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za konec tednaza konec tedna

Spremenljivo do pretežno oblačno
z občasnimi padavinami, deloma
plohami in hladno bo številka 23 četrtek, 12. junija 2008 1,30 EVR 
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"As ti tut not
padu?"
Ni kaj. Po našem mestu je zadnje čase precej nevarno hoditi.
Veseli smo, ker vemo, da so gradbišča neizogibno tu zato, ker se
bo Velenje posodobilo, a toliko gradbišč, kot jih imamo letos, že
dolga leta ni bilo.  In zato je lahko sprehod skozi mesto prav
nevaren, predvsem pa ga odsvetujem urejenim damam, ki stavijo
na visoke pete. Še bolj "komot" obuti imamo težave, če želimo peš
iz centra v Staro Velenje, da o barvi čevljev in nogavic po taki
avanturi sploh ne govorim.

Še huje je, če dežuje. Kaj dežuje, vliva kot iz škafa. In to se je v
minulem tednu dogajalo kar naprej. V četrtek zvečer in v ponedel-
jek dopoldne sem imela občutek, da nas bo kar odplavilo.
Obakrat je bil Titov trg tako poln vode, da bi kakšen "gumenjak",

pa četudi na vesla, prišel kar prav.  Tudi prehodi skozi pod-
hode so bili prava mala avantura. Civilna zaščita pa je bila
v četrtek zvečer že v polni pripravljenosti. Treba je priznati,
da so dobro organizirani, k sreči pa tokrat hujšega ni bilo. 

V teh deževnih dneh je bilo mesto Velenje res polno obisko-
valcev. Teh tudi dež ni zmotil; književniki so program izpel-
jali v celoti, četudi rahlo mokri. Mladi iz številnih evropskih
držav  so šestdnevni seminar izpeljali na suhem in v mokri
naravi, komunalni delavci pa so tako navajeni, da jih
vreme ne sme motiti. Pa jih tudi v soboto, ko so se družili v
TRC Jezero, ni. Da je naše mesto lepo, so ugotavljali prav
vsi. In to tudi v dežju!  

Tudi zato, da se bo na pragu poletja dogajalo še več, pa se bo od
jutri dalje "dogajal" po dolgih letih obujen "Turistični teden". Med
drugim bo v soboto na Titov trg "pripeljal" turistične delavce iz vse
Slovenije, ki bodo na stojnicah predstavljali svoje turistične zveze,
na odru pa zanimive nastopajoče iz svojih krajev. Obljubljajo
Slovenijo v malem. V soboto bo veselo v Šaleku, kjer pripravljajo
Večer pod lipco, čez teden se bodo vrstili še posveti o razvoju turiz-
ma v Šaleški dolini … Ob kopici dogodkov se zdi, kot da res vsi
hitijo, da še pred koncem šolskega leta pripravijo kaj zabavnega.
Za nas in za obiskovalce. Boste ‘padli noter’? Izbrati vam ne bo
težko. Čeprav je vprašanje, če boste sploh izbirali. Mnogim je te
dni prva izbira nogomet. Tudi tega lahko spremljate ne le doma,
ampak tudi v nekaterih lokalih. Tako je menda bolj "lušno", kar
težko potrdim. Ker nam je pri nas doma figo mar za "fuzbal". Po
mojem mi v teh dneh to mnoge zavidajo.

 Bojana Špegel

P. S.

Če boste ob koncu tedna obiskali velenjsko tržnico, boste hitro
opazili, da sadja na njej ni več mogoče kupiti. Hecno. Pri kmečkih
ženah je ponudba zelenjave odlična, po sadje, sploh južno, bo pa
po novem treba v trgovino. Po mojem smo tudi po tem edinstveni v
Sloveniji. Imamo tržnico brez sadja. 
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Velenje - "V začetku junija praznu-
jemo v Sloveniji 500. obletnico roj-
stva Primoža Trubarja (Raščica 1508
- Derendingen 1586). Bil je zagoto-
vo  najbolj pomemben Slovenec
prejšnjega tisočletja. Reformacija je
bila obdobje novih družbenih raz-
mer, ki je po zaslugi slovenskih pro-
testantov postavila temelje, na kate-
rih se je razvil in v drugi polovici 16.
stoletja izoblikoval slovenski knjižni
jezik ter utrdila slovenska kultura in
narodna samozavest. Začetnik,
pobudnik in duhovni vodja teh zgo-
dovinskih dogodkov na Slovenskem
je bil dejaven mož Primož Trubar,
po telesni rasti in duhu velik človek,
ki je s svojim življenjskim delom

omogočil zgodovinsko zorenje slo-
venske kulturne in narodne samo-
bitnosti ter je umestil Slovence med
kulturne narode reformacijske Evro-
pe in tako prispeval k državotvorno-
sti slovenskega protestantizma," je v
uvodu k zloženki, v kateri napove-
dujejo dogodke v Velenju in Šaleški
dolini ob obeležitvi Trubarjevega roj-
stva, zapisal Jure Piano, predsednik
Protestantskega društva v Velenju.

Prvi v nizu dogodkov, ki bo hkra-
ti osrednja počastitev 500. obletni-
ce Trubarjevega rojstva, bo drevi ob
19.30 uri v predverju Knjižnice Vele-
nje. Pripravljajo  pogovor z dr. Miha-
elom Glavanom, nekdanjim vodjem
rokopisne zbirke v NUK in strokov-

njakom slovenskega reformacijske-
ga tiska, ter dr. Matjažem Kmeclom,
publicistom, slavistom in sloveni-
stom, častnim meščanom MO Vele-
nje. Pogovor bo vodil sociolog in
religiolog, Velenjčan dr. Aleš Črnič,
predstojnik oddelka za kulturologi-
jo Fakultete za družbene vede Uni-
verze v Ljubljani.

Veliko dogodkov v počastitev Tru-
barjevega leta se bo zgodilo jeseni,
ko bodo v Muzeju Velenje odprli
razstavo Šaleška dolina in 16. sto-
letje. Odprli jo bodo 30. oktobra.
10. oktobra bodo v Galeriji velenje
odprli razstavo Lubi Slovenci, osred-
nja občinska prireditev ob dnevu
reformacije pa bo letos 24. oktobra

ob 19. uri v Galeriji Velenje. Nekaj
dogodkov obletnici v čast pa se je
že zgodilo. Tako so 26. maja na gim-
naziji ŠCV zaznamovali Trubarje-
vo leto z ogledom monodrame Tru-
bar pred slovensko procesijo v izved-
bi igralca Anatola Šterna na bese-
dilo dr. Matjaža Kmecla, izvedenih
pa je bilo tudi nekaj predavanj in
ekskurzij.
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Trubarjevo leto v Velenju in Šaleški dolini

Pretnarjevo nagrado sta 
finskemu prevajalcu Kariju
Klemeli podelila Urša Dokl

Menih v imenu družbe Gorenje
in velenjski župan Srečko Meh.

Najuglednejši direktor je
Bobinac

Po raziskavi podjetja Kline & Partner uživa največji poslovni
ugled med direktorji prvi mož Gorenja Franjo Bobinac. Kline & Part-
ner ugotavlja poslovni ugled direktorjev od leta 2002, v tem času
pa so se na vrhu znašli le trije različni direktorji. Prva leta je bil na
vrhu lesvice Zoran Janković kot prvi mož Mercatorja, leta 2006 in
2008 Franjo Bobinac, lani pa ji bila to direktorica Trima Tatjana Fink.
Kline še dodaja, da je mogoče poslovni ugled direktorja in podjet-
ja primerjati s črpalko. Nekaj časa namreč svoj ugled črpa iz ugle-
da podjetja, na določeni točki pa podjetje črpa svoj ugled iz poslovne-
ga ugleda direktorja in obratno.
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Premogovnik Velenje je od 4. do
6. junija organiziral mednarodno
delavnico na temo "Premogovna
(toplogredna) plina CO2, CH4 -
varnost, preventiva, ravnanje, izko-
riščanje". V dveh dneh je na njej
sodelovalo okoli 70 domačih in
tujih strokovnjakov, ki so si tretji
dan ogledali jamo Premogovnika
Velenje in TE Šoštanj.

Na delavnici so v prvem delu
predstavili rezultate večletnega pro-
jekta "Model za preventivno prepo-
znavanje izbruhov premoga in pli-
na, zasnovan na geofizikalnih
meritvah", ter rezultate razvojnih
projektov, ki se na tega navezujejo
ali ga dopolnjujejo. 

Pri projektu so v zadnjem dese-
tletju sodelovali števili domači stro-
kovnjaki. Domače znanstveno raz-
iskovanje je v zadnjih letih preras-
lo v mednarodno, saj so se vanj
vključili številni znanstveniki iz
nemških inštitutov, fakultet in pod-
jetij. Za projekt so bila pridobljena
tudi evropska sredstva. 

Drugi del delavnice je bil name-

njen obravnavi ravnanja s premo-
govnimi plini ter njihovega izkoriš-
čanja. Kot je poudaril direktor Pre-
mogovnika Velenje dr. Milan Med-
ved, se v podjetju dobro zavedajo
problematike premogovnih plinov
- ogljikovega dioksida in metana:
"To sta plina našega delovnega oko-
lja, kjer se trudimo delati varno,
preventivno in ekonomično, na
drugi strani pa se z obema plinoma

ukvarjamo tudi v smislu njunega
potencialnega izkoriščanja za
zmanjšanje emisij toplogrednih pli-
nov v okolje.Namen delavnice je
bilo pojasniti razvojno raziskoval-
no delo, povezano s tema  dvema
plinoma, ter spodbuditi nadaljnje
delo. Zadovoljni smo, da so dose-
danji rezultati plod sodelovanja
med našimi in mednarodnimi stro-
kovnjaki ter prakse in znanja v

našem premogovniku in znanja s
fakultet ter z inštitutov. 

Delavnica je bila priložnost za
soočenje različnih stališč o tej pro-
blematiki. Premogovnik Velenje
bo tudi v prihodnje podpiral razvoj-
no raziskovalno delo na tem in dru-
gih področjih, še posebno v med-
narodnem merilu, za katerega je
moč dobiti sredstva iz evropskih
skladov."                                      

Mednarodna delavnica o toplogrednih plinih
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"Želim
iskati,
hočem

razisko-
vati!"

Osrednja počastitev 500. obletnice Trubarjevega rojstva drevi, sledi več
razstav, predavanj in osrednja občinska prireditev ob dnevu reformacije
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NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in 

RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana
Špegel (novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202, 

telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.

TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!

Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja 
za katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.
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Nov postopek (tudi) s starimi predlogi
Šoštanj - Kot smo že poročali po zapletih v zvezi z imenovanjem

občinske volilne komisije na aprilski seji in ponovljenih postopkih,
predlagana občinska volilna komisija tudi na majski seji ni dobila
zadostne podpore. Razlog naj bi bil ta, da kandidatka za predsed-
nico Občinske volilne komisije ni iz Šoštanja, ampak iz Velenja.

Kot je pojasnil predsednik komisije za mandatna vprašanja, volit-
ve in imenovanja Peter Radoja, se svet Občine Šoštanj na seji, ki bo
19. junija, zagotovo še ne bo srečal z imenovanjem te komisije.
Postopek kandidiranja in oblikovanja predlogov bo namreč treba
ponoviti. Stranke bodo znova pozvali, da predlagajo kandidate,
obenem pa bodo upoštevali tudi predloge, ki so jih te komisiji že
posredovale.

Naj spomnimo. O predlagani komisiji so svetniki glasovali tajno.
Predlog, da tako glasujejo, je podalo pet svetnikov, trije iz LDS,
eden iz DESUSa in eden iz SNS. Izid glasovanja je bil 8 : 8. To
glasovanje pa je bilo že drugi poskus sveta Občine Šoštanj, da obli-
kuje volilno komisijo.
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Francoski dnevi Rapido
Velenje - Podjetje TB, d. o. o., ki je zastopnik  francoskih počitnišk-

ih vozil RAPIDO, je na Velenjskem gradu pripravilo francoske
dneve, na katerih so predstavili  ta počitniška vozila, ki sodijo v
sam svetovni vrh. Številni gostje so se med  prestižnimi  vozili spre-
hajali po rdeči preprogi in lahko uživali ob odlični francoski postrežbi
v prijetnem grajskem okolju.

Po besedah Tanje Puncer, solastnice podjetja, so predstavili 9
vozil, od tega 3 polintegrirana vozila na Fiatovi šasiji ter kar 6 inte-
griranih vozil, dva na fiatu ter štiri na mercedesu. 

"Vsi gostje so lahko začutil naš slogan, ki se glasi: RAPIDO - fran-
coska eleganca, udobje in popolna oprema." Počitniška vozila si
je mogoče ogledati v Avtokampu Jezero, kjer ima podjetje tudi
sedež. 

 

Le kdo bi si, predvsem na našem koncu, mislil, da bodo po tistem, ko so
bili vsi za pokrajinizacijo, vsi za regije ali pokrajine, da bo zdaj morala
vlada oziroma koalicija v propagandne pohode po državi, da bi prebudila
Slovence, naj 22. junija glasujejo za pokrajine. Kot propagando za uspeh
na referendumu nekateri pač razumejo tako nedavni obisk predstavnikov
vlade v Rogaški Slatini kot tudi ponedeljkov obisk poslanske skupine
največje koalicijske stranke SDS v Šaleški in Zgornji Savinjski dolini.
Osnovno sporočilo obeh obiskov je bilo enako: ne gre za kakšno politično
posiljevanje, za razvoj gre. Ne za vlado, ne za koalicijo, gre za to, da
zmanjšamo razkorak med razvitim in nerazvitimi deli Slovenije. Zato se
mudi. Le zato bi bilo dobro, da dobimo pokrajine še v mandatu te vlade.
Nekaterim se je ob tem tudi zdelo všečno, da posamezniki ošvrknejo tudi
nekatere državne birokrate, ki jim seveda ni nikakor všeč, da se bodo pris-
tojnosti selile na nižjo raven. Kaj šele, da se bo moral kdo seliti iz Ljub-
ljane. Na pogovoru v Rogaški Slatini smo lahko slišali, da se bo z državne
na pokrajinsko raven "preselilo" kar 4200 uslužbencev. V Celjsko pokraji-
no, ki bo nastala, če bo projekt pokrajinizacije uspel, 400, v Sašo malo
manj. Vsi, ki zdaj v metropoli bdijo nad "državnim" delom, seveda ne
ploskajo takemu prenosu moči.

Naša Zofija Mazej Kukovič je na pogovoru v predvideni bodoči Celjski
pokrajini tudi poudarila pomen enakomernejšega razvoja za večjo posel-

jenost Slovenije. Da bodo na doslej manj razvitih območjih mladi spet osta-
jali ali se vanja vračali. Da bo Slovenija ostala lepa, to pa je lahko le, če
ostane poseljena. Ne pa da na vrnitev na deželo razmišljajo ljudje šele
tedaj, ko se odpravljajo v pokoj. Minister Žagar pa ni pozabil ponoviti, da
bi projekt tretje razvojne osi, ki je še posebno pomemben za šaleški in
zgornjesavinski konec, že uresničili, če bi pokrajine že imeli. Da gre pri
ustanavljanju pokrajin za razvojni projekt, smo slišali v ponedeljek tudi v
Velenju in ostalih krajih Šaleške in Zgornje Savinjske doline. Ampak vsaj
za ti dve srečanji bi lahko rekli, da gre za prepričevanje prepričanih. Na
obeh območjih, kjer naj bi v sedanji Savinjski statistični regiji nastali dve
pokrajini, Celjska in Saša, pomislekov ni. Ne moremo reči, da jih včasih ni
bilo, zdaj ocenjevalci vsaj na teh območjih ne pričakujejo kakršnih koli
nasprotovanj. Pa ni čudno, da se je nekaterim taka "propagandna" pot
zdela nepotrebna. Razen na območju Saše morda zato ne, ker predstavniki
nekaterih (ali vsaj ene) stranke še vedno menijo, da je 13 pokrajin za
Slovenijo preveč. A razpoloženje med župani in menda tudi med ljudmi je
naklonjeno takemu številu. Zato seveda, ker je s tem mesto tudi za Sašo.

Razpravljanje o pokrajini na našem koncu seveda ni moglo mimo potrebe
po izgradnji hitre ceste, žile utripalnice razvoja tega območja. Prav ta dan,
ko so razpravljali o tem, pa je prometni infarkt zajel dobršen del Gorenjske.
Temu se ne bi mogli izogniti, četudi bi tam pokrajino že imeli. Šlo je nam-
reč za "višjo silo", saj so čakali, da z neba prileti na naša tla "prvi mož sve-
ta", ameriški predsednik Bush. Ta obisk, ki je bolj kot nam bil namenjen
Evropski uniji, ki ji mi pač zdaj predsedujemo, je pri nas vseeno dodobra
razvnel strasti. Predvsem ob tem, kdo je naša "prva dama". Ali žena
predsednika Türka ali lepotica z našega konca, Janševa partnerica Urška.
No, prišlo je do nekakšne delitve, tako da je bil protokol cel in javnost sita. 
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V boj za razvoj, za pokrajine

Velenje - Poslanska skupina stran-
ke SDS je letos obiskala vse konce
Slovenije po predvidenih pokrajinah.
V ponedeljek so bili na terenu dvanaj-
stič, v predvideni 12. pokrajini -- v
regiji SAŠA. Obisk, ki ga je pripravil
regijski odbor SDS, je bil zelo bogat,
saj so poslance razdelili v štiri skupi-
ne, da so v kratkem dnevu lahko obis-
kali občine in večja podjetja v bodo-
či regiji SAŠA.

Po prihodu v Velenje so v hotelu
Paka pripravili novinarsko konferen-
co, kjer je imel glavno bese-
do vodja poslanske skupine
Jože Tanko. Začel je z bese-
dami: "Kjer je volja, je tudi
pot. In mi imamo voljo, da
se še v tem mandatu sprej-
me vse potrebno za ustano-
vitev pokrajin, da se pripra-
vijo podlage in ukrepi za
odpravo naraščajočih raz-
vojnih razlik med posamez-
nimi deli Slovenije. Imamo
voljo, da proces ustanavlja-
nja pokrajin, ki je v zaključ-
ni fazi, speljemo do konca."
Čez dan so se poslanci SDS
večkrat prepričali, kako veli-
ko podporo ima regija
SAŠA med politiki, v vod-
stvih občin, med gospodar-
stveniki in tudi med ljudmi.  To so
spoznali tudi tisti, ki v naše kraje ne
zaidejo prav pogosto. Vseeno pa
bodo zadnjo besedo imeli državljani,
ki se bodo o regijah izrekali na refe-
rendumu 22. junija, je v svojem govo-
ru še poudaril Jože Tanko.

Tanko je v govoru omenil še nekaj

razvojnih vprašanj posameznih delov
Slovenije, kjer niso težava le ceste,
kot v primeru regije SAŠA. "Te teža-
ve obstajajo že desetletje. Do tega
mandata ni bilo prave volje, da bi se
ti trendi zaustavili. Ta mandat je prvi,
ki se je vprašanja razvojnih zaostan-
kov lotil resno. Najprej smo za tret-
jino povečali razvojna sredstva obči-

nam. Sprejeli smo zakon, ki bo dal
občinam dodatnih 60 milijonov
evrov za razvoj. Za več kot desetkrat
smo povečali sredstva za razvojne

vzpodbude, ugotavljamo pa, da je še
veliko ovir, ki onemogočajo učinko-
vitejše ukrepe …"

Golte v last
PV Invest?

Kot gostitelj svojih poslanskih kole-
gov je novinarje nagovoril poslanec

Mirko Zamernik. Povedal je, da je
vesel, da lahko javno pove, da bo delež
italijanskih lastnikov v Športno-rekre-
acijskem centru Golte kupilo hčerin-
sko podjetje Premogovnika Velenje,
PV Invest. To po njegovih besedah
zagotavlja nov razvojni cikel na Gol-
teh, ki so zelo pomembna turistična
točka v regiji SAŠA. "Uradno naj bi

pogodbo podpisali 16. junija, dogo-
vorjeno pa je že vse," nam je še pove-
dal, ko smo želeli izvedeti, kako daleč
so dogovori. Povedal je še, da je po

njegovem tudi tretja razvojna os real-
nost, ki se bo zgodila. Ob tem je pove-
dal, da se zaveda, da je do hitre ceste
še kar dolga pot, zato je dodal: "Zelo
me veseli, da sem pred leti lahko pod-
prl amandma, ki ga je vložil poslanec
Bojan Kontič, s katerim zagotavljamo
dodatna sredstva za obnovo obstoje-
če ceste med Arjo vasjo in Velenjem.

Upam, da bo gradnja hitre ceste stekla
prej kot leta 2012."

Gospodarski razvoj
odvisen tudi od
politike

V ponedeljek dopoldne so se poslan-
ci SDS srečali z gospodarstveniki iz
regije SAŠA, pridružila pa sta se jim
tudi velenjski župan Srečko Meh, ki
ustanovitev regije ves čas podpira, ter
šoštanjski župan Darko Menih, ki je

pozneje pripravil sprejem za goste
tudi v občini Šoštanj. Stanje v regiji
SAŠA sta v uvodu predstavila dr.

Cvetka Tinaver v imenu
Savinjsko-šaleške gospo-
darske zbornice in Marjan
Irman v imenu Obrtne
zbornice Velenje.  Premo-
govnik Velenje in njegove
razvojne načrte jim je
predstavil direktor dr.
Milan Medved, TEŠ in
aktualno dogajanje v elek-
trarni pa dr. Uroš Rotnik.
Kar so slišali, so pozneje
tudi videli, saj so obiskali
Muzej Premogovništva
Slovenije in TEŠ, kjer so
se povzpeli na blok 5 in
dolino videli tudi iz ptičje
perspektive, vključno z vse-
mi posledicami rudarjenja.
Navdušeni so bili tudi nad

ogledom MIC-a, kjer jih je sprejel
direktor ŠCV Ivč Kotnik. Kot nam je
povedal Franc Sever, predsednik mest-
nega odbora SDS Velenje, ki je moč-
no sodeloval pri organizaciji dogodka,
so bili njegovi strankarski kolegi pri-
jetno presenečeni nad stanjem in raz-
vojnimi potenciali v bodoči SAŠI. 

 bš

Zastopstvo vlade na vzhodu, poslanci največje
parlamentarne stranke na zahodu sedanje
statistične regije - Bush meša svet, zmešal tudi
Slovence: je prva dama Barbara ali naša Urška

Poslanci SDS navdušeni nad SAŠO

Poslanci stranke SDS so letos opravili že 12 obiskov po bodočih slovenskih pokrajinah.
SAŠA je bila dvanajsta, program obiska pa izjemno bogat.

Enodnevni obisk
poslancev stranke
SDS je bil programsko
bogat - Srečanje z
gospodarstveniki,
sprejemi pri županih,
ogledi večjih tovarn in
dobrodelna
nogometna tekma

Gospodarstveniki iz bodoče regije SAŠA se že močno povezujejo.
Tudi o tem je tekla beseda na srečanju z gospodarstveniki.
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Mira Zakošek

Tretja razvojna os je v tem času v ospre-
dju mnogih razvojnih snovanj. Gospodar-
stvo v Šaleški dolini, še posebej Gorenje,
si nadaljnjega razvoja brez posodobljene
cestne povezave namreč ne zna več pred-
stavljati. Da je gradnja utemeljena, prizna-
jo skoraj vsi (tudi minister in premier), a
zaenkrat še ni znano, kdaj se bomo lahko
zapeljali po novi cesti. Strokovne rešitve
že imajo podporo tukajšnjih občinskih sve-
tov in odbora za razvoj Savinjsko-šaleške
regije. Ti tudi zahtevajo pospešitev aktiv-
nosti in opredelitev izvedbenega termin-
skega plana. Seveda pa je nekaj tudi naspro-
tujočih mnenj. O tem smo se pogovarjali
z ministrom za promet mag. Radovanom
Žerjavom, ki je bil v sredo gost uredništev
Radia Velenje in tednika Naš čas. Najprej
smo ga vprašali, zakaj pravzaprav prihaja
do tolikšnih odmikov pričetka gradnje?

"Kot veste, smo na zadnjem obisku vla-
de na tem koncu predstavili strokovno naj-
ustreznejšo varianto trase te ceste, ki je
bila sprejeta zelo pozitivno. Kasneje pa se
je začelo zapletati in odseki so kar padali
drug za drugim. Številne pripombe so deže-
vale na ministrstvo za okolje in prostor.
To je nekatere upoštevalo, marsikaterih
pa ne more. Na osnovi pripomb je bila
izdelana nova varianta, ki je bila tudi že
predstavljana, a še vedno ni sprejemljiva za
vse lokalne skupnosti. Tako smo v veliki
dilemi in nekako v pat poziciji. Mislim, da
moramo vsi še nekoliko popustiti. Tretja
razvoja os mora priti bliže krajanom in ne
smemo dopustiti, da bi jo umaknili nekam
v hribe in tunele. Vse skupaj bi se lahko v
tem primeru tudi toliko podražilo, da bi
bila njena gradnja ogrožena. Pri vsem tem
je treba upoštevati, da pokrajina cesto
potrebuje takoj in ne čez 15 let."

In katere aktivnosti tečejo sedaj?
"Prihodnji teden bodo določene faze pri-

prave državnega prostorskega načrta,
čemur bo sledil razpis za izdelavo strokov-
nih podlag za pripravo dopolnjenega osnut-
ka državnega prostorskega načrta, vključ-
no z geodetskimi načrti, idejnimi projek-

ti in predinvesticijsko zasnovo. Če bo šlo
vse gladko, torej brez pritožb, bi lahko bila
Uredba o državnem lokacijskem načrtu
sprejeta v roku 18 mesecev. Roki za ume-
stitev prometnice v prostor (oziroma faza
do sprejema uredbe o lokacijskem načr-
tu) so lahko od 3 do 5 let, v posameznih
primerih pa tudi do 10 let. Spre-
jeti uredbi sledi izdelava doku-
mentacije za pridobitev gradbe-
nega dovoljenja in izvedbo, odku-
pi zemljišč in pridobitev gradbe-
nega dovoljenja. Ta faza je lahko
brez zapletov (brez pritožb na
oddajo javnih naročil, brez večjih
težav pri odkupih zemljišč) izve-
dena v roku 1 leta in pol. Sama
gradnje pa bi trajala okoli 2 leti
in pol."

Kdaj bi se torej lahko peljali po
tej cesti?
"Če vse, kar sem povedal, na

hitro seštejem, bi to lahko bilo v
najboljšem primeru v petih letih
in pol."

Verjetno vam je poznano, da je
terminski plan pomemben tudi
za Premogovnik Velenje, ki mora
stroki odgovoriti na vprašanje, če
cesta lahko poteka med obema
jezeroma, torej po ugrezninskem
področju. Za tukajšnje krajane
bi bila ta lokacija mnogo bolj
sprejemljiva?
"Ta varianta je bila v študiji opuš-

čena na osnovi razpoložljivih
podatkov o terenu med obema
jezeroma, ta pa se nahaja nad
opuščenim rudnikom. Po pred-
stavitvi najprimernejše variante
je prišla ta ideja ponovno v ospredje, s
trditvami, da se teren na tem območju
umirja (brez ustrezne dokumentacije, ki
bi trditev potrjevala). Na pozive, tako pri-
pravljalca študije kakor tudi projektantov,
so bili v sredini meseca maja posredovani
podrobnejši podatki o spremljanju geome-
hanskih sprememb tal na območju med
obema jezeroma. V kolikor bodo podatki
pokazali, da posedanja na tem območju

ni več in so tla primerna za umestitev ces-
te, bo ta varianta obdelana v idejnem pro-
jektu v okviru optimizacije predlagane vari-
ante."

Več kot jasno je, da prebivalci Šaleške doli-
ne in Koroške ne bodo mogli dočakati
tretje razvojne osi z obstoječo prometno

povezavo, pri tem mislim na odsek Arja
vas-Velenje, o katerem sva govorila že na
začetku. Po obremenjenosti je ta cesta že
dosegla višek, a razvojne potrebe še zlasti
Gorenja bodo še naprej skokovite. Pozna-
te to težavo in morda tudi že kakšno kon-
kretno rešitev?
"Konkretna rešitev bi morala biti izgrad-

nja nove cestne povezave. Vsi ukrepi, ki
se na obstoječi cestni povezavi G1-4 sedaj

izvajajo, so usmerjeni predvsem v omilitev
trenutnih prometnih zagat in izboljšanje
prometne varnosti na tej cesti: posodab-
ljajo se križišča, ureja semaforizacija, avto-
busna postajališča in vzdržuje kvaliteta
vozne površine. Vsi drugi ukrepi na tej
cesti, ki bi prispevali k večji pretočnosti, pa
zahtevajo večje posege v cesto oziroma
rekonstrukcijo posameznih odsekov. Po
tovrstni rešitvi bo potrebno poseči, če nova
cestna povezava ne bo dovolj hitro umeš-
čena v prostor." 

Pa morda še eno vprašanje na to temo.
Poslanci iz našega območja so že nekajkrat
opozorili na neustrezen izvoz iz avtoceste
pri Arji vasi. Tudi sama sem prepričana,
da ni primeren, to pa trdim zato, ker sem
že nekajkrat ob prometnih konicah v dol-
gi koloni čakala, da sem lahko zavila pro-

ti Velenju. Poznate to vpraša-
nje?

"Jaz ne bi ravno govoril o
avtocestnem priključku v Arji
vasi kot o neprimernem ali
problematičnem, saj je takš-
nih diamantnih priključkov
po celotnema slovenskem
avtocestnem križu veliko, da
o ljubljanski obvoznici sploh
ne govorimo. Takšna vrsta
priključka je zelo razširjena
tudi drugod po svetu. Priklju-
ček je strokovno ustrezen, se
pa z vami strinjam, da je tak-
šen način priključevanja na
glavno cesto nekoliko otežen
in od voznika terja še dodat-
no zbranost. Povedati moram
še to, da se na tem priključku
periodično opravljajo štetja
prometa, in če se bo izkaza-
lo, da prometni volumen
narekuje oziroma zahteva
posamezne izboljšave, bomo
takoj začeli vse ustrezne
postopke. Poleg tega je
potrebno upoštevati, da se bo
priključek Arja vas ob izgrad-
nji 3. razvojne osi močno raz-
bremenil."
Sprejeli ste vodenje zahtevne-
ga področja. Ste pričakovali

toliko težav?
"Toliko zagotovo ne. Z njimi se soočam,

kamorkoli pridem. Sicer pa jih ne spreje-
mam kot težave ampak kot izzive za nadalj-
nje delo."

Mislite, da boste v svojem sorazmerno
kratkem mandatu lahko uresničili to, kar
ste si osebno zastavili?
"Moto pri mojem delu je, da bi ljudje po

koncu mojega enoletnega ministrovanja

rekli, naredil je več, kot je lahko, in to me
vleče naprej."

Na vladnem posvetu v Rogaški Slatini boste
govorili o uvedbi pokrajin. Kaj pravzaprav
to pomeni za vaše področje?
"Ja, na pokrajine bi prenesli vse ceste

razen avtocest in hitrih cest, kar se mi zdi
zelo dobro, saj se mi zdaj dogaja, da me
povsod cukajo za rokav in govorijo o nuj-
nosti sanacije različnih odsekov, ki jih nika-
kor ne morem poznati. O tem bi torej odlo-
čali potem samostojno v posameznih
pokrajinah. Nanje bi prenesli za te name-
ne okoli 240 milijonov evrov letno."

Še vedno menite, da je uvedba vinjet, ki so
doživele v številnih evropskih državah, še
posebej pa na Hrvaškem, veliko kritik,
dobra rešitev?
"V prvi vrsti bi želeli poudariti, da je

uvedba vinjet začasen ukrep na poti do
uvedbe cestninjenja v prostem prometnem
toku. Eden glavnih razlogov za uvedbo
plačevanja cestnine z vinjetnim sistemom
predstavlja dejstvo, da plačevanje cestnine
z vinjeto ne zahteva ustavljanja vozil na
cestninskih postajah, kar bistveno poveča
pretočnost cestninskih cest in zmanjša ali
odstrani zastoje na cestninskih postajah,
ki so bili zlasti veliki v času turistične sezo-
ne in so močno obremenjevali turiste. Ob
tem velja poudariti še ugoden vpliv na
zmanjšanje onesnaževanja okolja, zlasti
zraka in območij ob avtocesti, saj zavira-
nje vozil pred cestninsko postajo povzro-
ča izpust delcev zavornih oblog, pospeše-
vanje vozil pa povečuje onesnaževanje z
izpušnimi plini, od katerih je večina toplo-
grednih. 

Poleg tega smo želeli z vinjetami odpra-
viti sedanji način cestninjenja, ki je bil za
uporabnike slovenskih avtocest zelo nepra-
vičen. Cestninjenih je bilo samo 65 % avto-
cest, kar pomeni, da so mnogi lahko avto-
ceste uporabljali brezplačno, nekateri pa
so za njihovo uporabo plačevali znatne
vsote. Z uvedbo vinjetnega načina cestni-
njenja se ta nepravičnost odpravlja. 

Menimo, da je izbrani model primeren
tako za domače kot tudi tuje uporabnike,
ki slovenske avtoceste uporabljajo le enkrat
ali nekajkrat na leto, saj je strošek nakupa
vinjete po našem mnenju v primerjavi s
stroški cestnin v ostalih državah EU zelo
ugoden. Pri tem ne smemo pozabiti na že
omenjeni pozitiven učinek, da turistom
ne bo treba čakati v zastojih pred cestnin-
skimi postajami."

 

Gradnja ceste se odmika
Te dni je bil naš gost minister za promet mag. Radovan Žerjav - Z njim smo se
pogovarjali o nekaterih aktualnih vprašanjih, predvsem pa o gradnji za nadaljnji
razvoj Savinjsko-šaleške regije nujno potrebne tretje razvojne osi

Mira Zakošek

NLB, podružnica Savinjsko-Šaleška, je
umeščena v savinjsko regijo. V sedanji orga-
niziranosti deluje od leta 2001, ko se je
takratna Banka Velenje pripojila NLB in
tako prevzela tudi njeno široko in bogato
ponudbo. Je  torej sestavni del največje slo-
venske mednarodne finančne skupine, ki
se trudi, da je s svojo ponudbo vedno v
ospredju. Prednosti Skupine NLB lahko
najdemo v njeni velikosti, tradiciji, znanju,
poznavanju trga. Svoje temelje gradijo na
varnosti in zanesljivosti ter na partnerskem
odnosu do strank. S pestro ponudbo  banč-
no-finančnih produktov in storitev, od sodo-
bnega elektronskega in telefonskega banč-
ništva do razvijanja osebnega in zasebne-

ga bančništva, bančne podpore podjetni-
ški sferi, s posebnim posluhom za stran-
ke, fizične osebe, samostojne podjetnike
in podjetja. Pri tem pa ne smemo pozabi-
ti še na zaposlene, ki s svojim znanjem,
zavzetostjo in odgovornostjo zagotavljajo,
da so njihove stranke zadovoljne. 

"Takšni želimo biti tudi v svojem okolju
in v središče delovanja postavljamo stran-
ke, njihove želje in potrebe. Hočemo osta-
ti vodilni, četudi je konkurenca bank v
zadnjem obdobju močno narasla. Ponosni
smo, da imamo na celjskem, zgornjesavinj-
skem in šaleškem območju odprtih več kot
60 tisoč računov, med njimi je kar 3500
poslovnih subjektov. Trudimo se, da smo
svojim strankam najboljši  bančni servis.
Naši  delovni procesi se dejansko nikoli ne
ustavijo. To si naše stranke zaslužijo, vemo
pa tudi, da jih lahko le tako ohranimo. Prav
tako se trudimo, da smo vojim strankam s
pomočjo sodobnih tržnih poti na voljo ves
čas, 24 ur na dan in 365 dni v letu. Veliko
jih je, ki cenijo, da jih razumemo, jim zna-
mo svetovati in oblikovati priložnosti za
uresničevanje osebnih in poslovnih izzi-
vov," pravi direktorica NLB, podružnica
Savinjsko-Šaleška, mag. Lidija Dovšak.

Zadnja leta so namenjali veliko pozorno-

sti dodatniemu strokovnemu usposablja-
nju bančnih delavcev. Ravno ti so njihova
največja konkurenčna prednost. Strankam,
tako fizičnim kot pravnim osebam, znajo
svetovati in jim poiskati za njih najboljše
finančne rešitve, tako za tiste, ki iščejo kre-
dite, kot za druge, ki imajo prosta sredstva
in jih želijo čim bolj oplemenititi. Novemu
pristopu do varčevalcev so že prilagodili
svoje poslovne enote, še posebej pa osred-
njo poslovalnico na Rudarski cesti v Vele-
nju. Tam imajo številna mesta za tako ime-
novano osebno obravnavo. Stranka lahko
bančniku zaupa svoje želje in nato skupaj
najdeta zanjo najboljše rešitve. Ponudba
tako kreditov kot različnih varčevalno-nalož-
benih možnosti je tako velika, da najbolj-
šo lahko najde resnično samo izkušen stro-
kovnjak. Direktorica Dovšakova je prepri-
čana, da bodo tudi v prihodnje ostali pri pla-
siranju sredstev v ospredju bančni depozi-
ti, ki so številnim varčevalcem še vedno
najbolj blizu, so pa tudi najmanj tvegani.
Potem so še številna življenjska zavarova-
nja, drugi pokojninski steber, pa številni
skladi. In kaj je trenutno najbolj modro?
"Najbolj preprost se mi zdi nasvet, ki izvi-
ra iz kmečke logike. Vseh jajc ni dobro
nositi samo v eni košari. Tako je tudi z raz-

porejanjem sredstev. Varčevalcem svetu-
jem, da jih razpršijo na različna področja,
kam konkretno, pa je seveda odvisno od
številnih dejavnikov (višina nameravane-
ga vložka, čas vlaganja, riziko tveganja),

zato je najbolje, da jih zaupajo našim dobro
usposobljenim bančnim delavcem, ki bodo
zagotovo našli najboljše rešitve," pravi Dov-
šakova, ki dodaja  da so pripravili številne
ugodne ponudbe za posamezne strukture
populacije, med drugim za mlade, ki jim
skušajo približati varčevanje že v otroški
dobi, pa potem vse do študentskega obdo-
bja in prvih korakov v samostojno življe-
nje. Zanimivi so tudi številni seniorski pro-
dukti, saj je med varčevalci vse več vital-
nih mladih upokojencev. Ponosni pa so,
po besedah mag. Lidije Dovšak, tudi na
EnKo - novo plačilno kartico s čipno teh-
nologijo, ki pomeni veliko prednost tako
za imetnika kot trgovca. Čipna tehnologi-
ja predstavlja dodatno  varnost, s kartico
pa imetniki pri posameznih trgovcih lahko
zbirajo ugodnosti, popuste …

V tem času vsem tistim, ki odprejo NLB
osebni račun, nudijo posebne ugodnosti,
in sicer: brezplačno vodenje NLB osebne-
ga računa za prvo leto ali izredni limit za
12 mesecev brez stroškov odobritve, dostop
do NLB Klika brez stroškov pristopnine,
brezplačno članarino v prvem letu za eno
od plačilnih kartic, odobritev kredita pri
NLB za poplačilo kredita v drugi banki
brez stroškov odobritve. Podobne ugodno-
sti pa nudijo tudi vsem poslovnim subjek-
tom, ki odprejo pri njih poslovni račun. 

 

V koraku s sodobnimi svetovnimi trendi

Mag. Lidija Dovšak, direktorica
NLB Podružnica Savinjsko-Šaleška

: "S plasiranjem sredstev je tako
kot z jajci, ki jih ni dobro nositi v

eni košari."

Največja finančna
institucija NLB, katere
sestavni del je tudi NLB
Podružnica Savinjsko-
Šaleška, bogati svojo
ponudbo 

mag. Radovan Žerjav: 
”V najboljšem primeru v
petih letih in pol."
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, Mozirje - Doslej so (ozi-
roma naj bi) informativne izraču-
ne dobili že vsi zavezanci z območ-
ja pod pristojnostjo Davčnega ura-
da Velenje. Ta je  zavezancem
poslal 30.565 informativnih izra-
čunov dohodnine za leto 2007, od
tega zavezancem izpostave Mozir-
je 7.468 informativnih izračunov
(kar predstavlja 25 odstotkov vseh
informativnih izračunov davčne-
ga urada), tukajšnjim zavezancem
pa 23.097 informativnih izraču-
nov. V primerjavi z lanskim letom,
ko so prejeli 34.929 napovedi za
odmero dohodnine za leto 2006,
je bilo letos zaradi spremenjene

zakonodaje izdanih manj informa-
tivnih izračunov, je med drugim
povedal Franc Peperko, direktor
Davčnega urada Velenje.

Tokrat so bili postopki poenostav-
ljeni, zavezancem ni bilo
potrebno oddajati napovedi
tako kot prejšnja leta. So izpla-
čevalci, ki so pripravljali poda-
tke, dobro opravili delo? 
"Glavnina izplačevalcev je

poslala podatke pravilno in v
roku. V posameznih primerih
pa so bile težave, predvsem s
podatki o vzdrževanih družin-
skih članih, za katere so zaposle-
ni uveljavljali olajšavo med
letom in so izplačevalci morali
o tem poročati davčnemu orga-
nu. Ugotovili smo primer, ko je
izplačevalec pomotoma poro-
čal o večkratnih zneskih dohod-
kov, tako da so se vsi podatki
podvojili, potrojili … Vsi ti pri-
meri bodo rešeni z ugovori."

Kakšno je - glede na novo dohod-
ninsko lestvico - razmerje med
preveč in premalo plačano akon-
tacijo? Med vračili in doplačili?
"Doplačilo ima 12.197 zavezan-

cev, kar predstavlja 39 odstotkov
zavezancev, vračilo pa ima 16.207

zavezancev, kar predstavlja 53
odstotkov, ostali zavezanci (2.161)
nimajo niti doplačila niti vračila,
ker so med letom plačali ravno prav
akontacije. V razmerju doplačila-

vračila je v primerjavi s preteklimi
leti letos nekoliko več doplačil. Raz-
log je predvsem ta, da ni več olaj-
šave za različne namene (reševa-
nje stanovanjskega vprašanja,
nakup zdravil, učbenikov ipd.)."

Je bilo na informativne izračune

veliko ugovorov?
"Lahko rečem, da ne. Prejeli

smo 1.800 ugovorov, vendar rok
za ugovore za zadnjo skupino
informativnih izračunov, ki so bili
odpremljeni 26.maja, še ni pote-
kel, tako da ugovore še vedno pre-
jemamo."

Kako jih rešujete?
"Preverimo razloge, zaradi

katerih je bil ugovor podan, in
pridobimo še dodatne poda-
tke, če je potrebno. Na podla-
gi ugotovitev bodo izpisane
odločbe o odmeri dohodni-
ne."
Kdo ugovore rešuje?

"Ugovore rešujemo na Davč-
nem uradu Velenje in izposta-
vi Mozirje."
Do kdaj računate, da boste
tistim, ki ugovarjajo, lahko
izdali nove odločbe?

"Ugovori se obravnavajo v
odmernem postopku in jih
želimo čimprej rešiti, vse
odločbe o odmeri dohodnine
pa morajo biti izdane v skladu
z zakonom najkasneje do 31.

oktobra letos."
Na kaj se je nanašalo največ ugo-
vorov?
"Največ ugovorov je bilo poda-

nih v zvezi s posebno olajšavo za
vzdrževane družinske člane."   

 

Letos nekoliko več doplačil

Franc Peperko: "Razlog za več
doplačil je ta, da tokrat ni več
olajšave za različne namene."

Tatjana Podgoršek

Medobčinska zveza društev upo-
kojencev Velenje združuje devet dru-
štev in en klub upokojencev. Šteje
6200 članov, čeprav naj bi bilo v
občinah Velenje, Šoštanj in Šmartno
ob Paki več kot 10 tisoč upokojen-
cev. Ana Roza Hribar, predsednica
zveze, je povedala, da o tem, kaj jih
najbolj teži, spregovorijo na občnih
zborih, kljub temu pa tudi čez leto
najpogosteje iščejo na zvezi odgo-
vor na vprašanje, kako preživeti z
manj kot 500 evri na mesec. "V Slo-
veniji je že več kot 200 tisoč upoko-
jencev z manj kot prej omenjeno vso-
to pokojnine. Med našimi člani je
takih tretjina, razmere pa se še nada-
lje slabšajo. Med temi so predvsem
delavke družbe Gorenje Velenje, biv-
še Tovarne usnja Šoštanj in še koga
bi lahko omenila. "

Jim zveza lahko pomaga? Po
navedbah Hribarjeve jim kaj dosti
ne more. Jim pa svetujejo in jih napo-
tijo k tistim, ki jim lahko. Najpogo-
steje na center za socialno delo ali na
RK, s katerim Mestna občina Vele-
nje zelo tvorno sodeluje oziroma se
vključuje pri reševanju tovrstnih stisk
občanov z donacijami za prehramb-
ne pakete in pralni prašek. "Bo pa
potrebno povedati ljudem, da bomo
morali biti upokojenci bolj enotni,
glasneje opozarjati na svoj slab mate-
rialni in finančni položaj. V politiki
bo potrebno nekaj spremeniti."

Se kot podžupanja v mestni obči-
ni Velenje vključuje v reševanje težav,
ki jih izpostavljajo člani? "Poskušam
v največji možni meri," se je odzva-

la Ana Roza Hribar. Glede tega še
najlažje pri reševanju stanovanjskih
stisk članov. Medobčinska zveza dru-
štev upokojencev Velenje ima
namreč v upravljanju 93 stanovanj
na področju občin Velenje in Šoš-
tanj. Povpraševanje je zlasti po manj-
ših stanovanjih. 

Z aktivnostmi v tednu upokojen-
cev ter zaključkom na Rogli pri zve-
zi končujejo prvi del letošnjega delo-
vnega programa. Poleg skrbi za dru-
žabno, rekreativno dejavnost, izletni-
štvo čaka do konca leta na uresniči-
tev še nekaj nalog. Med drugim vklju-
čitev v projekt ministrstva za držav-
no upravo ‘Približanje e-uprave sta-
rejšim občanom’, bolj kot doslej pa

nameravajo opozoriti na potrebe po
zagotavljanju dodatnih domskih
zmogljivostih ter po izgradnji varo-
vanih stanovanj. "Prav tako se bomo
morali  upokojenci bolj vključiti v
jesenske volitve vsaj z opozorilom, da
smo volilni upravičenci, sicer veli-
kokrat pozabljeni in prizadeti, in da
stranke na nas ne smejo pozabiti,"
je še dejala predsednica Medobčin-
ske zveze društev upokojencev Vele-
nje Ana Roza Hribar.  

 

GORENJE, d.d.

študijska smer stopnja    štev. štip.

Univ. dipl. inž. elektrotehnike VII. 5

Univ. dipl. gosp. inženir - elektrotehnika VII. 2

Dipl. inž. elektrotehnike(VS) VII. 4

Elektrotehnik elektronik V. 6

Univ. dipl. inž. računalništva VII. 1

Univ. dipl. inž. strojništva VII. 7

Univ. dipl. gosp. inž. - strojništvo VII. 3

Strojni tehnik V. 4

Univ. dipl. ekonomist VII. 1

Univ. dipl .inž. logistike VII. 1

Dipl. inž. logistike (VS) VII. 1

Tehnik mehatronike V. 3

Vloge pošljite na naslov: Gorenje, d.d., Izobraževalni center, Partizanska 12, 3503 
Velenje, najkasneje do 22. 8. 2008.

GORENJE I.P.C., d.o.o.

študijska smer stopnja    štev. štip.

Strojni tehnik V. 3

Elektrotehnik V. 2

Grafični operater IV. 1

Vloge pošljite na naslov: Gorenje I.P.C., d.o.o., Kadrovska služba, Partizanska 12, 
3503 Velenje, najkasneje do 22. 8. 2008.

GORENJE ORODJARNA, d.o.o.

študijska smer stopnja    štev. štip.

Inženir mehatronike VI. 1

Univ. dipl. inž. strojništva VII. 2

Dipl. inž. strojništva(VS) VII. 1

Strojni tehnik V. 2

Oblikovalec kovin IV. 2

Orodjar IV. 2

Univ.dipl.inž.metalurgije VII. 1
  
Vloge pošljite na naslov: Gorenje Orodjarna, d.o.o., Kadrovska služba, Partizanska 
12b, 3503 Velenje, najkasneje do 22. 8. 2008.

GORENJE NOTRANJA OPREMA, d.o.o.

študijska smer stopnja    štev. štip.

Lesarski tehnik V. 4

- od tega za program Marles Maribor 2

Mizar VI. 8

- od tega za program Marles Maribor 4

Elektrotehnik V.

- za program Marles Maribor 1

Elektrikar elektronik VI.

- za program Marles Maribor 1

Strojni tehnik V. 2

Tehnik mehatronike V. 2

Vloge pošljite na naslov: Gorenje Notranja oprema, d.o.o., Kadrovska služba, 
Partizanska 12, 3320 Velenje, najkasneje do 22. 8. 2008.

GORENJE GOSTINSTVO, d.o.o.

študijska smer stopnja    štev. štip.

Gastronom-hotelir IV. 2
   
Vloge pošljite na naslov: Gorenje Gostinstvo, d.o.o., Kadrovska služba, 
Partizanska 12, 3503 Velenje, najkasneje do 22. 8. 2008.

Prijavi priložite:
- kratek življenjepis z opisom socialnega stanja družine in izvenšolskih aktivnosti
- priznanja in pohvale za dosežke v dosedanjem šolanju
- potrdilo o vpisu v šolo oz. o vpisu na fakulteto (naknadno)
- fotokopijo zadnjega spričevala
-  potrdilo o opravljenih izpitih z navedbo števila predpisanih oz. že opravljenih 

izpitih in frekventacijsko potrdilo za tekoče šolsko leto

Izbira kandidatov
Prednost pri podelitvi štipendije bodo imeli kandidati višjih  letnikov, z boljšim 
učnim uspehom, aktivnim sodelovanjem  v izvenšolskih dejavnostih.  
Ob izenačenih navedenih pogojih bodo imeli prednost otroci  delavcev podjetja 
Gorenja.

Obvestilo o izbiri kandidatov
Kandidate, ki se bodo prijavili v rednem 
razpisnem roku, bomo z rezultati izbora 
seznanili do 19. 9. 2008.

www.gorenje.com

V NAŠI DRUŽBI LAHKO VAŠE ZNANJE OBKROŽI SVET!
RAZPIS ŠTIPENDIJ  ZA ŠOLSKO LETO 2008/2009 
Skupina Gorenje razpisuje štipendije za dijake in študente vseh letnikov

Davčni urad vsak
ugovor skrbno
prouči - Največ
ugovorov povezanih
s posebno olajšavo
za vzdrževane
družinske člane

Velikokrat pozabljeni
in prizadeti
Kako preživeti z manj
kot 500 evri
pokojnine na mesec je
najpogosteje
zastavljeno vprašanje,
ki jih člani naslavljajo
na Medobčinsko
zvezo društev
upokojencev Velenje

Ana Roza Hribar: " Med tisti-
mi, ki se najpogosteje sprašu-
jejo, kako preživeti z manj kot

500 evri na mesec, so pred-
vsem delavke Gorenja iz Vele-

nje, nekdanjega TUŠ-a, ..."

Srečanje preseljenih z
območja rudarjenja

Šoštanj, Gaberke - Kulturnica Gaberke bo v nedeljo, 15. junija ob 15. uri,
pripravila drugo srečanje preseljenih Šoštanjčanov z območij, s katerih so
se morali preseliti zaradi posledic rudarjenja. 

Srečanje bo potekalo pri kozolcu, na mestu, kjer je nekdaj stal gasilki dom.
Gre za družabno prireditev, ki je namenjena srečanju prebivalcev nekdanje-
ga spodnjega dela Gaberk in celotnega Družmirja, Šoštanja, Prelog in Metleč.
Ob tej priložnosti bo na ogled tudi razstava fotografij nekdanjih krajev in
domačij. Postavili pa bodo tudi spominsko obeležje ljudem in domačijam,
ki so jih morali porušiti. Vabijo pa seveda tudi druge, vse tiste, ki si želijo srečanj
s temi ljudmi, se z njimi zabavati, pa tudi tiste, ki imate  kraje, ki jih zdaj ni
več, v dobrem spominu. Morda pa jih niste poznali in jih želeli zdaj? 

 

Srebre Franc, Družmirje 8. (foto: F. Mašek, Foto arhiv Muzej
Velenje)
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 6. junija - V Esotechu,
družbi za razvoj in izvajanje eko-
loških in energetskih projektov, v
ospredje postavljajo kadre. Števi-
lo zaposlenih so povečali na blizu
200. Dodatno zaposlovanje jim
omogočajo projekti, ki jih name-
ravajo izvesti v prihodnje. Okrepi-
li so razvoj in projektivo ter pro-
jektno pripravo dela. 

Na poslovnem področju si želi-
jo ponoviti lanski rezultat oziroma
prihodke, ki so jih dosegli, še
povečati. Rezultati prvih petih
mesecev kažejo, da so na dobri
poti. V zadnjih letih so največ pri-
sotni v slovenski industriji jekla, v
Holdingu Slovenske elektrarne,
znotraj katerega je najpomemb-
nejši kupec Termoelektrarna
Šoštanj, uspešno pa nastopajo

tudi v lokalnem okolju, kjer za
Mestno občino Velenje in Komu-
nalnim podjetjem Velenje izvaja-
jo pomembne projekte.

Ob tem v Esotechu ostajajo
pomemben donator. Družbena
odgovornost je vrednota, ki jo v
tej družbi izkazujejo s tem, da
podpirajo tudi kulturne, znanstve-
ne in športne dejavnosti v okolju.
Tako so v petek Centru za vzgo-
jo, izobraževanje in usposabljanje

Velenje podarili glasbilo ksilofon.
Otrokom s posebnimi potrebami
so prispevali kamenček, ki jim bo
polepšal otroštvo in mladost, uči-
teljem in varuhom pa olajšal delo.
"Naši učenci so instrument takoj
preizkusili. Njihovo veselje je obo-
gatilo tudi nas," so v zahvali Eso-
techu zapisali učenci in delavci
tega centra.

 

Esotech se zaveda
družbene odgovornosti

Gre za glasbilo večjih dimenzij, na katerega se lahko otroci
usedejo in tudi uležejo.

Nazarje - Funkcijo general-
nega direktorja podjetja BSH
Hišni aparati, hčerinskega
podjetja skupine BSH Bosch
and Siemens Home Applian-
ces Group, je 1. maja ope-
rativno prevzel Rudolf Klo-
etscher. Za seboj ima dva-
najstletno kariero v BSH,
pred prihodom v Sloveni-
jo pa je bil direktor podro-
čja aparatov za hlajenje in
ogrevanje vode. Boštjan
Gorjup ostaja direktor
področja gospodarjenje,
Andreas Liebl pa direktor
področja tehnika.  

Enainštiridesetletni
Rudolf Kloetscher je uni-
verzitetni študij ekonomi-
je končal na Nürnberški
univerzi. Leta 1996 se je
zaposlil na BSH kot pro-
duktni vodja za male
gospodinjske aparate, kari-
ero nadaljeval kot vodja
oddelka produktnega trženja
klimatskih naprav ter grelnih
aparatov. V zadnjem obdobju
je bil direktor enote "Water
treatment" (področja apara-
tov za hlajenje in ogrevanje
vode). Odgovoren je bil za
področje razvoja in raziskav,
merjenja kakovosti, proizvod-

nje, produktnega vodenja in
prodaje. 

"Gotovo bomo nadaljevali
uspešen razvoj podjetja BSH
Hišni aparati in ga uvrstili

med vodilna podjetja v državi.
Na regionalnih trgih pa bomo
s sodelavci še povečali priso-
tnost naših (BSH) izdelkov
ter blagovnih znamk, Bosch
Siemens in Gaggenau," pravi
Rudolf Kloetscher.

 

Novo vodstvo BSH

Vodenje BSH Hišni aparati
je prevzel Rudolf

Kloetscher.

Tatjana Podgoršek

S spletom prireditev, ki jih zače-
njajo v teh dneh, bodo v občini
Rečica ob Savinji zaznamovali
drugi občinski praznik. Vinko
Jeraj, rečiški župan, pravi, da je
za njimi kar naporno leto, čeprav
tega na terenu ni videti.

Čas od lanskega do letošnjega
občinskega praznika so, po njego-
vih besedah, najbolj zaznamova-
le lanske septembrske poplave, ki
so poškodovale infrastrukturo,
družini Deleja na Trnovcu pa je
plaz odnesel dobro tretjino stano-
vanjskega objekta. Močno so jih v
omenjenem letu zaposlile tudi
aktivnosti za čim prejšnjo prido-
bitev prostorskih planov ter pro-
jekt kanalizacije Varpolje-Spod-
nja Rečica. "Sanacija škode po
vodni ujmi je končana (razen na
vodnih objektih)  na potoku Reči-
ca in reki Savinji, kjer drži roko
nad tem država. Na nadomest-
nem stanovanjskem objektu dru-
žine Deleja naj bi v teh dneh vli-
li prvo ploščo, izgradnjo pa kon-
čali do konca letošnjega oktobra,"
je pojasnil Vinko Jeraj in nadalje-
val: "Vodna ujma je povzročila na

samih vodotokih škode za več kot
milijon evrov, na infrastrukturi
brez vodotokov pa za približno
450 tisoč evrov. Od tega je drža-

va za sanacijo plazu namenila 12
tisoč 750 evrov, za sanacijo infra-
strukture pa 183 tisoč evrov."
Delitveno bilanco z bivšo matič-
no občino Mozirje, ki je potekala

v prijateljskem tonu, so končali
junija lani in od 1. julija dalje črpa-
jo sredstva iz lastnega proračuna.
Naj se še tako trudijo, je vsem jas-
no, pravi Jeraj, da zaostanka v pri-
merjavi z ostalimi občinami Zgor-
nje Savinjske doline v enem ali
dveh mandatih nikakor ne bodo
mogli odpraviti. Proračun je skro-
men (letošnji je težak 1,8 milijona
evrov), potrebe veliko večje. Si pa
prizadevajo, da bi zaostanek čim
hitreje zmanjšali in naredili obči-
no prijazno občanom ter občan-
kam in tudi kaj postorili: posodo-
bili ceste, uredili elektrifikacijo,
izdelali in sprejeli prostorske načr-
te, s katerimi bi zagotovili dovolj
zazidljivih parcel za individualno
gradnjo in za izgradnjo drugih
objektov. Na vprašanje, kje bele-
žijo največji zaostanek v primer-
javi z ostalimi občinami, je Jeraj
odgovoril: "Ni projektov, brez teh
pa se ne moremo prijaviti na
noben razpis za pridobitev dodat-
nih sredstev. Projekte, ki jih pri-
pravljamo sedaj, bodo dolgoročno
zaznamovali nadaljnji razvoj obči-
ne. Pri tem seveda računamo na
dobršno pomoč od države."

Če bo šlo vse po načrtih, bodo

na prihodnjem občinskem praz-
niku že prerezali kakšen otvoritve-
ni trak. Do takrat namreč name-
ravajo zgraditi kanalizacijsko
omrežje Spodnja Rečica-Nizka-
Varpolje. Predračunska vrednost
projekta (brez DDV-ja) je 539
tisoč evrov, njegovo izgradnjo pa
bo sofinanciral kohezijski sklad
EU. V teh dneh naj bi podpisali
pogodbo za izvedbo del, na
omrežje pa priključili vsaj 100
gospodinjstev. Vinko Jeraj je še
povedal, da so se v minulih dneh
prijavili na tretji javni razpis minis-
trstva za regionalni razvoj, in sicer
za izgradnjo mostu, ki bo povezo-
val levi in desni breg reke Savinje
(če bodo na razpisu uspešni, se
bodo te naloge lotili prihodnje
leto) ter v drugi fazi (po letu 2010)
za posodobitev celotne lokalne
ceste na Pobrežje. "Dogovorili pa
smo se še, da naj bi do prihodnje-
ga občinskega praznika v Spodnji
Rečici uredili krožišče, preiredili
vstop do središča občine, kjer naj
bi uredili pločnik in kolesarsko
stezo. 

 

Želijo zmanjšati zaostanek za
ostalimi občinami

Župan Občine Rečica ob
Savinji Vinko Jeraj: "Ni

projektov, brez teh pa se ne
moremo prijaviti na noben

razpis." 

Čas od lanskega do letošnjega praznika Občine Rečica ob Savinji najbolj zaznamovale lanske
septembrske poplave - Pripravljajo projekte, ki bodo dolgoročno zaznamovali razvoj okolja - Do
prihodnjega občinskega praznika med drugim krožišče in kanalizacija Spodnja Rečica-Varpolje

Popravek
V članku Mnoge priložnosti za razvoj podjetništva na 5. strani prejšnje številke
Našega časa nam jo je zagodel računalniški škrat. Zapisali smo, da bo 200
zaposlenih v sistemu Fori letos ustvarilo 230 milijonov evrov. Pravilno je ,
da bo letos sedem povezanih in pet priključenih družb Sistema Fori, ki zaposlu-
je 2064 zaposlenih, ustvarilo 230 milijonov evrov prihodkov, za investicije
pa bodo namenili kar 30 milijonov evrov. 

 

Število zaposlenih povečali na blizu 200 -
Centru za vzgojo, izobraževanje in
usposabljanje podarili ksilofon 

Tatjana Podgoršek

Minulo nedeljo in ponedeljek so v
Sloveniji potekale volitve za mesta v
svetu Kmetijsko-gozdarske zbornice
Slovenije in v organih območnih enot
ter lokalnih izpostav. Na 537 listah se
je za mesta te najbolj množične zastop-
nice interesov slovenskih kmetov pote-
govalo 1361 kandidatov. Uradni rezul-
tati volitev naj bi bili znani predvido-
ma danes (v četrtek). 

Tako kot drugo po Sloveniji je bila
udeležba na volitvah na območju, ki
sodi pod  volilno enoto Slovenj Gradec
(kamor sodita tudi Upravni enoti Velen-
je in Mozirje), slabša kot pred štirimi
leti, nekaj nad 10-odstotna. Kot je dejal
dosedanji predsednik Kmetijsko-goz-
darske zbornice Slovenije Peter Vrisk
(zbornico je vodil dva mandata in zara-
di določil ni več kandidiral), velike
udeležbe ni pričakoval, kandidat za
njenega novega predsednika Ciril
Smrkolj pa je napovedal, da se bo novi
svet zbornice moral ukvarjati tudi s tem,
kako spodbuditi člane k večjemu
aktivnemu sodelovanju pri odločitvah.

Po neuradnih rezultatih, ki smo jih
prejeli v torek, je na volitvah v svet

Kmetijsko-gozdarske zbornice Sloveni-
je v volilni enoti Slovenj Gradec dobi-
la največ glasov Kmečka lista - društvo
za razvoj kmetijstva in podeželja (296),
230 glasov je dobilo Društvo SKZ -
slovenske kmečke zveze, 102 glasova
pa Društvo glas dežele. Po neuradnih
podatkih so v 57-članski svet iz omen-
jene volilne enote izvoljeni Štefan
Štrekelj, Sonja Arlič in Andrej Pre-
sečnik. Kot predstavnik pravnih oseb
pa Martin Tajnik, ki ga je predlagala
Župnija Ljubno. V svet območne enote
Slovenj Gradec je dobila Kmečka lista
- društvo za razvoj kmetijstva in
podeželja 322 glasov, 300 glasov Društ-
vo SKZ - slovenska kmečka zveza, 99
glasov pa Društvo glas dežele. V
območni izpostavi Velenje in Mozirje pa
je imela svoje kandidate le ena lista, in
sicer Kmečka lista - društvo za razvoj
kmetijstva in podeželja. Velenjska
(nosilec liste je bil Jože Ročnik) je dobi-
la 182, mozirska pa 238 glasov. Kdo od
kandidatov s posamezne liste je bil izvol-
jen v kateri svet, naj bi bilo znano v teh
dneh.

 

Najbolje kaže
Kmečki listi

Izberite modro
Podiplomska šola Management / spec. managementa

  
  
  Management / mag. znanosti

Management / dr. znanosti
Dodiplomska šola Management / dipl. ekonomist/ka (VS)

  Management / dipl. ekonomist/ka (UN)

Informativni dnevi 2008:
Koper

Nova Gorica

Maribor

www.fm-kp.si Koper Nova Gorica

Univerza na Primorskem
Fakulteta za management Koper

Tudi v volilni enoti Slovenj Gradec na volitvah
nižja udeležba kot pred 4 leti - Po neuradnih
podatkih v Svetu Kmetijsko-gozdarske zbornice
Slovenije iz Upravne enote Velenje Sonja Arlič, iz
Upravne enote Mozirje pa Andrej Presečnik in
Martin Tajnik
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Kolesarske steze so
za koga že?
Katja Ošljak

Že četrto leto se po Ljubljani pridno prevažam
s svojim damskim vijoličnim dvociklom. Na
krmilu ima pritrjeno košarico, premore tri
prestave, prednjo in zadnjo luč ter eno samo
zavoro. Nadpovprečno mestno kolo torej. Zato sem ga takoj po
zimskem oddihu navdušeno prinesla iz kleti in postalo je moje
glavno mestno prevozno sredstvo. Že tretji mesec na njem tako prid-
no poganjam pedala, da si upam nadeti nadimek ekomeščanka. Na
najmanj osemdeset odstotkov mestnih ekspedicij proti službi ali po
opravkih se odpravim s kolesom. Bencinskih pogonov se poslužujem
le, kadar v času odhoda močno lije ali kadar moram prevažati pred-
mete dimenzij, preekstremnih za prtljažnik ali košarico.

Zelo rada imam tistih petindvajset minut zaspanega jutra, preden pri-
dem v službo, čeprav jih večina mine ob Celovški cesti, po kateri se že v
zgodnjih urah vije nepregledna brneča kača. V njej so ujeti napeti šoferji
in zaspane šoferke, ki pred rdečimi lučmi na križiščih popravljajo svoje
frizure. Bodisi v sončku, megli, ob oblačnem dnevu ali rahlem pršcu, je
začetek dneva z vrtenjem gonilke lahko veliko prijetnejši kot v avtomo-
bilu. Misli se umirijo in celice se napolnijo s svežo krvjo. Popoldne je
učinek kolesarskega izleta na telo in duha podoben, čeprav so zunanji
dejavniki lahko popolnoma drugačni: iz razbeljenega asfalta puhti
peklenska vročina, v prsi mi piha močan veter in po hrbtu mi lije pot.
Medtem ko je gneča na cesti seveda še večja kot zjutraj.

Resnično sem rada na kolesu v mestu, saj načeloma spada med najbolj
praktične, ekonomične, zdrave in okolju prijazne načine transporta.
Sploh slednja besedna zveza zelo pogosto leti iz ust mestnih upravnikov
in "aktivistov za ureditev mesta", ki nenehno spodbujajo ljudi, naj sedejo
na kolo "za zdravo telo" in garažirajo smrdeče avtomobile. Škoda le, da
več teh glasnikov samih ne seda na mestna kolesa. Če bi, bi namreč
hitro ugotovili, kaj je tisto, kar po mojem mnenju večino ljudi odbija, da
ne postanejo redni uporabniki opečnato rdečih stezic.

Te so res neumno načrtovane (mislim, da sploh niso bile nikdar
načrtovane) in izvedene, kot da so namenjene same sebi. Na njih so
razpoke in luknje, ostri visoki robniki in kup drugih neprijetnih ali
celo nevarnih ovir. Vožnja po kolesarskih stezah zato izgleda kot
adrenalinski gozdni spust, na katerem ti korenine pretresejo roke,
ramena in možgane. Luknja, luknja, robnik, posnet asfalt, kupček
asfalta ... Vsakih deset metrov nekaj, kot da je tako težko razvaljati
petsto metrov gladkega asfalta!?

Še huje, celo nevarno je lahko na posameznih odsekih. V središču mes-
ta, na primer, je mimo Kolizeja kolesarska potka speljana v polmetrski
ožini med avtobusnim postajališčem in stavbo. Potniki, ki sestopajo z
mestnih avtobusov, tako dobesedno skačejo na kolesarsko stezo, saj
drugam pravzaprav ne morejo. Mimovozeči kolesarji se jim bolj ali
manj uspešno umikamo, zaviramo in zvonimo ter s tem pešce in sebe
izpostavljamo stresu. Posebna izkušnja je tudi vožnja po Dalmatinovi
ulici, kjer so ne tako davno "poradirali" pas rdeče barve, tako da se
kolesarska steza kar naenkrat konča, kolesar pa se nikoli na zna
odločiti, ali naj nadaljuje po pločniku ali naj se umakne na cestišče.

Zelo pestra je tudi vožnja po Cesti Ljubljanskih brigad, kamor me
vozi kolo, kadar se odpravim k prijateljem. Če želim spoštovati
prometne označbe, moram na razdalji, krajši od kilometra, najmanj
trikrat prečkati cesto in se prestaviti na drugo stran vozišča, kjer se
kolesarska pot nadaljuje. Seveda tega nikoli ne počnem, saj cik-
cakanje sem in tja preko ceste pomeni iskanje "priložnosti", da
zapeljem kakšnemu avtobusu direktno pod kolesa. Vsaka menjava
strani vozišča pomeni tudi še več časa, preživetega na cesti, in pri-
naša odvečno sestopanje ter plazenje na visoke robnike.

Vso to nepotrebno umikanje, zaviranje, sestopanje in ustavljanje
seveda zelo pokvari izkušnjo mestnega kolesarjenja in včasih me
kar prime, da bi kolo prodala in se dnevno prevažala s svojim ener-
getsko potratnim avtomobilom. No, namesto tega bi lahko večkrat
sedla na mestni avtobus, vendar je izkušnja potnika v natlačeni
konzervi tudi precej slaba in pravzaprav vredna svojega članka ...

Sreda, 4. junij 
Izvedeli smo, da so kontrolirano zaustavili

nuklearno elektrarno Krško, in sicer potem, ko
so popoldne odkrili okvaro. Prišlo je namreč do
puščanja vode iz primarnega sistema v zadrže-
valni hram. Elektrarno so preventivno ustavi-
li, osebje pa je že odkrilo vzrok okvare in je jav-
nosti sporočilo, da jo bo odpravilo v nekaj dneh.

Približno 150 dijakov, ki so pisali maturitetni
test iz geografije, zaradi pomanjkljive pole ni
moglo rešiti vseh nalog. Direktor RIC-a Dar-
ko Zupanc je povedal, da ne gre za težavo, zara-
di katere bi moralo dijake skrbeti, da bodo kakor
koli prikrajšani pri ocenjevanju. Pri pisanju tes-
ta iz geografije, pri katerem so dijaki uporablja-
li tudi barvno prilogo z zemljevidom, so nam-
reč ugotovili, da notranja stran pole nekaterih
prilog ni bila potiskana. 

Barack Obama si je zagotovil dovolj glasov
za osvojitev demokratske nominacije v boju za
novega ameriškega predsednika. Senator iz Illi-
noisa je po petih mesecih primarnih volitev v
50 zveznih državah, Portoriku, Guamu, na
Deviških otokih in v zveznem okrožju Kolum-
bija, zbral dovolj glasov, da se bo kot demokrat-
ski kandidat podal v boj z republikanskim kan-
didatom Johnom McCainom.

Četrtek, 5. junij
Pivovarna Laško je premierju Janezu Janši

očitala, da zlorablja njihov poslovni sistem in
da obračunava s stranko SLS. Po mnenju Laš-
čanov naj bi SLS sodeloval s predsednikom
vlade, ki Pivovarno Laško krivi, da mu ni uspe-
lo postati medijski tajkun, kot je Berlusconi. 

Ministra za javno upravo in finance Gregor

Virant in Andrej Bajuk sta s sindikati javnega
sektorja podpisala kolektivno pogodbo. Ta je
temelj novega plačnega sistema za 150.000 jav-
nih uslužbencev. S podpisom pogodbe so potr-
dili uvrstitev v plačne razrede, kar naj bi popra-
vilo dolgoletna nesorazmerja med plačami jav-
nih uslužbencev.

Novica o okvari NEK je močno odjeknila v
svetovnih medijih, pri čemer so nekateri s
prstom pokazali na slovenski sistem obveščanja
o dogodku. Zlasti sosednje države so imele več
očitkov zaradi ravnanja slovenske uprave za
jedrsko varnost. Uprava je namreč avstrijske
kolege sprva obvestila, da gre pri okvari za vajo.
Direktor uprave za jedrsko varnost Andrej Stri-
tar je pojasnil, da je šlo za pomoto pri izpol-
njevanju formularja, vendar so napako takoj
popravili. 

Petek, 6. junij
Predstavnik slovenskih paznikov Kamil Fras

je opozoril, da je zaradi pomanjkanja varnost-
nikov varnost v slovenskih zaporih na minimu-
mu. Ob tem smo tudi slišali, da potrebujejo naj-
manj 200 dodatnih zaposlitev, ki pa jih vlada
glede na varčevalne ukrepe in linearno zmanj-
ševanje zaposlenih v javni upravi ne odobri.

Zaradi smrti v družini je Janez Janša do pone-
deljka popoldne odpovedal vse obveznosti, ki

so jih prevzeli posamezni ministri.  

Geodetska uprava je vzpostavila register nepre-
mičnin s podatki, pridobljenimi na podlagi popi-
sa nepremičnin in javnih evidenc. Predvidoma
do konca leta bo vzpostavljen tudi spletni
dostop. 

Voditelji 181 držav so se v Rimu na sedežu
Mednarodne rganizacije za hrano in kmetijstvo
ob koncu tridnevnega vrha o pomanjkanju hra-
ne dogovorili, da se mora svetovna pridelava hra-
ne do leta 2030 podvojiti, kmetje v revnih drža-
vah pa morajo biti bolje subvencionirani.

Sobota, 7. junij
Na kongresu v Ljubljani je LDS sprejel nov

programski dokument za nastop na jesenskih
parlamentarnih volitvah z naslovom Prihod-
nost je v dobrih ljudeh in mladih očeh.

Ob dnevu izgnancev je obrambni minister
Karl Erjavec dejal, da mora država njihove kri-
vice popraviti.

Obrambni minister se je odvzal tudi na obtož-
be direktorja Sistemske tehnike Švajgra in jih
zanikal z besedami, da pri organizaciji proti-
dobav za finsko Patrio ter obiskovanju podjetij
ni delal zastonj.

Turško ustavno sodišče je razveljavilo zakon,
ki dovoljuje nošenje naglavnih rut na univer-
zah. S to odločitvijo je močno razjezilo vla-
dajočo stranko. Sodniki so prepričani, da bi
drugačna odločitev kršila načelo sekularne
države, predstavniki vladajoče Stranke za pra-
vičnost in razvoj pa so jih opozorili, da so pre-
stopili svoja pooblastila in s tem tudi kršili
ustavo. "Odločitev sodnikov je neposredno
vmešavanje v pooblastila parlamenta, zato gre
za kršitev načela o delitvi oblasti," je dejal
namestnik strankarskega predsednika Dengir
Mir Mehmet. 

Nedelja, 8. junij
Nenapovedano je zvečer na letališču Jožeta

Pučnika pristalo letalo s prvo damo ZDA; od
tam se je soproga ameriškega predsednika
odpravila v hotel Kokra na Brdu pri Kranju,
kjer je prenočila.

10. junija 1997 se je zgodila ena najbolj pre-
tresljivih in še vedno nepojasnjenih nesreč v
zgodovini Gorske reševalne zveze Slovenije. V
spomin petih preminulih je potekala sloves-
nost.

Z nožem oborožen moški je na morilskem

pohodu po Tokiu zabodel okoli 20 ljudi, od
katerih jih je sedem izgubilo bitko za življenje.
Tragični dogodek se je zgodil v okrožju Akiha-
bara, nakupovalnem območju z elektroniko in
videoigricami, znanem tudi pod imenom "Elek-
trično mesto", priljubljeni točki mladih in turi-
stov.

Južni del Grčije je stresel potres z močjo 6,5
stopnje po Richterjevi lestvici. Dva človeka sta
umrla, 50 pa je ranjenih.

Ponedeljek, 9. junij 
Največ pozornosti je pritegnila ameriška prva

dama, ki prvi dan obiska ni imela napoveda-
nih uradnih dogodkov, se je pa sprehodila po
Ljubljani in obiskala frančiščansko cerkev. Pone-
deljkov program je v celoti prevzelo ameriško
veleposlaništvo, večina ostalih visokih pred-
stavnikov pa je zvečer na letališču sprejela Lau-
rinega moža, ameriškega predsednika Geroga
Busha. 

Sodniki so začeli stavkati. 
Odbor za spremljanje gradnje pomurske avto-

ceste je sprejel argumente ministra Radovana
Žerjava, da avtocesta ne more biti končana do
avgusta.

Po letih prizadevanj so v Portorožu ustanovi-
li Evrosredozemsko univerzo, h kateri za zdaj
pristopa 150 visokošolskih ustanov. Med usta-

novami so tudi vse štiri slovenske univerze, pod-
pirajo pa jo vse države s tega območja. Novo-
ustanovljena univerza bo tako organizirana mre-
ža univerz, ki bo skrbela za izmenjavo akredi-
tiranih programov in učiteljev, na začetku le
na podiplomski stopnji.

Torek, 10. junij 
Janez Janša, George Bush in Jose Manuel

Barroso so po vrhu EU-ZDA poudarili, da kljub
razlikam velesili več stvari - temeljne vrednote
- povezuje, kot ločuje. Na novinarski konferen-

ci na Brdu pri Kranju so predstavili teme zase-
danja. Na agendi so bile podnebne spremem-
be, energetska problematika in gospodarstvo.
Medtem si je prva dama ZDA Laura Bush v
družbi prve dame Slovenije Barbare Miklič
Türk in premierjeve zaročenke Urške Bačov-
nik ogledala razstavo impresionistov. 

Predstavniki vlade in šolskih sindikatov so se
uskladili in parafirali aneks h kolektivni pogod-
bi.V aneksu je ostala zapisana primerjava med
zaposlenimi v visokem šolstvu, osnovnih ter
srednjih šolah z zdravniki. 

Slišali smo, da mednarodna agencija za ener-
gijo predvideva, da bo rast povpraševanja po
nafti letos najpočasnejša v zadnjih šestih letih.
Glavni krivec za upočasnjeno naraščanje pov-
praševanja so visoke cene surove nafte, ki so
številna hitrorastoča gospodarstva prisilile v
omejevanje porabe. 

Evropski ministri za delo so dosegli dogovor,
ki najdaljši delovni teden v Evropski uniji ome-
juje na 48 ur.

NEK nam je vzbujala skrbi.

Iz Pivovarne Laško so se slišali očitki
na račun premierja.

Veliko medijske pozornosti je pritegnil
Karl Erjavec.

Varnost v slovenskih zaporih naj bi
bila na dnu.

Nepričakovano smo dobili obisk dan prej.

Iz Slovenije je Bush odnesel kolo.

V Portorožu so ustanovili Evrosre-
dozemsko univerzo.
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Paka in
Bečovnica sta
precej čistejši

Občina Šoštanj je v soboto, 31.
maja, organizirala očiščevalno
akcijo z namenom očistiti reko
Pako in potok Bečovnico. Odzva-
li so se člani Ribiške družine Paka,
člani vseh štirih prostovoljnih gasil-
skih društev v občini (Šoštanj,
Lokovica, Gaberke in Topolšica),
člani Planinskega društva Šoštanj,
Mladinskega kulturnega centra,
nekaj krajanov in del občinske
uprave. Aktivni udeleženec čistil-
ne akcije je bil tudi župan Darko
Menih, ki je čistil Pako skupaj z
lokoviškimi gasilci. Akcija se je
zaključila malo po 11. uri na Ribi-
ški koči ob Družmirskem jezeru,
kjer so se vsi udeleženci okrepča-
li s slastnim golažem. 

 

Pisne prijave z življenjepisom in dokazili
o izpolnjevanju pogojev pošljite na 
naslov 

Poslovni sistem Mercator, d.d., 
Kadrovski sektor, 
Dunajska cesta 107, 
1000 Ljubljana
ali po e-pošti na naslov
zaposlitev@mercator.si.

Obravnavali jih bomo zaupno.

K  sodelovanju vabimo

MESARJA
(m/ž)

v Supermarketu 
Šmartno ob Paki

Si želite biti v družbi največjih? Vas odlikujeta zanesljivost in skrben odnos 
do dela? Postanite del naše zgodbe o uspehu! Naj tudi vaša energija in veselje 
do dela vsak dan dodata Mercatorju prav poseben utrip!
Svojim zaposlenim zagotavljamo socialno varnost in jim nudimo možnost osebnega in strokovnega razvoja.

Za dodatne informacije nas lahko 
pokličete na številko 03-713-6658
ali obiščete našo spletno stran
www.mercator.si.

Ste pravi za nas? Imate IV. stopnjo 
izobrazbe živilske ali druge ustrezne 
smeri in znate prisluhniti željam kupcev. 
Zaželene so predhodne izkušnje na 
podobnem delovnem mestu.

K  sodelovanju vabimo

Šoštanj, 4. junija - Krajevna skup-
nost Šoštanj je prejšnjo sredo na
vrtu hotela Kajuh, pod kostanji,
pripravila srečanje s krajani. Kot
pravi predsednica sveta Vilma Fece,
želijo s takimi srečanji, ki jih bodo
še nadaljevali, obuditi duha prete-
klega časa, ko je bilo druženj v
Šoštanju neprimerno več, kot jih
je danes. 

Čeprav je nebo v sredo ves čas
grozilo, da bo preprečilo priredi-
tev, si je na veselje organizatorjev in
številnih, ki so prišli, premislilo. Po
dobre začetku jih je sicer pregnalo
bolj v vrt, a dobre volje in dobrega
namena prireditve ni skazilo. Pod
kostanji so se predstavili varovanci
Vrtca Šoštanj, zaigrali harmonikar-
ji Osnovne šole Šoštanj, zapel je

pevski zbor, nasmejati se je bilo
moč ob skečih …

V Šoštanju so v začetku letošnje-
ga leta predstavili film Štirje letni
časi. Marsikdo je njegovo premier-
no uprizoritev zamudil, marsikoga
pa je zanimalo in ga še, kakšen je
ta film. Zato so ga na prireditvi
obiskovalcem delili v zameno za
prostovoljne prispevke, namenjene
Vrtcu Šoštanj. Denar, ki so ga zbra-

li na tak način - nabralo se ga je za
1.194 evrov, pa bodo v Vrtcu, kot je
napovedala ravnateljica Milena
Brusnjak, porabili za nakup ozvo-
čenja.

Zbrane je nagovoril župan Obči-
ne Šoštanj Darko Menih, pa zgo-
dovinar, ki o
Šoštanju veli-

ko ve, dr. Tone Ravnikar, vmes pa
je bilo večkrat slišati pesem Ni ga
lepš'ga kraja, kot je Šoštanj. To so
na koncu prepevali ali pa mrmrali
prav vsi obiskovalci prireditve.

 mkp

Srečanje pod kostanji
Vrtec Šoštanj bo 1.194 evrov porabil za ozvočenje

V Vrtcu so bili denarja veseli. Na sliki ravnateljica
Milena Brusnjak, župan Darko Menih in

predsednica sveta KS Vilma Fece.Kljub oblakom se jih je zbralo veliko.

Državna cesta

Na nedavnem sestanku z direk-
torjem Direkcije za državne ceste
Gregorjem Fickom v Šoštanju je
župan Občine Šmartno ob Paki Alo-
jz Podgoršek  opozoril na slabo stan-
je mostu čez reko Pako ter izrazil
zaskrbljenost zaradi zelo povečane-
ga tovornega prometa skozi naselja
in s tem v zvezi precej slabo cesto.
Ficko mu je zagotovil, da se bodo
letos izvajali dela pri ureditvi središča
občine ter izdelali projekt za
posodobitev tako imenovanega
"Drobničevega" ovinka. Pogovarjala
sta se tudi o možnih dolgoročnejših
rešitvah ovinka pred železniškim
prehodom v Šmartnem ter seveda o
neprimerni prometni signalizaciji
na cesti Šmartno ob Paki-Velenje.

Nekatera opozorila so zalegla,
saj so že naslednji dan začeli
oglede mostu čez reko Pako, tako
da bodo rezultati znani dokaj
kmalu.

Promet ob
železniški progi

Precej je vprašanj občanov, kaj je
z manipulativnim prostorom ob
železnici v Šmartnem ob Paki. Tu
se dogaja kar precej vsakodnevnih
aktivnosti, na prostoru pa se odvi-
ja promet, parkiranje in tudi druge
dejavnosti. Je v zelo slabem stan-
ju in povzroča kar nekaj hude krvi. 

Ko smo iskali odgovor, kako je s
tem, smo izvedeli, da je to v bistvu
manipulativni prostor Slovenskih
železnic, ki ga sedaj ne uporablja-
jo in bi ga lahko zaprli. Tega niso
storili, so pa postavili table za pre-
poved prometa. Torej prostor vsak-
do uporablja na lastno odgov-
ornost in se je seveda potrebno
temu primerno tudi tako obnašati.
So pa  menda obljubili, da bodo ob
zaključku izgradnje cestne
povezave v Rečici ob Paki opravi-
li nekatera obnovitvena dela na
prostoru.

 tp

Iz občine
Šmartno ob Paki

Otroški pevski zbor Glasbene
šole Frana Koruna Koželjskega
Velenje se je pod vodstvom
zborovodkinje Manje Gošnik Vovk
odlično odrezal na 36. mednarod-

nem festivalu pevskih zborov
'Svátky Písní' (4. - 9. junij 2008), ki
ga letno prireja kulturna organi-
zacija Festa Musicale. Na letošn-
jem festivalu se je predstavilo 146

zborov z več kot 5.000 pevci iz 15
držav širom sveta.

V petek, 6. junija, so mladi pev-
ci velenjske glasbene šole v veliki
dvorani Narodnega doma v Olo-

moucu nastopili v kategoriji za
otroške zbore do 12 let (B2) in
kljub nižji starosti od predpisane
(zbor sestavljajo pevci v starosti
od 7 do 11 let) ter v ostri konkuren-

ci, kot so zbor estonske televizije in
zbora iz Singapura ter St. Peters-
burga, osvojili 96 točk, prejeli zla-
to medaljo in zasedli 3. mesto  med
skupaj 20 zbori v omenjeni kate-
goriji. K visoki oceni žirije je pripo-
mogla tudi odlična izvedba pesmi
Tomaža Habeta 'Je pomlad', ki so
jo pevci odpeli ob izvrstni spreml-
javi pianistke Katje Žličar Marin
in flavtistke Ane Zajc.

Zaradi odličnega rezultata so bili
skupaj še s petimi 'zlatimi' zbori
tega tekmovalnega dne izbrani za
nastop na večernem koncertu v
dvorani 'Reduta' Moravske filhar-
monije. 

Otroci so se v domači kraj vrnili
s prijetnimi vtisi, saj so preživeli
štiri lepe in nepozabne dni v tujini.
Za večino od njih je bilo tekmovan-
je na Češkem prvo samostojno
potovanje, zato je bilo snidenje s
ponosnimi starši ob prihodu
domov resnično toplo in prisrčno.

 

Zlata medalja v Češkem Olomoucu 
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Zgledi vlečejo...
Pogled na razkopano mesto in naraščajoče število gradbišč po mestu
vsaj mene navdaja z optimizmom in veseljem. Saj ni večjega veselja
kot gledati, kako neka stavba ali pa ureditev nastaja pred našimi
očmi. Čeravno gradbišča sprva izgledajo kot rak rane v urejenem oko-
lju, so predvsem znanilci prihajajočih sprememb in običajno tudi
napredka. In teh ran je že sedaj kar nekaj, še več pa se jih obeta v pri-
hodnosti.

A tako kot je za vsako obliko raka dobro imeti mnenje različnih zdrav-
nikov, tako je dobro imeti različna mnenja tudi za stavbe, ki bodo stale
na javnih mestih in služile javnemu dobremu. Že v prejšnjih kolum-
nah sem se obregnil ob pomanjkanje transparentnosti pri pridobivanju
arhitekturnih in urbanističnih rešitev pri vprašanjih, ki jih ima Velenje.
Vsekakor se premalo uporablja inštrument javnih arhitekturnih in
urbanističnih natečajev, ki, to je treba priznati, niso najbolje urejeni, a
so edini inštrument, s katerim se trenutno lahko pride do izbiranja
med kvalitetnimi aritekturnimi in urbanističnimi rešitvami.

In prav v tem pogledu upam, da bo sledeči primer kaj pomenil tudi
odgovornim na občini. V letošnjem letu sta se namreč mesto Gornja
Radgona in Bad Radkersburg odločila storiti nekaj za boljše povezova-
nje obeh nekoč z železno zaveso ločenih mest. Vsekakor pogumna
odločitev, če pomislimo, da sta to majnši mesti, nesporno precej manjši
od Velenja. A druži ju edinstvena zgodovinska pot, po kateri sta hodili
enotno vse do začetka I. svetovne vojne. Mesti je nato splet zgodovin-
skih okoliščin razdelil na slovenski in avstrijski del ter mednju postavil
železno zaveso. Z osamosvojitvijo Slovenije  in odprtjem mej sta mesti
zopet postali del enotnega prostora z zelo raznoliko kulturo. Po skoraj
dveh desetletjih samostojnosti in medsebojnega sodelovanja je v obeh
mestih dozorelo spoznanje, da se je smiselno podati v projekt združeva-
nja obeh mest, saj bo eno močnejše mesto lahko nastopalo kot regio-
nalni center. 

In tako sta se slovenski in avstrijski župan odločila za skupni urbani-
stično-krajinski natečaj, ki sta ga mesti organizirali s pomočjo sredstev,
zagotovljenih iz programa INTERREG ter pristojnih ministrstev. Pri-
spela dela so predlagala kakovostne rešitve in nove pristope pri ureja-
nju javnega odprtega prostora ter ureditvi brežin na obeh straneh
Mure. In ker je bil natečaj razpisan kot mednarodni, se ga je udeležilo
več različnih avtorskih ekip iz Evrope. Seveda stvari niso tako enostav-
ne in super, kot se zdijo na prvi pogled. Na moje presenečenje se nihče
od krajinskih arhitektov in arhitektov iz Slovenije ni udeležil natečaja.
Res so sicer vodili in v večini organizirali  natečaj Avstrijci, a je to slab
izgovor, zakaj se na zasedanju natečajne komisije ni pojavil  recimo
nihče iz občine Gornja Radgona. Konec koncev je bil natečaj mišljen
kot premik v pozitivno smer, v smer reševanja težav in snovanja kako-
vostnega javnega bivalnega okolja. To seveda niso stvari, po katerih se
je treba zgledovati, bolj pomembno je, da se zgledujemo po idejah in
rezultatih, ki jih tako zasnovani natečaji prinašajo s sabo. 

In tukaj se pojavi vprašanje, pri koliko projektih, predvidenih za grad-
njo v Velenju, je bil uporabljen inštrument javnega natečaja?  Bom ugi-
bal na slepo, a glede na pretekle izkušnje pri nobenem. In to je zaskrb-
ljajoče. Pomanjkanje posvetovanja z vsaj zainteresirano javnostjo je
problem. Nihče namreč nima ne toliko izkušenj ne toliko znanja, da bi
znal pravilno in objektivno sam presoditi o rešitvah težav, ki jih mesto
ima. Potrebnega sodelovanja med različnimi strokami, ki se ukvarjajo
s prostorom, ni. O ključnih vprašanjih urbanizma in socialnega razvo-
ja mesta se odloča v ozkem krogu ljudim, ki tako ustvarja mesto po
lastni podobi. Kar samo po sebi ni nič narobe, a me čudi, od kod
pogum, vzeti v roke odločanje o bivalnem okolju 30.000 ljudi. 

Vendar moram biti pošten. Stvari se, vsaj tako kaže, premikajo na
bolje. Župan je organiziral Delavnico z nadpovprečno angažiranimi
občani in nanjo povabil nadpovprečno angažirane občane. Vabilo
nanjo zveni resno in tukaj je treba župana in mestno upravo pohvaliti,
saj so nam kritikom nastavili ogledalo. Namesto, da ste samo kritični,
imate sedaj priložnost, da kaj konkretno predlagate. In vsekakor
bomo predlagali, če bo za to možnost. Upam, da bo ta delavnica
uspešna, saj je vsekakor prvi korak pri poskusu snovanja Strateškega
razvojnega dokumenta Mestne občine Velenje tudi s pomočjo širše
zainteresirane javnosti. 

Za konec si bom dopustil malo skepticizma vnaprej. Bolj kot sama
delavnica mene zanima, kako se bodo upoštevali njeni rezultati ozi-
roma konkretni predlogi, ki bodo izhajali iz nje. Preveliko je
namreč primerov iz preteklosti, ko se mnenja zainteresirane javnosti
ni upoštevalo. In takšni zgledi radi vlečejo, saj je tako najlaže reše-
vati prostorske zagate. Brez nadležne javnosti. A počakajmo na
delavnico in njene rezultate. Do takrat pa pohvale mestni upravi z
županom na čelu.

 Urban Novak

Velenje - Poleg ruščine je študiral
tudi primerjalno književnost. A
kmalu ga je začela zanimati bivša
Jugoslavija, jeziki in literatura. Ko
je Kari Klemela spoznal, da je bilo
na Finskem v zadnjih 100 letih pre-
vedenih in izdanih manj kot 20
knjižnih del s področja bivše Jugos-
lavije in le trije slovenski prevodi,
se je odločil, da se nauči tudi naše-
ga jezika in začne prevajati. "Zdaj
sem prvi na Finskem, ki so mu pre-
vodi iz slovenščine in drugih podro-
čij bivše Jugoslavije glavno področje
delovanja. Eden od kolegov mi je,
ko je prebral moj intervju, pisal, da
je ruščina nam Fincem kot kruh,
slovenčina pa je kot poslastica iz
slaščičarne ali kavarne. Majhni Fin-
ci ocenjujejo velike države in tudi
njihove osebnosti, podobno kot
majhni Slovenci. Finci so vedno
živeli v izolaciji, na robu Evrope,
daleč od njihovih slaščičarn in
kavarn. Šele v zadnjih letih smo se
naučili piti tudi ‘espressso’. Še ved-
no ne moreš na kavo po sedmi ali
osmi zvečer, ker so vse kavarne zapr-
te. Morda prav zato Finci raje pije-
jo vodko …," je hudomušno povedal
simpatični Pretnarjev nagrajenec v
petek zvečer v velenjskem domu
kulture, ob uradni podelitvi nagra-
de. Povedal je še veliko več, v lepi
slovenščini. Iz njegovih besed je
kljub temu da je izjemen strokov-
njak, vela skromnost. In ljubezen

do literature majhnih narodov. Tudi
slovenske. Nagrada je zato zagoto-
vo tudi letos šla v prave roke. "Želim
iskati. Hočem raziskovati!" je pouda-
ril Klemela. "Moja dolžnost je,
da zaščitim majhne jezike in ne
dopustim, da bi se zadušili pod
težo velikih. Poleg jezika sem v
Sloveniji spoznal deželo z več
obrazi, deželo pestre in slikovi-
te pokrajine in prijaznih ljudi.
Če povem drugače - spoznal sem
svojo drugo domovino. Zahva-
ljujem se ne samo za nagrado in
čast, ki ste mi jo namenili. Zahva-
ljujem se vsem Slovencem, ki so
mi vsa ta leta pomagali in me
podpirali, da sem izdajal in spod-
bujal izdajanje slovenske litera-
ture na Finskem, včasih tudi zara-

di iz trme postavljenih ambicij," je
še povedal Klemela. 

Kljub dežju prijetno
srečanje

Petkova svečanost v domu kul-
ture je bila zadnje uradno dejanje
tridnevnega druženja književnikov
v okviru Lirikonfesta in  VII. Her-

bersteinskih dnevov.  Začelo se je
v četrtek popoldne v Knjižnici
Velenje, kjer so pripravili sprejem
za udeležence srečanja. Tokrat so

organizatorji, Velenjska Knjižna
fundacija in Književna asociacija
Velenika, na srečanje povabili 21
slovenskih in 21 tujih književnikov
iz kar 9 evropskih držav. Prišli so
vsi in kljub obupnemu vremenu
izvedli celoten program. 

Petkovo literarno omizje na temo
letošnjega srečanja "Mit, babilon
in Evrotrans" je v celoti uspelo. Na

njem so predstavili književne ese-
je, nominirane za Lirikonov zlat.
Te so prav tako podelili na petko-
vi večerni slovesnosti. Predstavili so

jih Mitja Čander,
Meta Kušar in Denis
Poniž, nagrado pa sta
si razdelila prva dva.

Med drugim bosta lahko ustvarja-
la v eni od Lirikonovih ustvarjal-
nih rezidenc. Na svečanosti so
podelili še eno nagrado. Mateja
Bizjak Petit je dobila Lirikonov zlat
za vrhunski prevod francoske lite-
rature v slovenčino.

 Bš

"Želim iskati, hočem raziskovati!"

Petkovo popoldne
je bilo kljub rahle-

mu dežju pestro
tudi zaradi nasto-

pa laške godbe
na pihala in mažu-

retk. To je bil lep
uvod v večerno
svečanost, na

kateri so podelili
letošnje nagrade.

Letošnji udeleženci VII. Herbersteinskega srečanja književnikov so pri-
sluhnili tudi drug drugemu - namen srečanja je namreč tudi javno bra-

nje literature in tega je bilo v treh dneh veliko.  

Velenje, 5. junij - Multimedijski
dogodek SPOMEjNIKI je kljub
vremenskim ekstremom (oz. uli-
vanju kot iz škafa) v Galerijo Vele-
nje privabil vrsto ljudi, ki jim pole-
žavanje na kavču ali poseganje po
TV daljincu ne predstavljata rav-
no vrhunca četrtkovih večerov.
Celoten dogodek je bil pravi bal-
zam za ljubitelje tovrstnih multi-
medijskih dogodkov in temu pri-
meren je bil tudi odziv po predsta-
vitvi projekta.

Tema - Velenjski spomeniki, ki se
jo je lotil Stane Špegel, je odprla
mnoga vprašanja, na katera smo si
ponavadi odgovarjali sami, saj ni
bilo primernih sogovornikov. Stane-
tova zasluga je, da so spomeniki
čez noč postali živi. Kar naenkrat
jih opazimo tudi v urbanem oko-
lju, kljub temu, da so nam bili več-
ino naše preteklosti nevidni, saj jih
je duh časa ignoriral. Tisto, kar je
bil v preteklosti zgolj in samo spo-
menik, je sedaj živi spomenik. Še

posebej pa je ta oživitev pomemb-
na za samo Velenje, saj je večina
spomenikov nastajala v obdobju,
ko je bila oblast edino merilo, kaj
je lahko umetnost in kaj ne.

Drugi fenomen, ki ga skriva Sta-

ne v sebi in ga vedno pokaže na
korekten in profesionalen način,
ki odraža njegovo predanost in
entuziazem v tem kar počne, pa
je, da v večini primerov celoten
multimedijski projekt izvede sam.

Zvok oz. glasba, grafika, fotogra-
fija (razen redkih izjem), video ani-
macije ter montaže vseh teh seg-
mentov v logično celoto so njego-
vi. Mislim, da spada med redke, ki
nam/vam lahko ponudijo takšen

popoln paket. Ker je Stane bolj red-
kobeseden, mi je v veselje, da nekaj
tega, kar skriva v sebi, lahko tudi
ubesedim. Za vse, ki bi si želeli kaj
več zvedeti o projektu Velenjski
spome(j)niki vam toplo priporo-

čam obisk njegove spletne strani,
www.housemouse.tk , in vam bo
kaj kmalu jasno, za kaj gre. 

Kritično oceno pa bom vseeno
podelil organizatorju dogodka, saj
tovrstne prireditve zahtevajo nekaj
več kot samo uvodne govore ter
bežne predstavitve avtorja, ki si že
zgolj zaradi svojega truda, ki ga je
vložil v projekt in njegovih umetni-

ških referenc na tem
področju, zasluži
vsaj nekaj stavkov
več. Poleg tega tak-
šen dogodek absolut-
no zahteva tudi pove-
čano prisotnost
izbranih ne-lokalnih
medijev, če želijo biti
dogodki v velenjski
galeriji več kot le
sami sebi namen.
Ker se je dogodka
udeležilo kar precej
ljudi in beseda dogo-
dek ni samo ogled le-
tega in potem brž
domov v posteljo,
ampak še nekaj več,
bi moral organizator
poskrbeti tudi za kul-
turno animacijo po
predstavitvi projekta,
ki pa je lahko z kan-
čkom volje in izvir-

nosti precej drugačna od samo
kozarca vina in slanih prestic. No,
tukaj pa žal še tega ni bilo. Žalost-
no in v opomin.

 Bojan Pavšek
http://www.opa-groop.com

Oživljeni velenjski spomeniki
V okviru razstave
Javno kiparstvo v
Velenju predstavitev
multimedijskega
projekta SPOMEjNIKI
Staneta Špegla

Avtor multimedijskega projekta Stane Špegel je na otvoritvi prikazal
štiri animirane filme, v katerih so glavni igralci velenjski spomeniki,

podprti pa so z njegovo glasbo z novega CD-ja Musica Teatralika.

je na podelitvi letošnje
Pretnarjeve nagrade
zatrdil Kari Klemela,
finski prevajalec
slovenske literature,
ob uradnem zaključku
VII. Herbersteinskih
dnevov 
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Poročali smo že, da so nam
naši sodelavci Nina, Rajka, Jure,
Bojana, Mitja, Janja in Milena
obljubili praznovanje rojstnega
dne, v zameno za to pa pričako-
vali bogata in velika darila.
Danes lahko poročamo, da so
jih tudi dobili. Vsi enakega, vsem
ga je priskrbela Mira IP, d. o. o.
Gre pa za darilo, ki poživlja srce
in duha - brezplačno v Benetke.
"Obeta pester in zanimiv pro-
gram, nepozabne dogodivščine
in povsem drugačnega od tistih
suhoparnih, ki jih ponujajo turi-
stične agencije". 

Ob bežnem pogledu nanj so
se prejemnikom  zaiskrile oči,
usta razširila v vesel nasmeh.
Še bolj pa se je ta razširil ob
prebiranju natančnih navodil.
Zakaj, pa morda samo tile stav-
ki: v soboto, 14. junija,
natančno ob 01.10 se postavi
na križišče pod velenjskimi
skakalnicami. Dvigni palec in
štopaj proti Arji vasi za Ljub-
ljano. Tam se postavi ob rob

avtoceste in štopaj proti mor-
ju. V Piranu imaš pol ure časa
za kavico, potem pa pohiti do
obale. Sleči se, pospravi oblači-
la v nepropustno vrečo, ki jo
moraš imeti s seboj. Trdno jo
zapri in zaplavaj … Ko boš v
nedeljo dopoldan priplaval(a)
na cilj, boš zagledal(a) to, kar ti
doslej še ni uspelo: Benetke s
plavajočega zornega kota so res
čisto nekaj posebnega ... Po
ogledu znamenitosti se odpravi
še enkrat na Markov trg, poišči
Slovenca, ki se je v Benetke
pripeljal z avtomobilom. Ta naj
te odpelje domov, saj boš le
tako lahko v ponedeljek, 16.
junija, spet na delovnem mes-
tu." Odziv slavljencev? Odpove-
di so se vrstile ena za drugo. 

Šalo na stran. Pred nami so
resne zadeve, med katerimi je
tudi priloga Poletje v Šaleški
dolini. Pri vas bo čez teden dni
in verjamemo, da jo boste vzeli
v roke in vsaj veselo prelistali. 

 tp

Brezplačno
v Benetke

Tu so doma AVE

Velenjska skupina AVE, katere
začetki segajo v davno leto 1974,
svoj preporod pa je doživela leta

2005, ko se je ponovno pojavila na
sceni, bo 20. junija izdala svoj novi
album. To bo po albumu Igral bom
za zabavo, ki je po kar 25 letih pre-
mora izšel leta 2006, njihov drugi
album. Njegov naslov bo  Tu sem
doma, na njem pa bo enajst novih
skladb avtorja Rajka Djordjeviča.
Poleg njega skupino AVE sestav-
ljajo še Mišo
Melanšek, Leon
Ferme (oba tudi
člana "stare"
zasedbe), Sergej
Škof ljanec in
Matej Kovše. Sku-
pina je lani nasto-
pila tudi na našem
največjem festiva-
lu na prostem
Rock Otočcu,
Mestna občina

Velenje pa jo je odlikovala z grbom
Mestne občine Velenje za uspehe
na glasbenem področju in razvoj
pop-rock kulture v Šaleški dolini.

Skupina bo album promocijsko
predstavila 20.
junija na velikem
spektaklu ob
Velenjskem jeze-
ru, kjer
bodo na
koncertu z
naslovom
Kad bi bio
Bijelo dug-

me  nastopili Bebek, Tifa
in Alen, legendarni trije
pevci skupine Bijelo dug-
me.

Select
prodirajo na
tuje

Članice velenjske skupine Select
ambiciozno poskušajo prodreti
na tuje trge. Promocija skladbe
Lovin' feelin je zasedbo Select
popeljala v Nemčijo, kjer se bodo
dekleta predstavila bralcem revi-
je Autona Magazine. V aktualni
tiskani in spletni številki revije je
že mogoče prebrati intervju z nji-
mi, v eni od prihodnjih številk pa
bodo tudi na naslovnici. Spot za
omenjeno skladbo bo junija uvr-
ščen v redno rotacijo nemške tele-
vizije Yomee TV in največje grške
glasbene televizije Mad TV. H
koncu se približuje tudi snema-
nje njihovega glasbenega prven-
ca, pri katerem sodelujejo prizna-
ni producenti Menace (ZDA),
Schatzi, Martin Štibernik (Slove-
nija) in Mike Michaelidis (Grči-
ja). Album bo v trgovine prispel
jeseni. 

Stanislavova
Muzika teatralika

Velenjski skladatelj, instrumenta-
list, producent in multimedijski
umetnik Stane Špegel alias House-
Mose je objavil nov album. Naslo-
vil ga je Muzika teatralika, objavil
pa pod imenom Stanislav. Na albu-

mu je petnajst instrumentalnih
skladb, ki združujejo elemente
klasične glasbe, jazza, rocka,
etna in elektronike. Pri snova-
nju albuma je avtor uporabljal
izključno zvoke instrumentov iz
nabora simfoničnega orkestra
in ustvaril kvazi klasično glas-
bo, ujeto v pop formo. Teme, ki
jih je pri tem zajel, so svojevr-
sten hommage filmski in scen-
ski glasbi druge polovice prejš-
njega stoletja. HouseMouse je
v več kot dvajsetih letih delova-

nja objavil sedem samostojnih albu-
mov, v različnih projektih in kot
član različnih skupin pa še šest.

Še tretji koncert RBD
RBD manija, ki je zajela Slove-

nijo, očitno ne jenja. Oba koncer-
ta v okviru turneje Empezar desde
cero, ki bosta 4. in 5. septembra v

Hali Tivoli v Ljubljani, sta bila bli-
skovito razprodana. Prvi v 46 urah,
drugi pa v manj kot 46 minutah
(!), kar je tudi slovenski rekord v
prodaji vstopnic za koncert. Orga-
nizatorji koncertov mehiške naj-
stniške zasedbe RBD v Sloveniji
so zato potrdili novi, dodatni ter-
min koncerta te skupine. Ta bo v

petek, 5. septembra ob 15.30.
Torej bosta ta dan dva koncerta.
To je bila namreč edina možnost
glede na razpoložljive termine
skupine RBD. Organizatorji
bodo glede na zgodnjo uro kon-
certa poskrbeli za primerno
zatemnitev dvorane, da obisko-
valci ne bi bili prikrajšani za sve-
tlobne efekte.

John Fogerty
v Sloveniji

V soboto, 14. junija, bo v Slove-
niji, kajpak v ljubljanski dvorani

Tivoli, gostoval John Fogerty.
Rock veli-

kan in nekda-
nji član slovi-
te skupine
Creedence
Clearwater
R e v i v a l
(CCR) se je
po razpadu
skupine odlo-
čil za samostojno kariero, ki traja
že skoraj trideset let. Toliko časa
je namreč minilo od razpada sku-
pine, ki je v letih 1969 do 1972
izdala kar devet singlov, ki so dose-
gli Top Ten ameriške lestvice. John
Fogerty je tudi avtor legendarne
uspešnice Proud Marry, ki jo mar-
sikdo pozna v izvedbi Tine Turner.
V osemdesetih se je John Fogerty
obdržal na lestvicah z albumi Cen-
terfield in Eye of the Zombie ter

začinil obdobje devetde-
setih z Blue Moon
Swamp. V letu 2005 je
Fogerty izdal izjemno
uspešen DVD Long
Road Home - zbirko
uspešnic iz časov Cree-
dence Clearwater Revi-
val, kot tudi njegove solo
kariere. Leta 2007 je
izdal album Revival, ki
je bil nominiran za
nagrado grammy.

LESTVICA
DOMAČE
GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu
Velenje in vsak četrtek v tedniku
Naš čas.
Vrstni red v nedeljo, 
8. 6. 2008:

1. Zreška pomlad -  Mladost 
ne ve

2. Malibu - Kaj ti je
3. Alpski kvintet - Spominčice

v maminih očeh  
4. Okrogli muzikanti - Po svoji

poti grem  
5. Vesele Štajerke - Kjer boš 

sejal
6. Harmonikarski orkester

Primoža Zvira - Moj avto  
7. Juhej - Dan in noč
8. Gorenjski kvintet - 

Pesem srca
9. Ans. Javor - Prav vsak

je meden
10. Gorski cvet - Ljubezen 

združi vse
… več na:  
www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poročilih
ob 18.30.
1. DJ BOBO - Ole Ole
2. ENRIQUE IGLESIAS - Can You Hear Me
3. MARK MEDLOCK - Summer Love

MI 2
Po dveh letih medijskega zatišja
in obilici nastopov  je v skupini
zopet zavel ustvarjalni duh. Rezul-
tat tega je nova pesem z naslo-
vom Gretica. Gre za nov izdelek, s
katerim skupina tudi napoveduje
nov avtorski projekt, ki pa termin-
sko in konceptualno še ni določen.

OTO PESTNER
Legenda slovenske zabavne glas-
be Oto Pestner v letošnjem letu
praznuje 40-letnico umetniške-
ga delovanja. Začel je zelo mlad,
saj je letos dopolnil 52 let. Jubi-
lej bo počastil s turnejo po Slove-
niji, na večjih koncertih pa ga bo
spremljal orkester Academia
Sancti Petri pod taktirko dirigen-
ta Marka Hribernika.

MONIKA PUČELJ
Monika je po skladbi Potiskaš
me ob tla spet zbrala pogum in
sama napisala glasbo in besedi-
lo za novo energično pop sklad-
bo Nikoli ti nisem dovolj. Njena
velika želja je letos jeseni izdati
svoj tretji avtorski album.

FOXY TEENS
Zasedba mladih foksic predstav-
lja novo skladbo z naslovom Gre-
mo fantje, ki napoveduje prihaja-
joči prvi album skupine. V zadnjih
devetih mesecih so dekleta posne-
la dvanajst skladb, nekaj od teh
je predelav starih foxy uspešnic,
nekaj pa je novih skladb.

ZLATKO
Ljubljanski raper Zlatko predstav-
lja videospot za svoj novi singl
Svet je lep. Vlogo režiserja je tudi
tokrat opravil Zeds, ki je poskrbel
za prvi Zlatkov spot z naslovom
Prhajam. V spotu srečamo tudi
ljubljanskega župana Zorana Jan-
kovića.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Švicarski pop glasbenik DJ Bobo, ki
je bil zelo popularen v začetku devet-
desetih let, je bil izbran za pevca urad-
ne otvoritvene pesmi evropskega
nogometnega prvenstva, ki pravkar
poteka v Švici in Avstriji. Skladbo so
na njegovi spletni strani določili nje-
govi pristaši, ki so izbirali med dve-
ma skladbama - izbrano Ole ole in
skladbo Let The Games Begin. Urad-
na himna EURA 2008 je sicer skladba Can You Hear Me, ki jo je zapel Enri-
que Iglesias.

K A K O V O S T N O , 
MODERNO, UGODNO

V juniju akcijske cene izvoznih programov pohištva! Do odprodaje zalog 
določeni programi znižani do -50 %! Pohitite in izberite med prvimi.
Industrijska prodajalna programa Pohištvo • Lesarska cesta 10 • 3331 
Nazarje • Tel: (03) 839 31 38 • www.gorenje-no.si • Delovni čas prodajalne: 
od ponedeljka do petka od 8.00 do 19.00, ob sobotah zaprto

www.gorenje-no.si
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Tatjana Podgoršek

Poleg kulture je v občini Šmart-
no ob Paki zagotovo nogomet tisti,
ki je ponesel ime kraja  po vsej Slo-
veniji in tudi zunaj njenih meja.
80-letno tradicijo igranja nogome-
ta danes nadaljuje NK Šmartno
1928. Klub je v svoji zgodovini
doživel mnoge vzpone in padce,
vsem, ki so v nogometu delali ali
spremljali igro na tribunah oziroma
ob igriščih, pa veselih in bridkih
trenutkov. 

Jože Pokleka, predsednik Šport-
nega društva Šmartno ob Paki in
hkrati predsednik NK Šmartno
1928, nam je v pogovoru ob jubi-
leju povedal, da snujejo delovanje
kluba na novih temeljih, ki bodo
zagotavljali pogoje za razvoj ter
delo predvsem z mladimi. "S tem
se bo v kraju razvijal nogomet in
nadaljevala tradicija. Če je bila že
nekdaj pri nekaterih posamezni-
kih športnikih prisotna zavest, da
se je potrebno ukvarjati s športom
zaradi lastnega zdravja, zaradi dru-
ženja, utrjevanja medsebojnih
odnosov, je danes potrebno za
napredovanje po stopničkah še veli-
ko več. Gospodarske družbe potre-
bujejo za uspešen razvoj ISO stan-
darde. Podobno je v nogometu.
Tudi tu je potrebno izpolnjevati
standarde, ki jih narekuje licenci-
ranje. Zanj pa je potrebno zagoto-
viti športne, kadrovske, material-
no-finančne in še kakšne pogoje.

Tako kot v gospodarstvu je torej
tudi v nogometu potrebna poslov-
na odličnost. Tej se v klubu pribli-
žujemo z majhnimi, a zanesljivimi
koraki."

Po besedah Pokleke so se ji naj-
bolj približali v infrastrukturi.
Ponosni so, ker so zagotovili pogo-

je, ki omogočajo delovanje mladin-
ske nogometne šole, kajti ta zago-
tavlja prihodnost razvoja nogome-
ta v kraju. V preteklosti je bilo delo
z mladinskim pogonom nekoliko
zanemarjeno. "V programu kluba,

ki je  zasnovan dolgoročno, ne
predvidevamo čez noč doseči viš-
jo raven, če za to ne bomo izpolni-
li pogojev. Ko jih bomo, bomo lah-
ko z mirno vestjo rekli: zmagali
smo in stopili stopničko višje." Ne
bo lahko, ker je za to potrebno
zagotoviti tudi finančne pogoje.
Težav pri tem pa nimajo samo v
nogometnih klubih, ampak tudi v
drugih okoljih, dejavnostih.    

Na razvoj kluba in s tem nogo-
meta v Šmartnem ob Paki gleda
Jože Pokleka z optimizmom, ker
verjame v strokovni kader, v mlade
igralce, ki bodo zanesljivo preras-
li v kakovostne. Kraj je že od
nekdaj poznan po vzgoji dobrega
kadra in strokovnjakov. "Šok iz pre-
teklosti nas ni zlomil. Premostili
ga bomo, ker nogomet na območ-
ju spodnjega toka reke Pake drži
po konci tradicija, zvestoba klubu,

zanesenjaštvo, entuziazem, srčna
volja ljudi, da se nogomet ohrani,
razvija in promovira na lokalni rav-
ni, v državi in morda kdaj tudi

zunaj njenih meja. Če se bodo
upravi kluba v prizadevanjih pri-
družili še drugi, ni bojazni, da NK
Šmartno ne bi šlo novim izzivom
in uspehom naproti," je sklenil
pogovor Jože Pokleka.

"Uspehi nas
nedvomno še
čakajo!"

Šmartno ob Paki, 2. do 7. junija
-  80 let igranja nogometa so v
Šmartnem ob Paki zaznamovali s
športnimi srečanji vseh selekcij
tamkajšnjega nogometnega kluba,
minuli petek so v galeriji Dile v

Hiši mladih odprli razstavo v
počastitev jubileja, osrednja sloves-
nost pa je bila minulo soboto na
nogometnem stadionu, kjer so dru-

ženje popestrili člani Suške bande
iz Rečice ob Savinji, plesna skupi-
na Gimnazije Celje, predvsem pa
člani NK Šmartno 1928, ki so se
v prijateljski tekmi pomerili z NK
Olimpijo iz Ljubljane. Boljši so bili
slednji z rezultatom 5 : 1.

Na otvoritvi razstave je predsed-
nik Športnega društva Šmartno ob
Paki in hkrati tudi predsednik NK
Šmartno 1928 Jože Pokleka med
drugim dejal, da nogomet v kraju
pomeni veliko več kot le igro. Vzpo-
ni in padci niso omajali tradicije
igranja in cilj sedanje uprave kluba
je, da se najpomembnejša postran-
ska stvar na svetu uveljavi ne samo
v lokalnih mejah, ampak v državi

in morda tudi zunaj njenih meja.
Za razvoj nogometa in nadaljeva-
nje njegove tradicije si bodo priza-
devali še naprej, pri tem pa priča-
kujejo, da jih bodo v njihovih pri-
zadevanjih podprli navijači, doma-
čini in širša družba. 

Šmarški župan Alojz Podgoršek
pa je menil, da nogometa ni brez
ljudi. Ker ti v kraju so, edini tek-
movalni šport v občini nadaljuje
tradicijo tistih, ki so z igro vsa ta
leta razveseljevali številne ljudi iz
bližnje in dalnje okolice. "V Šmart-
nem ob Paki so zrasle generacije
odličnih nogometašev in trenerjev.
Tako je bilo in bo tudi v prihodnje.
Dokazali smo že, da so težave ved-
no premostljive. Uspehi nas nedvo-
mno še čakajo. Mnogi so s pono-
som nosili majico kluba in prepri-
čan sem, da jo bodo tudi nasled-
nje generacije. Bodočnost so mla-
di nogometaši." Kot je še dejal Pod-
goršek, si bo lokalna skupnost v
prihodnje prav tako prizadevala za
zagotavljanje potrebnih pogojev za
njihovo delo. Doslej so uredili igriš-
če z umetno travo, garderobe, v

naslednjih letih - če bodo načrte
podprli tudi občinski svetniki - pa
med drugim načrtujejo širitev tri-
bun, ureditev športnega centra in
površin, predvidenih za športno-
rekreativno dejavnost. 

Na otvoritvi razstave (odprta bo
do konca leta) so med drugim z
majicami in žogami nagradili naj-
uspešnejše učence šmarške osnov-
ne šole, ki so se vključili v likovni
in literarni natečaj na temo nogo-
meta.    

Tudi v nogometu potrebna poslovna odličnost
V Šmartnem ob Paki  z več dogodki zaznamovali 80-letnico igranja nogometa v kraju  - Jože Pokleka, predsednik
Nogometnega kluba Šmartno 1928, o klubu danes in v prihodnje

Jože Pokleka: "Če  je bilo
včasih dovolj, da se je igralo

in družilo, danes združuje
nogomet še športne

strokovnjake, strokovnjake
s področja medicine, zelo

pomemben pa je tudi
menedžment."

Evropsko prvenstvo županov in
podžupanov

Pred nedavnim je bilo v mestecu St. Johan na Polgavu (10 kilometrov blizu Bishoshof-
na) evropsko prvenstvo županov in podžupanov. Med udeleženci je bila tudi nogometna
ekipa slovenskih občin. 

Med devetimi enajstericami iz Ukrajine, Poljske, Albanije, Italije, Nemčije, dveh avstri-
jskih ekip in južne Tirolske je zmagala ekipa Nemčije pred Italijani in Ukrajinci. Sloveni-
je je zasedla 7. mesto. 

Alojz Podgoršek, župan Občine Šmartno ob Paki, ki je bil eden od nogometašev slovenske
ekipe, je povedal, da so imeli malo smole, saj se jim je na ogrevanju pred prvo tekmo
poškodoval vratar, rezerve zanj pa niso imeli. Ekipa je bila tudi precej neuigrana. Imeli so
namreč le dve pripravljalni tekmi. Obljubljajo, da bo bolje prihodnje leto. So pa menda pustili
odličen vtis na spremljevalnih srečanjih.                                                                    Tp

Bodočnost šmarškega nogometa 

Njihovo tradicijo nadaljuje članska ekipa.

Poimenovali so jih jagodni izbor - del "ekipe" najstarejših igralcev. 

Poslanci SDS so obisk v Šaleški in Zgornji Savinjski dolini sklenili s prijateljsko tekmo med ekipama
poslancev in gospodarstvenikov Zgornje Savinjske doline v Mozirju. Boljši so bili domačini, ki so “nabrisali”

poslance s 4 : 2. (tp) 

Ekipa sloEkipa slovvensenskih županokih županov in podžupanov in podžupanovv

Gospodarstveniki boljši od poslancev
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Na turnirju v spomin
na nekdanjega odlične-
ga Rudarjevega igralca
Matjaža Cvikla so
nastopili mladi nogo-
metaši iz Hrvaške, Bos-
ne in Hercegovine,
Madžarske, Bosne in
Hercegovine ter Slove-
nije. Podobno kot na
lanskem turnirju so tudi
letos najbolje igrali mla-
dinci Zagreba, četrti v
letošnjem državnem
hrvaškem prvenstvu. V
finalni tekmi so bili
boljši od Varteksa, tam-
kajšnjega mladinskega
prvaka. Tretje mesto so

si priigrali gostitelji, mladinci
Rudarja s trenerjem Romanom
Frangešem (10. v letošnjem prven-
stvu) pred ZTE-jem, madžarskim
prvakom, MIK-om iz Celja in tuz-
lansko Slobodo. Celjani so prišli
v Velenje s kadetskim moštvom,
saj so njihovi mladinci v soboto
igrali finalno tekmo za slovenski
pokal in osvojili to lovoriko, saj
so s 4 : 1 premagali koprske sovrst-
nike.

Med tem mednarodnim turnir-
jem so spominsko tekmo odigra-
li tudi veterani Rudarja ter  Cviklo-
ve generacije. Z  goloma Andreja
Gorška in Rudija Hudarina se je
tekma končala neodločeno 1 : 1.

Priznanja in pokale sta ekipam
skupaj z Rudarjevim predsedni-
kom Dejanom Radovanovičem
podeljevala Matjaževa brata Sreč-
ko in Zdravko. Predsednik se je
ob tej priložnosti z darili zahvalil
desetim Rudarjevim igralcem, ki
so sklenili mladinsko obdobje v
nogometu. To so: Nik Omladič,
Nikola Tolimir, Arnel Mahmuto-
vič, Vid Lichtenegger, Alen Paša-
gič, Jure Džordževič, Tilen Fran-
geš, Danilo Pranjič, Sanel Musli-
movič in Dejan Džajič. 

Po oceni trenerjev je bil najbolj-
ši igralec Valentino Novosel (-
Zagreb),  tudi najboljši vratar
Hrvoje Vincek je bil iz tega klu-
ba, najboljši strelec pa je bil Sanel
Muslimovič (NK Rudar) 4.

 S. Vovk

Znova Zagreb, gostitelji tretji

Šoštanj, 6. in 7. junija - Ob vseh nogometnih
dogodkih, ki pretresajo  svet, se je šoštanjski
skoraj skril med ograjo rokometnega igrišča,
na katerem je v petek in soboto potekal turnir
v malem nogometu. Na njem se je pomerilo

24 ekip. Pravim skoraj zato, ker ni ostal
neopažen in je predvsem izpolnil pričakovan-
ja organizatorja KMN bara Betka Mateja Šip-
ka, ki je že drugič zapored organiziral take vrste
turnir predvsem z enim namenom. Ponuditi

mladim igro "Za šoštanjsko mladino", kot je
rekel. Igrala je tudi njegova ekipa KMN Bar
Betka, za katero je igral  Amir Karič. Na turnir-
ju je bilo kar nekaj posebnosti. Poleg prvih treh
ekip, ekipe Bar Mreže iz Velenja, druge ekipe
Dawntowna iz Celja in tretje Fa Maik iz Mari-
bora, so številni gledalci (v obeh dneh so bile
polne tribune, čeprav so igrali prvi dan od 17.00
do polnoči in naslednji dan od 8.  do 23.10)
navdušeno ploskali posebnim gostom. Pomer-
ili so se namreč še župani in gospodarstveniki,
bilo  je3 : 2 za ekipo gospodarstva, in pa Zlata
generacija in All star, med katerimi je zlata gen-
eracija premagala nasprotnike s 4 : 0. To niti ni
tako čudno, če vemo, da je prvi gol za zlate dal
Miran Pavlin, drugega Bubonja, 3. Mladen
Rudonja in 4. spet Pavlin. Selektor je bil TV
komentator Ivo Milovanovič. Gost turnirja je
bil tudi trener Bojan Prašnikar, ki je podelil
pokale poleg podžupana Občine Šoštanj Vojka
Krneža in župana Občine Šoštanj  Darka Meni-
ha, ki je tudi igral za ekipo županov in izrekel
naklonjenost turnirju tudi v bodoče.

"Enkrat bo cela Zlata selekcija igrala v Šoštan-
ju," napoveduje organizator.

 Milojka Komprej
Foto: Dejan Tonkli

Tekme za pokal Slovenije 
Velenje - Mesec junij v Velenju že dolga leta mineva tudi v znamen-

ju konjeniških tekmovanj. Tudi koncem tega in naslednjega tedna
bo zatorej ob Škalskem jezeru zelo zanimivo.

Od jutri (petek) do nedelje bodo tekme za pokal Slovenije. Turnir-
ja se bodo udeležili  vsi najboljši slovenski tekmovalci. Med njimi
se bodo skušali najbolje odrezati tudi domačini, člani velenjskega
konjeniškega kluba, ki bo skupaj s Šaleško konjenico organizator
obeh prireditev. Udeležbo so napovedali  tudi nekateri odlični tek-
movalci iz Avstrije in Hrvaške. Tekme se bodo vse tri dni začele ob
9. uri pozno popoldne. Vrhunec pa bo pokalno tekmovanje goto-
vo doživelo v nedeljo, ko  bodo v zadnji tekmi tridnevne prireditve
pred tekmovalci 1,40 m visoke ovire.

Prvič viteške igre
Člani konjeniškega kluba in Šaleške konjenice so prepričani, da

bo veliko ljubiteljev konjeniškega športa preživelo tudi naslednjo
soboto in večer (21. junija)  na slikovitem prostoru ob Škalskem
jezeru. Tega dne bodo najprej (začetek ob 14. uri) hitrostne dirke
za galoperje in rekreativne konje. Zanimivost se bo stopnjevala s tek-
mo kočij dvopreg, vrhunec pa bo ta prireditev doživela z viteškimi
igrami, ki jim bomo prvič priča na tem prostoru. Na obe prireditvi
bo vstop prost. 

8. veteranske ekipne športne igre
Velenje - Več kot tisoč članov Zveze veteranov vojne za Sloveni-

jo (ZVVS) in Zveze policijskih veteranskih društev Sever (ZPVDS)
se bo zbralo v soboto, 14. junija, na 8. veteranskih ekipnih šport-
nih igrah ob Velenjskem jezeru. Tekmovanja se bo  udeležilo 149
ekip ZVVS, od tega 12 iz policijskih veteranskih društev Sever.

Ohranjanje spominov na dogodke osamosvojitvene vojne  skozi
športne igre je zelo prijetna oblika druženja, ki pripomore k še
boljšemu spoznavanju članov veteranskih  organizacij in krajev naše
domovine. Veteranske športne igre organizirata obe veteranski
organizaciji (ZVVS in SEVER) že osmo leto zapored s ciljem,
da se vojni veterani osamosvojitvene vojne srečujejo v izključno
sproščenem ozračju in šport je kar primeren razlog za takšno
druženje. Tokrat  bodo za pripravo tekmovališč in vsega potreb-
nega poskrbeli člani Območnega  združenja veteranov vojne za
Slovenijo.

Ekipe se bodo  pomerile v streljanju z zračno puško (42 ekip),
malem nogometu (17 ekip), vlečenju vrvi (24 ekip), košarki - tro-
jke (21 ekip), v šahu (28 ekip) in orientacijskem teku (15 ekip). 

Velenjčani izvrstni v bridžu
Ankaran, Velenje, 1. junija - Na dnevih slovenskega bridža sta si

učenca z OŠ Gustava Šiliha Velenje, Brina Ernst in Rok Kljajič,
razdelila naslov državnega prvaka v kategoriji osnovnošolcev, še
uspešnejši pa so bili dijaki gimnazije Velenje, ki so osvojili vse tri
medalje v kategoriji srednješolcev: prvi je bil Kristijan Kuhar, 2.
Gregor Rus in 3. Blaž Sobočan.

Učenci so se  na tekmovanje pripravljali pod vodstvom mentorice
Nuše Gošnik.

"Za šoštanjsko mladino"

Podelitev pokalov

Rudarjevi mladinci čakajo na priložnost v članski konkurenci.

Finalno tekmo je žal v prvem polčasu zmotil hud naliv, 
pa tudi sicer letos vreme prirediteljem ni bilo naklonjeno. 

Veterani Rudarja in Cviklove generacije

Izidi:
Rudar - Varteks 2 : 3, Zagreb

- MIK Celje 1 : 1, MIK Celje -
ZTE 0 : 4, Varteks : Sloboda
1 : 1, Rudar - Sloboda 5 : 0,
Zagreb - ZTE 4 : 1; tekma za 
5. mesto: MIK Celje - Sloboda 
7 : 2; za tretje: Rudar - ZTE 
4 : 1; za prvo:  Zagreb - Varteks
2 : 0.

Končna lestvica: 1. Zagreb, 
2. Varteks, 3. Rudar, 4. ZTE, 
5. MIK Celje, 6. Sloboda.

Za uvod v evropsko nogometno prven-
stvo so ljubitelje nogometa v Velenju
od četrtka do nedelje navduševali mla-
di nogometaši (U-18) iz štirih držav



12

Naš čas, 12. 6. 2008, barve: CMYK, stran 12

12. junija 200812

Stara rudarska mačka dr.

Evgen Dervarič in dr. Milan Medved sta se tokrat

družila na nogometni tekmi na velenjskem stadionu.

Dervariča je zanimalo, kako potekajo priprave za

letošnji "Skok čez kožo". Dolgoletni vodja protokola

"Skoka" in sedanji direktor Premogovnika Velenje

Milan. Medved mu je zagotovil, da gre vse po

načrtu: "Tudi hladno pivo bo za knape."

Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobinac je

znova menedžer leta, zna pa še marsikaj.

"Spoštovani gostje. Mi Gorenjčani nismo slu-

čajno največji proizvajalci bele tehnike pri nas,

mi namreč njene prednosti in slabosti stalno

spoznavamo tudi v praksi. Danes vam bomo

predstavili, našo indukcijsko ploščo in našo peči-

co. Manjše kosilo vam bomo pripravili v nasled-

nje pol ure, od trenutka

seveda, ko odložim

mikrofon in zaviham

rokave." je menda dejal

na ponedeljkovi prireditvi

za novinarje. No, kuhal

ni sam, pomagali so mu

gledališčniki Mladinskega

gledališča iz Ljubljane. 

"Borut, si že kaj spremenil svoje stališče glede pokrajin? Koliko jih boš zagovarjal? je resno vprašal Bojan Kon-

tič predsednika Socialnih demokratov Boruta Pahorja, ko je ta te dni obiskal velenjske kolege. Ta pa mu je

šaljivo odgovoril: "Mislim, da je14 pokrajin odločno preveč, o Saši pa ne bom govoril, saj želim priti živ iz Velenja." 

Pravo središče
Velenje bo dobilo (še

eno) pravo nakupovalno

središče. Po mnenju

nekaterih šele s temi

središči postaja pravo

središče.

Aktualna
V sporih, ki nastajajo pri

nas, bi drug drugega

najraje utopili v žlici piva.

Zapeljevanje
Nobene propagande ni

bilo, pravijo le, da smo

imeli pred časom v Velen-

ju primer sodobnega

zapeljevanja. Z grešnim

jabolkom. Jabolko za ci-

gareto.

Mirno spremljanje
Velenjski ljubitelji

nogometa lahko zdaj lepo

mirno spremljajo evrop-

sko nogometno prvenstvo.

Njihovi ljubljenci so že

prvi.

Redka srečanja
Velenjski župan bo moral

pogosteje sklicevati seje

mestnega sveta. Franc

Sever je v opravičilo, ker

je na zadnjem (SDS)

srečanju pozabil pozdravi-

ti šoštanjskega župana,

dejal, da zato, ker ga

pogosteje srečuje kot svo-

jega, velenjskega.

Previdnost
Bodite previdni. Stranke

že mečejo trnke.

Predvidevanja
Lahko še sploh ver-

jamemo napovedovalcem

usode matere Zemlje, ko

nam sredi neprekinjenega

deževja napovedujejo

katastrofalno sušo?!

Nagrade
V marsikateri občini so se

odločili za višje denarne

občinske nagrade. Priz-

nanja imajo vedno enako

vrednost. Če so iskrena.

Živahnost
Upokojenci z raznimi

prireditvami dokazujejo,

da so skorajda najbolj

živahna populacija držav-

ljanov. Še zdaleč ne le v

tednu upokojencev.

Odpadki v srcu
Gozdarji so slavili pod

geslom Gozd v srcu. 

V gozdu pa marsikje še

razni odpadki.
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Velenje - Če smo morda še pozi-
mi nejeverno zmajevali z glavo, ko
so tako zasebniki kot občinski mož-
je v mestu napovedovali začetek
izgradnje številnih novih objektov,
od avtobusne postaje do novih
garažnih hiš, pa tudi novih krožišč,
sedaj že vsi vemo, da je letos res
leto gradbišč. In vsa se sploh še
odprla niso, a naj bi se kmalu. Zato
bo treba nekaj mesecev tudi med
sprehodi po mestu paziti, kako sto-
pate, zaradi gradbišč pa bo potre-
ben tudi kakšen ovinek. Ko bodo
gradnje končane, naj bi bilo v Vele-
nju veliko bolje, mesto pa naj bi
dobilo tudi sodobnejšo podobo.
Mi smo se tokrat odločili, da pre-
učimo le novosti, ki jih bodo novo-
gradnje in posodobitve prinesle v
prometu. Zato smo se po odgovo-
re odpravili k Tonetu Brodniku,
predstojniku urada za Gospodar-
ske zadeve na MO Velenje.  

Mestni promet 
že 1. septembra?

O mestnem avtobusnem prome-
tu z več majhnimi avtobusi in pogo-
stimi postanki se v Velenju govori
že dolga leta, a doslej se je o tem
le govorilo in razmišljalo. Kot kaže,
pa bo 1. septembra 2008, ob začet-
ku novega šolskega leta, res zaži-
vel. Tone Brodnik nam je povedal:
"V upravi MO Velenje želja po
uvedbi lokalnega mestnega prome-
ta tli že dolga leta. In to kljub temu
da že v naprej vemo, da v tako veli-
kem mestu, kot je Velenje, mestni
promet ni najbolj rentabilen. Mesto
naj bi namreč imelo vsaj 40 tisoč
prebivalcev, da lahko tak promet
prinaša dobiček. Pa vendarle bo
uvedba mestnega prometa veliko
prispevala k lepšemu, bolj zdrave-
mu  okolju in tudi razbremenitvi
parkirišč v centru mesta. In tudi
zato ga bomo uvedli. Upamo, da
bodo občani novost sprejeli in tudi
uporabljali."

Na MO Velenje so pred nedav-
nim spet opravili natančno analizo
obstoječega mestnega prometa,
katerega največja slabost je, da
avtobusi ne vozijo prav pogosto in
da ni poceni. "Trenutno v mest-
nem prometu vozita Izletnik Cel-
je in APS Velenje. Z GPS smo pre-
verili vse čase in lokacije mestnih
avtobusov. Ugotovili smo, da bomo
za dober mestni promet potrebova-
li dodatna dva manjša avtobusa za
30 oseb, ki bosta omogočala tudi
dostop invalidom.  Vstop na posa-
meznih postajališčih mestnega pro-
meta naj bi bil na približno 15
minut."

In kje bo ob začetku delovanja
mestnega avtobusnega prometa
tekla proga? Iz centra mesta bo
vodila do Gorice, od tu do Šaleka,
od tam do Zdravstvenega doma
Velenje, pa do Tržnice na Kidriče-
vi, preko krožišča do MIC-a in
RTC Jezero. Tam bo avtobus zape-
ljal po cesti Simona Blatnika nazaj
proti mestu, mimo železnice, po
Partizanski in Foitovi cesti pa se
bo vrnil na avtobusno postajališ-
če. "Če bodo Velenjčani nov avto-
busni mestni promet vzeli za svoj,
ga bomo kmalu razširili tudi na pri-
mestje, tudi Konovo, Vinsko Goro,
Šentilj …".

Ker si na občini želijo, da bi ljud-
je novost sprejeli, so oblikovali tudi
ugodne cene vozovnic. Razliko bo
kril proračun. "Vožnja naj bi stala
0,50 evra. Trenutno stane vozov-
nica po mestu 1.33 evra. Ker se

bencin ves čas drži, upamo, da
bodo ljudje sprejeli novost. Preden
bo mestni promet zaživel, bomo
pripravili tudi zloženke  za vsa
gospodinjstva, v njih bo natančna
proga in časovnica vožnje avtobu-
sov. Postaviti pa bomo morali še
nekaj manjših postajališč," je dodal
Brodnik, ki je povedal, da bodo
avtobusi tudi posebej označeni.
Uvedli bodo tudi mesečne in let-
ne karte, popuste za študente, dija-
ke in upokojence, za katere naj bi
mesečna vozovnica stala le 6 evrov,
letna pa 60 evrov. Za vse ostale bo
mesečna vozovnica 10 evrov, let-
na pa 100 evrov.

Veliko dodatnih
začasnih parkirišč

Čeprav v Velenju večjih težav s
parkiranjem v centru mesta še ni,
pa se te obetajo, ko se bodo seda-
njim gradbiščem pridružila še
nova. Tone Brodnik pojasnjuje: "Pri
vseh novogradnjah imamo predvi-
deno gradnjo garažnih hiš. Še v
juniju naj bi se začela izgradnja
nove avtobusne postaje na lokaci-
ji pod zimskim bazenom. V objek-
tu bo garažna hiša s 350 garažnimi
mesti, kar bo razbremenilo parki-
ranje v centru, sploh ob obisku
bazena in otroškega igrišča. Še
letos o stekla gradnja poslovno-sta-
novanjskega centra na mestu seda-
nje Tržnice na Cankarjevi, kjer bo
zgrajena tudi garažna hiša s 450
garažnimi mesti. Tretja garažna
hiša v mestu bo postavljena pri
Rdeči dvorani ob gradnji novega
poslovnega centra. V njej bo kar
600 garažnih mest, zato verjamem,
da bo parkirišč v mestu potem
dovolj," je prepričan naš sogovor-
nik.

A mi še nismo bili zadovoljni z
odgovori. Zanimalo nas je, kako
bo v času gradnje, saj bo parkirišč
v mestu prav zaradi njih še manj.
"Tega se zavedamo. Kar nekaj ovir
bo tudi ob izgradnji velikega krožiš-
ča pod skakalnicami, sploh ko
bodo izvajalci začeli graditi pod-

hod na Foitovi. V samem mestu
bomo uredili dve začasni parkiriš-
či - eno bo pod vilo Herberstein,
na zelenici, ki bo kasneje namenje-
na gradnji poslovnih stavb. Tu
bomo uredili približno 120 parki-
rišč. Druga začasna lokacija bo ure-
jena na zelenici za velenjsko Pošto,
med že obstoječim parkiriščem in
pešpotjo ob reki Paki. Projekti so
že v zaključni fazi in prav na tem
mestu bomo najprej uredili začas-
no parkirišče z 250 do 300 parki-
rišči."

Ker bo v času gradnje nemogoče
uporabljati kar nekaj parkirišč v
modrih conah, kjer je parkiranje
plačljivo, me je zanimalo še, kako
bo z abonenti, ki so plačali letne
karte. In izvedeli smo, da bodo ver-
jetno to urejali podobno kot ob
gradnji Centra Nova - prihodnje
leto bodo plačali manj. Ker bodo
urejena nadomestna parkirišča v
neposredni bližini blokov, ki bodo
med gradnjo najbolj prizadeti, naj
bi imeli dovolj prostora na že ome-
njenih začasnih parkiriščih. 

Krožišče lepo
napreduje

Čeprav je bilo ob začetku grad-
nje velikega krožišča pod skakalni-
cami kar nekaj zastojev, tako zara-
di prestavljanja plinovoda kot prido-
bivanja novega gradbenega dovo-
ljenja zaradi podhoda za pešce - so
izvajalci, CMC Celje,  doslej uspe-
li nadoknaditi zamudo. Zato na
MO Velenje računajo, da bo kon-
čan do pogodbenega roka - 15.
oktobra 2008. "In to kljub temu da
bomo dobili še podhod za pešce,
ki bo povezal novo in Staro Vele-
nje. Prepričan sem, da se bo Staro
Velenje tudi zato še bolje razvijalo.
Če dokumentacije za podhod ne
bomo pridobili pravočasno, se bo
gradnja morda zavlekla za teden
ali 14 dni. Vsekakor pa bo gradnja
podhoda na Foitovi povzročala pre-
cej zastojev in obvozov v prometu. 

Semafor na
Partizanski deluje!

Dolgo smo opozarjali, da je pro-
met na novem poslovno-trgovskem
področju med Partizansko cesto
in Cesto talcev precej kaotičen.
Sploh ob zapuščanju centra Super-
nova je bilo skoraj nemogoče zavi-
ti proti mestu. V prometnih koni-
cah pa promet na tem delu mesta,
kjer so odprli še nekaj novih trgov-
skih centrov, skorajda zastane.
Sedaj nov semafor na Partizanski

cesti, ki usmerja tudi proti Super-
novi, že deluje. Zakaj je rumena
luč na njem utripala skoraj leto dni,
Brodnik odgovarja: "Že pri izgrad-
nji teh centrov smo umestili dodat-
ni semafor  na Partizanski, ki smo
ga tudi poskusno vključili v pro-
met. Ugotovili smo, da je moteč,
ker ni bila urejena sinhronizacija
vseh treh semaforjev na tem podro-
čju - torej tudi ob vhodu v Staro
Velenje in pri pekarni Presta. Naro-
čili smo dodatno prometno študi-
jo, v podjetju Elektro signal pa so

izdelali poseben program, ki sedaj
omogoča normalen, stabiliziran
pretok prometa tudi v največjih
prometnih konicah. 

No, resnici na ljubo sedaj mno-

gim spet ni všeč, da semafor konč-
no deluje. Sedaj je pač tako, da je
na tem področju zelo veliko sema-
forjev in da se, če naletimo na "rde-
či" val, kar naprej ustavljamo. Je
pa zagotovo nova rešitev veliko bolj
varna od prejšnje. 

Še nova gradbišča
na cestah

Mnogi Velenjčani ugotavljajo, da
je za pešce hoja po mestu postala

prava mala mestna avantura. Sploh,
kadar vreme ni lepo. Gradbišč je
že sedaj veliko, z njimi pa tudi prah
in blato, še več jih bo v drugi pol-
ovici leta. In kje bodo? "V letoš-

njem proračunu smo zagotovili
denar za sofinanciranje krožišča
pri novem Jagrosovem nakupoval-
nem centru v Stari vasi, pri nekda-
njih Vegradovih samskih domovih.
Krožišče naj bi bilo končano v
mesecu juliju. Delno bomo uredili
tudi pločnik ob Cesti Simona Blat-
nika proti TRC jezero. Dokončno
ga ne bomo mogli urediti, ker nis-
mo uspeli odkupiti zemljišča, ugo-
tavljamo pa, da je tudi začasno kro-
žišče pri restavraciji Jezero zelo
dobra prometna rešitev. Dokonč-
no naj bi tu krožišče zgradili šele
leta 2010, saj čakamo, kaj bo s tra-
so hitre ceste skozi mesto." 

Sicer pa bodo s proračunskimi
sredstvi letos preuredili Aškerčevo
cesto, ki bo dobila tudi pločnik in
novo javno razsvetljavo. Nadalje-
vali pa bodo tudi urejanje Tomši-
čeve ceste od križišča z Jenkovo
cesto pa proti križišču ob železni-
ci, pri zapornicah. "To bosta dve
večji investiciji na cestah v središču
mesta, kar nekaj posodobitev pa
bomo opravili tudi v primestju. V
mestu bomo poskrbeli, da se bodo
nova gradbišča odpirala, ko bodo
končana dela na prejšnjih. Sicer pa
bomo letos uredili še pešpot od Jen-
kove do Ceste talcev ob reki Paki.
Ko bo urejena, bomo  v Velenju
imeli povezano pešpot od Šaleka
pa do Gorenja. Trenutno pridobiva-
mo gradbeno dokumentacijo, pot
pa naj bi bila urejena do jeseni."

 Bojana Špegel
Foto: Stane Vovk

Ug
odn

a o
bre

stna
mera d

olgoro
čnih

po
trd

il o
vlo

gi z
a fiz

ične
osebe

:

Tri nove garažne hiše, dve začasni parkirišči in nekaj krožišč
Vse to bomo v Velenju dobili letos in v
prihodnjem letu - Kako bo v času gradenj v
središču mesta urejeno parkiranje? Bo mestni
avtobusni promet razbremenil parkirišča? 
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KOLESARSKO-SPREHAJALNO POT,

v sredo, 18. junija 2008, ob 15.30 uri 

Velenje - Na Ptuju so letos pripra-
vili že 19. tekmovanje "dobrote slo-
venskih kmetij". Društva podežel-
skih in kmečkih žena iz širšega celj-
skega področja so bila na njem
izjemno uspešna. Dejstvo je tudi,
da je celjska regija na vsesloven-
skem tekmovanju sodelovala s kar
1066 izdelki, samo v kategoriji
pekovskih izdelkov se je iz celjske-
ga prijavilo 126 kmečkih žena. V tej

kategoriji je bilo sicer 423 sodelu-
jočih. In prav v tej kategoriji so bile
izjemno uspešne tudi naše sogo-
vornice, članice dveh društev iz
Šaleške doline, ki združujeta pode-
želske in kmečke žene.

Dragica Petek, predsednica Dru-
štva podeželskih žena Vinska Gora,
nam je predstavila delo društva in
tekmovanje na Ptuju, kjer sodelu-
jejo že dolga leta. "V letošnjem letu

smo pripravile dva kuharska teča-
ja, na katerih nadgrajujemo svoje
znanje. Uspešno smo se s potica-
mi udeležile tekmovanja v Prebol-
du. V maju pa smo veliko časa
posvetile pripravam na tekmova-

nje "Dobrote slovenskih kmetij" na
Ptuju. Vesela sem, da se tako mno-
žično udeležujemo tega tekmova-
nja. To je imelo letos tudi lepe
rezultate. Na tekmovanju so sode-
lovale štiri naše članice: Irena Red-
nak je dobila bronasto priznanje
za krofe, Vikica Drev je dobila bro-
nasto priznanje za pšenični kruh
z dodatki, Danica Tisnikar je dobi-
la zlato priznanje za marmelado

iz domačega kivija, moja malen-
kost, torej Dragica Petek, pa sem
dobila zlato priznanje za čebulni
kruh in prav tako zlato priznanje za
ognjiščni kruh." Dragica nam je
povedala tudi, kaj vse ocenjuje stro-

ga komisija na Ptuju: "Ocenijo
zunanji videz, obliko, barvo in
videz skorje, vonj skorje in sredi-
ce, debelino in enakomernost skor-

je, pa tudi videz sredice, barvo in
okus skorje ter sredice … Komisi-
ja je zelo natančna." 

Članice društva, skupaj jih je 25,
so redne gostje tako na Cvetličnem
kot Jesenskem sejmu na Titovem
trgu, zato so njihove dobrote posku-
sili že številni Šalečani. Izvedeli
smo še, da imajo v društvu kar
nekaj težav s podmladkom, saj, kot
kaže, mlade podeželske žene nima-
jo prav veliko časa. Tudi jeseni

bodo v svojih prostorih v domu
krajanov pripravile kopico tečajev,
od peke slaščic do izdelovanja rož
iz krep papirja …

"Mmm, kako diši!"
Suzana Kralj, članica Društva

podeželskih žena Šaleške doline in
mama kar petih otrok, nam je v
uvodu predstavila svoje društvo:
"V društvu je aktivnih kar 140
kmečkih in podeželskih žena.

Letos smo bile že zelo delavne; po
občnem zboru smo pripravile pre-
davanje in sodelovale na Cvetlič-
nem sejmu. Veliko časa je tudi nam
vzelo pripravljanje na tekmovanje
na Ptuju, kamor smo organizirali
tudi izlet. V društvu pripravljamo
še strokovno ekskurzijo na Dunaj,
avgusta gremo na planinski izlet.
Tudi letos bomo sodelovale na Šmi-
helovem sejmu, jeseni pa bomo
pripravile še kuharski tečaj. Lah-

ko rečem, da nas naša predsedni-
ca Jožica Rotnik dobro vodi in
motivira," nam je  povedala sogo-
vornica. In dodala, da članice rade
pečejo in tudi sodelujejo v delu dru-
štva, pa čeprav so vse z delom na
svojih kmetijah zelo zaposlene.

In kako so se članice društva
odrezale na Ptuju? "Tudi pri nas
so se na tekmovanje prijavile štiri
članice; Marjana Doler je dobila
zlati priznanji za orehovo potico
in pšenični kruh, Štefka Ločan je

dobila zlati priznanji za krofe in
medenjake, Zdenka Orozelj zlato
priznanje za ajdov kruh z orehi, za
kekse iz krušne peči pa srebrno
priznanje. Jaz, Suzana Kralj, pa
sem dobila zlato priznanje za krh-
ke flancate, za kruh z ovsenimi kos-
miči iz krušne peči pa sem dobila
bronasto priznanje." Vsem nagra-
jenkam seveda iskreno čestitamo
tudi mi.

 Bojana Špegel

Velik uspeh kmečkih žena na Ptuju
Članice Društva podeželskih žena Vinska Gora in članice Društva podeželskih žena Šaleška
dolina na Ptuju dokazale, da so odlične gospodinje - Prejele kar 8 najvišjih priznanj

Nagrajenke iz Društva podeželskih žena Šaleške doline:  Suzana Kralj, Zdenka Orozel,
Štefka Ločan in Marjana Doler  

Društvo podeželskih žena Vinska Gora so na tekmovanju "Dobrote slovenskih kmetij”
uspešno zastopale Dragica Petek, Danica Tisnikar, Viktorija Drev in Irena Rednak.

Velenje - Domačini so zagotovo
opazili, da v Sončnem parku, zago-
tovo enem najlepših parkov v
mestu, spet brnijo gradbeni stroji.
Obnova sončnega parka se je zače-
la že pred nekaj leti, ko je MO Vele-
nje so s pomočjo proračunskih
sredstev obnovila kotalkališče in
del poti po parku, ki ga je že moč-
no najedel zob časa. Vendar pa je
v njem veliko bogastvo dreves in
grmovnic, tudi zelo redkih, ki odlič-
no uspevajo in parku dajejo svoj
pečat. 

V času začetka obnove parka so
obnovili kotalkališče in Vilo Rož-
le, v njej pa so odličen prostor za

ustvarjanje dobili šaleški likovniki
in dijaki velenjske umetniške gim-
nazije. Potem je obnova parka
samega kar malo zastala, so pa ob
kotalkališču in cesti na Jezero ure-
dili nova, res potrebna parkirišča.
Letošnje nadaljevanje obnove
Sončnega parka je napovedala veli-
ka čistilna akcija sredi maja. Kma-
lu za tem, ko so udeleženci park
očistili smeti, so vanj postavili kar
38 novih klopi, ki so jih skrbno
izbrali. So težke in "odporne" pro-
ti vandalskim izpadom. Postavili
so jih samo ob že obnovljene poti
po parku. 

V teh dneh PUP Velenje, ki je bil

na javnem razpisu izbran kot naj-
ugodnejši ponudnik, nadaljuje
obnovo še dveh pešpoti, ob katerih
bodo postavili še dodatnih 12 klo-
pi. Ob vseh poteh bodo namestili
tudi nove koše za smeti. Prva faza
letošnje obnove parka naj bi bila
končana do 20. junija. Vrednost
investicije pa znaša 78.000 evrov. 

V prihodnjem letu se bo obno-
va parka nadaljevala. Takrat naj bi
ga ogradili in dokončali obnovo
javne razsvetljave. Šalečani pa že
sedaj park obiskujejo več kot prej,
tudi nove klopi so v lepih dneh
pogosto zasedene.

 bš

Obnovljene poti in 50 novih klopi
Obnova Sončnega parka se nadaljuje - Do 20. junija končana obnova
poti, drugo leto še postavitev ograje

Še malo, pa bodo v Sončnem parku obnovljene vse poti. Nove klopi pa so tako že od prvega
dne postavitve pogosto zasedene. 



Plen že pripravil in
zbežal

Velenje, 3. junij -  V torek zjutraj
so bili velenjski policisti obveščeni,
da je neznanec poskušal vlomiti
na gradbišče novogradnje bodoče-
ga centra Jager na Cesti Simona
Blatnika. Ugotovili so, da je vlom
pravzaprav uspel, saj je storilec iz
montažnega skladišča odnesel šti-
ri potopne črpalke. Zakaj jih ni
odnesel s seboj, ampak jih je pustil
na dvorišču, pa zaenkrat ostaja
neznanka.

Zapeljal s ceste
Velenje, 4. junij - V sredo zvečer

so velenjski policisti obravnavali
prometno nesrečo na regionalni
cesti Velenje-Polzela v kraju Arna-

če. Policisti so ugotovili, da je voz-
nik osebnega avtomobila zaradi
neprilagojene hitrosti zapeljal s
ceste. V nesreči sta se njegova sopo-
tnika lažje telesno poškodovala.

Udaril v nadvoz,
potrgal kable in
odpeljal dalje

Šoštanj, 5. junij - V četrtek zvečer
so policisti obravnavali prometno
nesrečo s pobegom. Zgodila se je
na regionalni cesti Velenje-Šoštanj
v bližini Termoelektrane Šoštanj.
Neznani voznik tovornega avtomo-
bila za prevoz lesa - hijap, ki je
peljal v smeri proti Šoštanju, je z
nakladalko trčil v kovinsko kon-
strukcijo nad voziščem, pri tem pa
sta na cesto padla dva visokonape-

tostna električna vodnika. Povzro-
čitelj te nevarne nesreče za ostale
udeležence v prometu je odpeljal
naprej, o dogodku pa tudi ni obve-
stil pristojnih služb. S tem je pov-
zročil nevarnost za vse, ki so se ta
dan vozili po cesti Velenje-Šoštanj.
Eden od mimo vozečih voznikov je
svoj avto poškodoval zaradi naleta
v viseči kabel. Ker vse podrobno-
sti nesreče še niso razjasnjene,
velenjski policisti naprošajo more-
bitne očividce, da pokličejo na poli-
cijsko postajo ali na številko 113.

23 voznikov je
"napihalo"

Celje, 6. junij - V noči s petka na
soboto je na območju Policijske
uprave Celje potekal evropsko

usklajen nadzor cestnega prome-
ta s poudarkom na psihofizičnem
stanju voznikov. Policisti so usta-
vili 463 voznikov in ugotovili 62
kršitev. Z alkotestom so preizkusi-
li 307 voznikov, 23 preizkusov je
bilo pozitivnih, 10 voznikov je bilo
zaradi prekomerne alkoholizirano-
sti pridržanih. Najvišja ugotovljena
stopnja alkoholiziranosti je bila
1,42 miligramov alkohola v litru
izdihanega zraka. 

Zaklenjena
prikolica dobila
noge

Velenje, 9. junij - V ponedeljek
dopoldan je občan opazil, da je z
njegovega dvorišča na Ljubljanski
cesti izginila prikolica. Ta je bila

zaklenjena, a očitno nepridipravu
to ni povzročilo večjih težav, saj jo
je uspel neopazno odpeljati z dvo-
rišča hiše. Na prikolico znamke
Agromex je bila nameščena regis-
trska tablica CE 79-52D.

Pri pobegu izgubil
tablico

Velenje, 8. junij - V nedeljo zjutraj
se je na Šaleški cesti zgodila pro-
metna nesreča, po kateri je pov-

zročitelj, ki je zaradi prekratke var-
nostne razdalje trčil v vozilo pred
sabo, pobegnil. Pri tem  je izgubil
registrsko številko avtomobila, zato
zagotovo ne bo več dolgo "nez-
nan". Kaznovan pa bo tudi za
pobeg z mesta nesreče, ne le za
njeno povzročitev.
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1512. junija 2008 MODROBBEELLAA  KRONIKA

ONESNONESNAŽENOSAŽENOST ZRAKAT ZRAKA
V tednu od 2. junija 2008 do 8. junija 2008 niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmer-
jene v avtomatskih postajah (AMP) na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj in obči-
ne Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 2. junija 2008 do 8. junija 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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ŠOŠTANJ ZAVODNJE VELENJE ŠKALE MOBILNA-
SKORNO
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Pentlja Zofija ŠULIGOJ s.p.  
Koroška cesta 2, Šoštanj 

Tel.: 03 5 881 630 

Priskrbite si vse šolske potrebščine in
se brezskrbno odpravite na počitnice!

OSNOVNOŠOLCI IN
SREDNJEŠOLCI LAHKO V

Pentlji DOBITE: 

VSE ŠOLSKE POTREBŠČINE (tudi ovite
zvezke, torbe, nahrbtnike Eastkak, Seven
… šolske copate iz naravnih materialov),
NAROČITE DELOVNE ZVEZKE – UČBE-
NIKE sezname imamo tudi pri nas, 
RABLJENE UČBENIKE lahko prinesete
k nam v komisijsko prodajo ali pri nas kupi-
te tiste, ki jih potrebujete.

Vsi, ki boste kupovali pri nas, sodelujete v
nagradnem žrebanju z lepimi nagradami.

Potrudili se bomo, da boste z izbiro in
postrežbo zadovoljni.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslo-
vom, pošljite  na Naš čas, d. o. o.; Kidriče-
va  2 a, Velenje, s pripisom Pentlja, naj-
kasneje do 23.junija. Izžrebali bomo tri
nagrade, nakup v vrednosti 15 evr v Pen-

Nagradna križanka PENTLJA

Nagrajenci nagradne
križanke  Picerije Manager,
objavljene v tedniku Naš
čas, 29. maja: 
1. nagrada: veliko pizzo po izboru:
JERNEJ BLAGOTINŠEK, LOKOVICA 18
A, ŠOŠTANJ
2.  nagrada: malo pizzo po izboiru: VIL-
MA LEŠNIK, LAJŠE 207 B, ŠOŠTANJ
3. nagrada: špageti po izboru: LIDIJA
SEKULIČ, CESTA I/24, VELENJE

V policijskem
"apartmaju" trije
gosti

Prejšnji teden se je prvič od uve-
ljavitve novega zakona o cestno-
prometnih predpisih zgodilo, da
na Policijski postaji Velenje v
spodnjih prostorih za pridržanje
niso imeli "gostov". Ta teden pa so
spet pridržali tri. Prvega so "gos-
tili" v petek ponoči. Ko so ga želeli
ustaviti na Goriški cesti v Velen-
ju, se najprej ni odzval na njihove
pozive, ko se je le ustavil, pa je
napihal več kot 0,52 mg/l izdi-
hanega zraka. Nekoliko kasneje,
isto noč, ki je očitno ob koncu
tedna imela svojo moč, so ustavili
še enega junaka, ki je napihal pre-
več. Tudi ta je preostanek noči
prebil v prostoru za pridržanje.
Še enega takega, ki je pil in sedel
za volan, so ustavili med rutinsko

kontrolo v Veliki Pirešici. Tudi ta
je šel domov, ko se je streznil.

"Zadetki" ostali
brez "robe"

Velenjski policisti so prejšnjo
sredo popoldne mlajšemu moške-
mu v Šoštanju, ki ga že dobro poz-
najo, v žepu našli kokain, ki so ga
takoj zasegli. Ista droga je všeč
tudi mlajšemu moškemu iz Hras-
tovca, prav tako povratniku.
Zasegli so mu jo dan kasneje, pri
sebi pa je imel dva ALU zavitka.
V ponedeljek pa so policisti našli
dva zavitka marihuane pri mlaj-
šem moškem, ki so ga ustavili za
gradom na Ljubljanski cesti.

Klofute in glasne
besede

Velenjski policisti so se tudi v

minulih dneh ukvarjali s kršitvami
javnega reda in miru, v katerih ni
šlo brez klofut. V četrtek ponoči
so obravnavali prijavo mlajše
ženske, ki jo je pri krožišču na
Celjski cesti pretepel bivši fant. Ta
bo prejel plačilni nalog. V nedeljo
zvečer je bilo veselo v lokalu Žagar
v Vinski Gori. Policisti so izdali
plačilni nalog lastniku in gostu, ki
ni razgrajal prvič. V ponedeljek
zjutraj pa so prisluhnili še ženski,
ki jo je doma pretepel zunajzakon-
ski partner. Da je šlo za več kot
le klofute, pove podatek, da jo je
lažje poškodoval, zato bodo
nasilneža kazensko ovadili na
državno tožilstvo. 

Po bloke za malico
in denar

Prejšnji torek je nepridiprav
vlomil v Mladost na Šaleški ces-

ti. Iz blagajne ni odnesel le men-
jalnega denarja, ampak tudi bloke
za malico. Ker jih je bilo veliko,
verjetno še nekaj časa ne bo lačen.
Brez torbice je v petek ostala
trgovka v prodajalni Wenice.
Nepridiprav je izkoristil njeno
nepazljivost in ji torbico zmuznil
izpod prodajnega pulta. Torbico
so policisti pozneje našli na enem
od bencinskih servisov. Nekaj vse-
bine je v njej še bilo, denarja pa ne
več. Kar nekaj sreče pa je imela
mlajša ženska, ki je brez torbice
ostala v lokalu Max. Njeno denar-
nico z dokumenti in tudi denar-
jem je v nedeljo zjutraj našel
občan na Partizanski cesti v
Velenju in jo prinesel na PP Velen-
je, policisti pa so jo lastnici že
vrnili. Čeprav je to le del "plena",
je neznanemu najditelju zagoto-
vo neskončno hvaležna. 

 

Upravna enota Velenje

ROČNIK  Mojca, Zavodnje 31 in GRAB-
NER  Anton, Zavodnje 15; PLAVŠIĆ
Aleksandra, Črnova 46 d in LOGAR
Miran, Črnova 46 d; LAZNIK Neven-
ka, Velenje,Koželjskega ul. 6 in ČAUŠE-
VIĆ Salih, Velenje, Koželjskega ul.6; 
BERBIĆ Umihana, Velenje, Jenkova c.
14 in DEDIĆ Rusmin, Velenje, Kardel-
jev trg 2; MELANŠEK  Kristina, Velen-
je, Šaleška c. 16 in PŠENIČNIK Robert,
Škale 80 c. 

BRGLEZ  Angela, roj. 1920, Zavodnje
10, Šoštanj; ZAGORIČNIK  Rajko, roj.
1948, Topolšica 159, Šoštanj; FIJAVŽ
Monika, roj. 1937, Velenje, Cesta IX
št. 12; SLAPNIK  Marija, roj. 1923,
Lokovica 12, Šoštanj; KOMAR  Jožefa,
roj. 1934, Velenje, Cesta talcev 23;
MARKO Ivana, roj. 1927,Velenje,
Župančičeva ul. 20; 
ŽAGAR  Franjo, roj. 1930, Velenje,
Ljubljanska c. 33; JOVIČIĆ Ranko, roj.
1936, Velenje, Kardeljev trg 6. 

Smrti:

Poroke:

GIBANJE PREBIVALSTVA

Iz policistove beležke
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06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Ana z zelene domačije, 23/26
09.35 Pod klobukom
10.10 Risanka
10.15 V dotiku z vodo, 12/26
10.45 Makalu - 30 let pozneje,

dokum. oddaja
11.35 Sveto in svet: Primož Trubar
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 34/35
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Simon v deželi risb s kredo,

3/13
16.10 Hrošček, dokum ebu film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Štafeta mladosti
18.15 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Stric iz Avstralije, dokum.

oddaja
21.00 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Mozaik življenja, španski film
01.45 50 let televizije: tv dnevnik 12.

6. 1990
02.10 Duhovni utrip
02.25 Dnevnik
03.05 Dnevnik zamejske tv
03.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.50 Tv prodaja
12.20 Tarča
13.50 Slovenski izseljenci po svetu
14.20 Bagdadska železnica, 2/2
15.10 Tv prodaja
15.40 50 let televizije: tv dnevnik 12.

6. 1990
16.05 Prvi in drugi
16.25 Evropski magazin
16.55 Pomagajmo si
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Z glasbo in s plesom...
19.30 Zapojte z nami
20.00 Kdaj pridejo dekleta?, ital. film
21.45 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
22.15 Pod rušo, 5/12
23.00 Hotel milijon dolarjev, am. film
01.00 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Sprehod s pošastmi, 1/2
08.30 Srce, ki odpušča, nad.
09.25 Ukradena sreča, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Urgenca, nan.
23.50 Seks v mestu, nan.
00.25 Na kraju zločina, nan.
01.15 24 ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev
11.35 Pop corn, glasbena oddaja,

ponovitev. Gost: Flamie
12.20 Videospot dneva 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja, ponovitev 
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Klepet na kvadrat: Romana

Krajnčan
20.55 Regionalne novice 3
21.00 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja
21.30 Naj viža, kontaktna oddaja z

narodnozabavno glasbo, 3. TV
mreža. Gostje: Trio Pogladič,
ans. Odpev

22.45 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Bagdadski tatič, 16. del
09.30 Risanka
09.35 Hrošček, dokum. film
09.50 Enajsta šola
10.30 Štafeta mladosti
11.15 Osmi dan
11.45 Duhovni utrip
12.00 Hobotnica z vulkana, 2/2
12.25 Alpe, Donava, Jadran
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Primož Trubar, 3. del
14.20 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Medvedek, risanka
15.50 Risanka
15.55 Fifi in cvetličniki, risanka
16.05 Iz popotne torbe: naš izlet
16.25 Zdrav duh v zdravem telesu,

10/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
17.35 Tv pogled
17.45 Moč znanja, 4/6
18.40 Brenč in cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Začnimo znova, 35/35
20.35 Na zdravje!
22.00 Odmevi, Evropa.si, šport,

vreme
23.05 Polnočni klub: se znamo

obleči?
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 13.

6. 1990
00.45 Moč znanja, 4/6
01.35 Dnevnik
02.15 Dnevnik zamejste tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.35 Tv prodaja
12.05 Glasnik
12.30 Pisave
12.55 Evropski magazin
13.25 Žogarija, 7/10
13.50 Tv prodaja
14.20 Ostanite z nami, am. film
15.45 50 let televizije: tv dnevnik 13.

6. 1990
16.10 Primorski mozaik
16.40 Študentska
17.00 Mostovi
17.30 Zdaj!, oddaja za razg. življenje
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Velika imena malega ekrana,

Zlatko Šugman
20.00 Pustolovka, 4/6
20.55 Odkar si odšla, 2/8
21.30 Morilske igre, am. film
23.00 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.30 Konformist, ital. film
01.25 Huff, 8/13
02.25 Zabavni infokanal

06.35 24 ur
07.35 Trenja
09.20 Srce, ki odpušča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Ukradena sreča, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Možje v črnem, am. film
21.40 Pod lupo pravice, 17. del
22.35 24 ur zvečer
22.55 Grozeča prikazen, am. film
01.15 Tečni starci, dokum. serija
01.50 24 ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo
Gostje: Trio Pogladič, ans.
Odpev

11.50 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Palček Mihec - Kašopihec,

gledališka igra za otroke
19.05 Videospot dneva
19.1 0 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Šaleške doline,

informativna oddaja
20.45 Regionalne novice 3
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, dokumentarna

oddaja, 
21.30 Vredno je stopiti noter,

dokumentarna oddaja, 3. TV
mreža

22.00 Sodobna umetnost,
izobraževalna oddaja, 3. TV
mreža 

22.20 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja

23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Balet, 4/10
07.50 Pod klobukom
08.25 Politika, 5/10
08.40 Smrkci, ris. nan.
09.15 Moj prijatelj Percy, Buffalo Bill

in jaz, šved. film
10.45 Polnočni klub, ponovitev
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Berlin, Berlin, 3/26
13.45 Berlin, Berlin, 4/26
14.05 Slovenski vodni krog, izob.

oddaja
14.30 Luči velemesta, am. čb film
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
17.25 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Pravi biznis, 9. del
21.00 Carinik, 1. del
21.55 Poročila, vreme, šport
22.25 Hri-bar
23.30 Deadwood, 5/12
00.30 50 let televizije: tv dnevnik 14.

6. 1990
00.50 Dnevnik
01.15 Dnevnik zamejske tv
01.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.10 Tv prodaja
07.40 Skozi čas
07.50 50 let televizije: tv dnevnik 14.

6. 1990
08.15 Vroči stol
09.05 Tarča
10.35 Primorski mozaik
11.05 Študentska
11.25 Absalonova skrivnost, 23/24
11.50 Pustolovka, 4/6
12.40 Tv prodaja
13.15 Glasben spomini z Borisom

Kopitarjem
15.30 50 let televizije: furmanski

praznik
17.00 Zdaj! oddaja za razg. življenje
17.25 Pozdravljen, Peking, olimpijski

magazin
17.55 Odprto prvenstvo Kranja v

plavanju, prenos
18.50 Pozdravljen, Peking, 2. del
19.15 50 let televizije: melodije za

vse večne čase
20.00 200 let I. gimnazije v Celju
21.35 Bleščica, oddaja o modi
22.05 Slovenski magazin
22.30 Kolesarska dirka po Sloveniji,

reportaža
23.00 Sobotno popoldne
01.15 Anna Pihl, 3/10
02.00 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Rori, dirkalnik, ris. serij
08.40 Kopalčki, ris. serija
08.50 Krofko, ris. serija
09.00 Slonček Benjamin, ris. serija
09.30 Jagodka, ris. serija
09.55 Winx klub, ris. serija
10.20 Ninja želve, ris. serija
10.45 Ed in Eppa, ris. serija
11.05 Opičje vedenje, dokum. serija
12.10 Žuželke napadajo, dokum.

serija
13.10 Napad iz pradavnine, nan.
14.10 Popravljena krivica, nan.
15.05 Kaleidoskop, am. film
16.45 Kandidatka, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.00 Don Juan de Marco, am. film
22.40 Truplo, am. film
00.35 Srečanje v mestu, am. film
02.10 24 ur, ponovitev
03.10 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Klepet na kvadrat: Romana

Krajnčan 
10.40 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja-

Mladi brezglavo v poletje?
18.40 Duhovni vrelec: Martin

Dolamič Konrad, župnik v
župniji bl. A.M.Slomšek,
Velenje

18.50 V harmoniji z naravo, kmetijska
oddaja 

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1659. VTV magazin, regionalni

- informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Ta svet je za otroke, posnetek

1. dela dobrodelnega koncerta 
OŠ Gustava Šiliha Velenje

22.10 Rock Otočec 1997 - 2007,
dokumentarna oddaja

23.00 Vabimo k ogledu 
23.05 Videospot dneva
23.10 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
08.25 Umkovizija, 6/6
10.45 Žogarija, 8/10
11.15 Ozare
11.20 Obzorje duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Fina gospa, 17/40
15.00 Samo bedaki in konji, 17/45
15.30 NLP, razved. oddaja
sledi 5 minut slave
15.35 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.40 Glasbeni dvoboj
16.15 Človeški faktor
16.20 Šport
16.30 Po premoru, 3. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razved. oddaja
sledi Naglas!
17.20 Družabna
17.45 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
20.00 Zvezde pojejo
21.40 Večerni gost: Tomo Križnar
22.30 ARS 360
22.50 Poročila, vreme, šport
23.25 Iščem te, am. film
00.45 50 let televizije: tv dnevnik 15.

6. 1990
01.05 Dnevnik
01.25 Dnevnik zamejske tv
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.45 Tv prodaja
09.15 Skozi čas
09.25 50 let televizije: tv dnevnik 15.

6. 1990
09.40 Trutamora Slovenica, 1/2
10.45 Sledi, tv Maribor
11.15 Svet vodnih živali, 1/13
11.45 Pomagajmo si
12.15 Slovenski magazin
12.40 Tv prodaja
13.10 200 let I. gimnazije v Celju
14.40 Skozi čas
14.50 Tv prodaja
15.20 Ščuka, da te kap, SLG Celje
17.00 Samo en cvet, posnetek

prireditve
18.00 Odprto prvenstvo Kranja v

plavanju, prenos
19.15 Boks, dvoboj za medcelinskega

prvaka, Zavec - Catikkas,
prenos

20.00 Pariz, 1/3
21.00 Pri Maupassantu, 2/6
22.05 Š - športna oddaja
22.50 Številke, 3/13
23.30 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 - 2008)
00.25 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Na drevesu smo doma, ris.

serija
08.30 Mali rdeči traktor, ris. serija
08.40 Rori, dirkalnik
08.50 Kopalčki, ris. serija
09.00 Poštar Peter, ris. serija
09.15 Krofko, ris. serija
09.25 Slonček Benjamin, ris. serija
09.55 Jagodka, ris. serija
10.20 Winx klub, ris. serija
10.45 Ninja želve, ris. serija
11.10 Altair v Zvezdolandiji, , ris.

serija
11.30 Življenje v divjini, nan.
12.25 Skrivnostne poti, nan.
13.20 Gospod Bean, nan.
13.50 Spremembe, am. film
15.35 Avstralija, Jamie Oliver
16.35 Sedma nebesa, nan.
17.25 Nori detektiv, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.40 Zvezde na sodišču, nan.
22.35 Neskončen dan, am. film
00.25 Junakinje predmestja, nan.
00.55 24 ur, ponovitev
01.55 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev 

09.40 1658. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.25 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje, ponovitev
10.50 Duhovni vrelec: Martin

Dolamič Konrad, župnik v
župniji bl. A.M.Slomšek,
Velenje

11.00 Župan z vami, pogovor v studiu
Gost:

Srečko Meh, župan MO Velenje
12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo.
Gostje: Trio Pogladič, ans.
Odpev

13.20 1659. VTV magazin
13.40 Kultura, informativna oddaja
13.45 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja-

Mladi brezglavo v poletje?
18.40 Pop corn, glasbena oddaja

Gost:Flamie
19.20 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
20.00 Ta svet je za otroke, posnetek

1. dela dobrodelnega koncerta
OŠ Gustava Šiliha Velenje

21.40 Videostrani, obvestila

06.45 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Žogarija, 8/10
09.35 Umkovizija, 6/6
10.55 Tv prodaja
11.00 Moč znanja, 4/6
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Zvezde pojejo
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Timotej hodi v šolo, 23/26
16.05 Martina in ptičje strašilo: igre
16.15 Šola, 5/10
16.30 Stric iz Avstralije, 6/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Divja Kitajska, 1/6
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Dragi domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Vroči stol
20.55 Primož Trubar, 4. del
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Opus
23.30 Glasbeni večer
01.00 50 let televizije: tv dnevnik 16.

6. 1990
01.15 Divja Kitajska, 1/6
02.05 Dnevnik
02.50 Dnevnik zamejske tv
03.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.25 Tv prodaja
11.55 Sobotno popoldne, ponov.
14.10 Tv prodaja
14.40 Slovenci v Italiji
15.10 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
15.25 Š - športna oddaja
16.10 50 let televizije: tv dnevnik 16.

6. 1990
16.25 Osmi dan
16.55 ARS 360
17.10 Slovenski magazin
17.40 Evropa.si
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Berlin, Berlin, 18/26
19.25 Berlin, Berlin, 19/26
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.25 Energijski viri, dokum. oddaja
23.00 Črna vdova, ang. film
01.15 Zabavni infokanal

06.45 24 ur, ponovitev
07.45 Bradata motorista v kuhinji,

ang. serija
08.25 Srce, ki odpušča, nad.
09.20 Ukradena sreča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesove

pustolovščine, nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.00 Kar si dekle želi, am. film
22.50 24 ur zvečer
23.10 Brez sledu, nan.
00.05 Seks v mestu, nan.
00.40 Gospa predsednica, nan.
01.30 24 ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Ta svet je za otroke, posnetek

1. dela dobrodelnega koncerta
OŠ Gustava Šiliha Velenje

12.15 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Pravljica: Janček ježek
18.50 Videospot dneva
18.55 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Poslanska pisarna, pogovor v

studiu. Gost: Drago Koren,
poslanec NSi v DZ RS

21.00 Regionalne novice 3
21.05 Lokalni utrip Šaleške doline,

informativna oddaja
21.50 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.20 Vabimo k ogledu
23.25 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Pekarna Miš-Maš
09.25 Očetove barve
09.40 Šola, 5/10
10.00 Stric iz Avstralije, 6/10
10.15 Zgodbe iz školjke
11.00 Tv prodaja
11.05 Divja Kitajska, 1/6
12.00 Tomo Križnar, večerni gost
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Vroči stol
14.15 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 He-man, 12/13
16.05 Moj prijatelj Piki Jakob, 5/7
16.20 Zoja Kajeto, 20/26
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Podobe Slovenije: Kostel
18.00 Hiphop, mlad. serija
18.35 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
20.00 Piramida
21.05 Poljska, mednar. obzorja
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osvobojeni gradimo, 4/4
00.05 50 let televizije: tv dnevnik 17.

6. 1990
00.25 Podobe Slovenije: Kostel
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.40 Dnevnik zamejske tv
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.20 Tv prodaja
09.55 NLP, ponovitev
12.35 Tv prodaja
13.05 Dober dan, Koroška
13.35 Energijski viri, dokum. oddaja
14.05 Bleščica, oddaj o modi
14.35 Tv prodaja
15.05 Studio city
16.00 50 let televizije: tv dnevnik 17.

6. 1990
16.25 Sledi, tv Maribor
16.55 Glasnik
17.20 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 V duhu glasbenega in plesnega

izročila
20.00 Zvok, 2/6
20.30 Globus
21.00 Prava ideja, poslovna oddaja
21.20 Francoska volkulja, 4/5
23.00 Stepfordske žene, am. film
01.00 Zabavni infokanal

06.20 24 ur, ponovitev
07.20 Mitologija Vojne zvezd, dokum.

oddaja
08.25 Srce, ki odpušča, nad.
09.20 Ukradena sreča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesovi spomini,

nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Visoka nosečnost, am. film
22.40 24 ur zvečer
23.00 Brez sledu, nan.
23.55 Seks v mestu, nan.
00.30 Gospa predsednica, nan.
01.20 24 ur, ponovitev
02.20 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Poslanska pisarna, pogovor v

studiu. Gost: Drago Koren,
poslanec NSi v DZ RS

14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e, mladinska

oddaja, 3. TV mreža 
18.40 Lokalni utrip Šaleške doline,

informativna oddaja
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1660. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Fair play, oddaja o športu. 3.

TV mreža
22.00 Asova gibanica, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Srebrnogrivi konjič, 30/39
09.30 Zoja Kajeto, 20/26
09.45 Tudi Pikija boli zob, 5/7
10.00 Hotel obmorček, ris. nan.
10.10 He-man, 13/13
10.30 Knjiga mene briga
10.55 Glasbena šala (šola)
11.10 Podobe Slovenije: Kostel,

dokum. oddaja
11.50 Tv prodaja
11.55 Zlata resna glasba in balet TVS

(1958 - 2008)
12.20 Kdo je bila Irma Polak, operna

pevka
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.30 Opus
13.55 Mednarodna obzorja: Poljska
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 24/26
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Široki vrh - Broad Peak, 8047

m, dokum. oddaja
18.30 Žrebanje lota
18.40 Bacek Jon, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Škandal, am. film
21.35 Prvi in drugi
22.05 Odmevi, vreme, šport
23.10 Omizje
00.25 50 let televizije: tv dnevnik 18.

6. 1990
00.45 Široki vrh - Broad Peak, 8047

m, dokum. oddaja
01.35 Dnevnik
02.15 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.00 Zabavni infokanal
13.35 Tv prodaja
14.10 Hri-bar
15.10 Pravi biznis, 9. del
16.00 Tv prodaja
16.30 50 let televizije: tv dnevnik 18.

6. 1990
16.50 Svet vodnih živali, 1/13
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Veslanje, kvalif. za POI,

posnetek iz Poznana
20.00 Atletika, mednarodna atlet.

liga, posnetek iz Celja
21.00 Dobro za oba - otvor. ceremo.

festivala Jurjevanje v Beli
Krajini, prenos iz Črnomlja

22.15 Osvajalec, tv priredba pred.
mest. gled. Ljubljana

00.35 Slovenska jazz scena
01.30 Blackjack, 7/7
03.00 Zabavni infokanal

06.20 24 ur, ponovitev
07.20 Preverjeno
08.25 Srce, ki odpušča, nad.
09.20 Ukradena sreča, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 Razigrani par, nad.
11.40 Sladka skrivnost, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Sherlock Holmesove

pustolovščine, nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Družinske vezi, am. film
21.35 Zapleteni um, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Brez sledu, nan.
23.45 Seks v mestu, nan.
00.20 Gospa predsednica, nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.30 Vabimo k ogledu

10.35 Športni torek, športna
informativna oddaja 

10.55 Zdaj, oddaja za razgibano
življenje

11.20 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara,

mladinski kviz, 3. TV mreža
18.35 Regionalne novice 2
18.40 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Odprta tema,

pogovor v studiu, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 

12. junija

PETEK, 

13. junija

SOBOTA, 

14. junija

NEDELJA, 

15. junija

PONEDELJEK, 

16. junija

TOREK, 

17. junija

SREDA, 

18. junija
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Vlado Vrbič, 
direktor Knjižnice Velenje

Knjižnica Velenje je bila uradno
ustanovljena leta 1962 in je kot
samostojna institucija delovala vse
do sredine sedemdesetih let, ko se
je združila v Kulturni center Ivana
Napotnika Velenje, ki je bil dolga
leta kar velik vzor organiziranja
kulturnih dejavnosti v Sloveniji.
Takšnih centrov je v Sloveniji sicer
nastalo več, vendar so ponekod v
tovrstne zavode vtaknili vse od
športa, kulture, delavskih univerz
... do kinodvoran in večina takšnih
centrov potem ni zaživela. V Vele-
nju smo imeli to srečo, da je Kul-
turni center združeval izključno
kulturne dejavnosti (muzej, knjiž-
nico, prireditve, galerijo) in je dol-

ga leta predstavljal skoraj vso pro-
fesionalno kulturo na območju
Šaleške doline. Takšna organizi-
ranost je imela kar precej predno-
sti (na primer združevanje sred-
stev, usklajen razvoj kulturnih
dejavnosti na tem prostoru …) pa
tudi morda kakšno pomanjklji-
vost, vsekakor pa so se enote zno-

traj centra v treh desetlet-
jih kadrovsko in vsebinsko
tako razvile, da je bilo čis-
to smiselno razmišljati o
njihovi samostojni poti. Ne
glede na to, da je zakono-
daja medtem zahtevala za
knjižnice njihovo samostoj-
nost.
Pravzaprav presenetljivo
malo občanov ve, da se je
marca letos zgodilo še
zadnje dejanje »razpada«
Kulturnega centra Ivan
Napotnik Velenje, ki je bil
ustanovljen davnega leta 1975.
Pred štirimi leti se je Kulturni cen-
ter namreč razdelil na dva javna
zavoda – Muzej Velenje (bivši eno-
ti Muzej in Galerija) in Knjižnico
Velenje (bivši enoti Knjižnica in

Prireditve). Marca letos pa je
Mestna občina Velenje ustanovila
nov javni zavod Festival Velenje, v
katerega se je vključila dejavnost
enote Prireditve (torej dom kulture
z abonmaji in ostalimi kulturnimi
prireditvami). Tako je torej javni
zavod Knjižnica Velenje odslej
zavod, ki se ukvarja samo s knjiž-

ničarsko dejavnostjo in ima enote
v Velenju, Šoštanju ter Šmartnem
ob Paki.

Torej samostojnost po treh dese-
tletjih. In kaj bo ta samostojnost

prinesla dobrega? Prav-
zaprav zaradi  same
reorganizacije ne sme-
mo pričakovati revoluci-
onarnih sprememb v
knjižnični dejavnosti v
Šaleški dolini. Bolj gre
za  to, da se je »osamo-
svojitev« slučajno zgodi-
la nekako v času infor-
macijske revolucije in
pridobitve novih prosto-
rov za knjižnično dejav-
nost. Geslo naše knjižni-
ce je: Knjižnica – svetiš-
če knjige in informacij-
sko središče. To pomeni,
da moramo občanom
ponuditi knjigo, dogod-
ke povezane s knjigo,
ter informacijski servis,
ki ga občani v informa-
cijski dobi potrebujejo.
Ustanovitelju samostoj-
nost zavoda seveda
pomeni boljšo pregled-

nost nad njenim poslovanjem,
enaindvajsetim zaposlenim v
knjižnici pa možnost za dvig
kakovosti in uspešnosti njihovega
dela  (samostojnost) v novih orga-
nizacijskih pogojih.

Knjižnica Velenje je pomladi s
štirimi projekti uspešno kandidira-
la na javnem ciljnem razpisu Minis-
trstva za kulturo RS za izbor izva-
jalcev kulturnih projektov ter pro-
jektov nakupa informacijske in
komunikacijske opreme za potrebe

splošnih knjižnic. Prijavili smo tri
projekte s področja nakupa infor-
macijsko-komunikacijskih tehno-
logij in en projekt s področja digi-
talizacije knjižnične dediščine.
Ministrstvo je velenjski knjižnici
za izvedbo prijavljenih projektov
odobrilo sofinanciranje v višini
14.072 EUR, kar predstavlja 92,3
% zaprošene vsote, vsem projek-
tom pa je sofinanciranje v višini

40 % zagotovila tudi Mestna obči-
na Velenje.

Z izvedbo projektov nakupa
informacijsko-komunikacijskih
tehnologij bo Knjižnica Velenje
pridobila zmogljiv strežnik, ki bo
organiziral in nadziral delovanje

desetih računalnikov v računalni-
ški učilnici Mestne knjižnice Vele-
nje. Tako si bodo lahko člani knjiž-
nice neodvisno od knjižničarjev
rezervirali proste termine za upo-
rabo računalniške opreme, pro-
gramska oprema strežnika pa bo
v celoti temeljila na odprti kodi.
Pridobili bomo tudi štiri nove
računalnike za mladinsko čitalni-
co ter posodobili opremo za izva-

janje dela osebja knjižnice.
Do konca leta bomo v sodelova-

nju z Radiem Velenje  izvedli pro-
jekt Zbirka digitaliziranih domoz-
nanskih glasbenih posnetkov, s
katerim bo Knjižnica Velenje prido-
bila celovito, raznoliko in pregled-

no zbirko skladb v digitalni obliki,
ki bodo zainteresiranim fizičnim
in spletnim obiskovalcem približa-
le bogato glasbeno dediščino Šale-
ške doline. Pridobljeno digitalizi-
rano in bibliografsko obdelano gra-
divo bo bistveno izboljšalo ponud-
bo domoznanskega oddelka naše
knjižnice.

 P. G.

Uspešno kandidirali na razpisu
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Knjižnica je (spet)
samostojna!

Droben list
Končno. Končno zato, ker smo

po nekaj letih zatišja spet začeli –
čeprav z majhnimi koraki – z zalo-
žništvom v kulturnih zavodih. V
Knjižnici Velenje smo namreč
začeli izdajati zbirko Droben list.
Naslov smo si izposodili pri Kaju-
hovi pesmi, saj po svoje nazorno
nakazuje usmeritev te zbirke. Gre
namreč za drobne knjižice, obsega
do 60 strani, manjšega formata, ki
so namenjene izdajanju manj
obsežnih, pretežno literarnih vse-
bin. V tej zbirki bodo našli pros-
tor »izdelki« skritih, neuveljavlje-
nih, manj uveljavljenih ali uveljav-
ljenih avtorjev s šaleškega prosto-

ra. Gre za razmeroma poceni knji-
žice, ki bodo izšle nekajkrat letno
- morda štirikrat, petkrat ali šest-

krat. Stroške bomo skušali pokriti
s prodajo po dostopni ceni, s pri-
dobivanjem stalnih naročnikov in
s pridobivanjem sponzorjev.

V zbirki Droben list sta doslej
izšli že dve knjižici, in sicer staro-
ste velenjskih literatov Vinka Šmaj-
sa Skriti dnevnik ter pred dnevi
Kroki - portreti slovenskih književ-
nikov, ki jih je narisal Roman Kralj
ob njihovih obiskih v Velenju.

Obe knjižici lahko po ceni 5
evrov kupite na izposojnem pultu
v Mestni knjižnici Velenje, kjer lah-
ko postanete tudi naročnik – cena
za naročnike posameznike je 4 evre
za izvod.

 V. V.

Poletni delovni čas za bralke in bralce
(julij in avgust)

Mestna knjižnica Velenje
Šaleška 21 (center Nova), telefon: 898 25 50
ponedeljek, sreda, petek: 8.00 - 15.00; torek, četrtek: 13.00 - 19.00;
nabiralnik za vračanje gradiva je dostopen 24 ur dnevno

Mestna knjižnica Šoštanj
Trg Jožeta Lampreta 3 (dom kulture), telefon: 898 43 40
ponedeljek: 12.00 - 18.00; petek: 8.00 - 13.00

Knjižnica Šmartno ob Paki
Šmartno 72 (dom kulture), telefon: 898 49 58
torek: 12.00 - 18.00
Na dan pred praznikom je knjižnica odprta normalno, na dan pred dvodnevnim praznikom pa
velja sobotni delovni čas (od 8. do 13. ure).

V času, ko so knjižnice zaprte, si lahko v Velenju, Šoštanju in Šmartnemu ob Paki poletno branje izposodi-
te v kioskih Biblio24.

Varne točke
V soboto, 24. maja, je Velenje postalo »Otro-

kom prijazno Unicefovo mesto«. Prva
naloga, ki so jo v Mestni občini Vele-
nje opravili v okviru projekta, je
vzpostavitev varnih točk v mes-
tu. Ena od petnajstih varnih
točk v Velenju je postala tudi
naša knjižnica.

UNICEF spodbuja lokalne
oblasti, da se povežejo s polici-
jo, Centrom za socialno delo,
organizacijami, ki delajo ZA otro-
ke  in Z njimi, da v mestu zagotovi-
jo večjo varnost z vzpostavitvijo tako
imenovanih varnih točk.

Varne točke so posebno označeni javni prostori, ki
jih lastniki ponudijo otrokom, da se vanje zatečejo v

primeru, ko se znajdejo v kakršnikoli težavi ali stiski
na mestnih ulicah (so se izgubili, jim grozijo  sovrst-
niki, ne morejo priti domov ali v stik s starši, so bili

priče kaznivemu dejanju …).
Varne točke se lahko nahajajo na raz-
ličnih lokacijah (knjižnica, frizerski

salon, slaščičarna, lekarna, mladin-
ski center …), pomembno pa je:
·- da so čim lažje dostopne;
·- da je tam vsaj večino dneva pri-
sotno osebje, ki je prostovoljno
pripravljeno te otroke trenutno

zaščititi in jim svetovati.
Te točke so vidno označene, nji-

hovi uslužbenci pa usposobljeni, da
otrokom nudijo osnovno pomoč.

 S. L.
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Pol(l)etje v Knjižnici Velenje
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Lukanc, Edita Prah Šincek, Marjeta Blatnik, 
Peter Groznik - Peč; 
Fotografije: Stane Vovk, Brina Zabukovnik Jerič,
Metka Pivk Srdič, Silvo Grmovšek, 
arhiv Knjižnice Velenje;
Oblikovanje in prelom: Naš čas, d.o.o.

Pravljična soba je v knjižnici
zagotovo prostor, kjer naši najmlaj-
ši bralci preživijo največ časa, bodi-
si v družbi staršev, vzgojiteljic ali
nas knjižničark, ki jim pripovedu-
jemo pravljice. Vendar pa je bilo
marsikdaj zaradi drugih obiskoval-
cev knjižnice prav poslušanje prav-

ljic moteno. Zato smo se sredi mar-
ca vsi razveselili nove pridobitve, in
sicer zasteklitve pravljične sobe, ki
je sedaj še malce večja in prijaz-
nejša, saj je poslikana s prikupni-
mi motivi. Najpomembneje pa je,
da lahko sedaj otroci nemoteno
prisluhnejo pravljicam, pa naj bo

to v času popoldanskih pravljičnih
uric ali pa v času dopoldanskih
obiskov vrtcev. Prav tako se lahko
v miru poigrajo s plišastimi igra-
čami, lutkami ter igralnimi knjiga-
mi in prelistavajo knjige, ki sicer
niso za izposojo na dom.

 M. P. S.

Pravljična soba še bolj čarobna

Cool
knjiga

Pod imenom »Cool knjiga« pote-
kajo v naši knjižnici že od leta 2001
mesečna srečanja za mlade bral-
ce, stare od 13 do 16 let. Srečanje
poteka vsak tretji petek v mesecu
(od oktobra do maja) ob 18. uri.
Lahko bi se držali Pennacovega
načela, da ima vsak bralec pravi-
co, da o prebranem molči, mi pa
smo se odločili, da bomo o prebra-
nem spregovorili. Gre za pogovo-
re o knjigah in njihovih aktualnih
temah. To je včasih knjiga, ki nam
je bila všeč in bi jo radi preko deba-
te delili  z drugimi, ali pa tudi delo,

ki nam ni bilo simpatično, in pove-
mo, zakaj ne.

Knjižničar kot moderator sreča-
nja si prizadeva, da s svojim izho-
diščem sproži pogovor in ga nato
skuša smiselno usmerjati. V uvo-
du sledi kratka predstavitev teme,
o kateri se bomo pogovarjali, pred-
stavitev avtorja dela in kratka vse-
bina knjige. V nadaljevanju bere-
mo odlomke in o njih debatiramo,
izrazimo svoje mnenje, občutke,
vpletamo svojo lastno izkušnjo.
Udeleženci srečanj smo si posta-
vili tudi svoja pravila. Naj izposta-
vim samo dve:
-  knjige ni obvezno prebrati,

mogoče jo boš vzel v roke po
srečanju, če ti bo všeč;

-  vsakemu je dana možnost, da

spregovori, če tega ne želi, je
lahko samo poslušalec.
Pogovor se zaključi tako, da vsi

povedo ali zapišejo svoje najpo-
membnejše spoznanje, ki so ga bili
deležni pri pogovoru. Ob koncu
sledi še kratka predstavitev lepos-
lovnih in poučnih del na temo, o
kateri je  tekel pogovor. Pogovori
tako niso namenjeni obnovi knjiž-
nih vsebin ali pisanju referatov,
ampak predvsem sproščenemu
pogovoru najstnikov med seboj.
Vabimo vse tiste mlade bralce, ki
si želijo svoja mnenja in občutke
o prebranih knjigah deliti z vrstni-
ki, da se nam pridružijo. Dobimo
se zopet jeseni.

 A. K.

MEGA je okrajšava za Muzeje,
Etnologijo, Galerijo. Pri tem kvi-
zu sodelujejo slovenske knjižnice in
muzeji. Mlade reševalce spodbu-
ja, da umestijo vsakega obravna-
vanega znamenitega Slovenca v
časovno obdobje. Letošnje šolsko
leto so spoznavali Jožeta Plečni-
ka, Ito Rino, Janeza Puha, Fride-
rika Ireneja Barago in Primoža Tru-
barja. Poglabljajo se v obdobje in
osebnosti, kakšen je bil njihov pri-
spevek v slovenskem in kakšen v
evropskem oziroma svetovnem
merilu. Ob tem reševalci spoznajo,
da je bila Slovenija s svojimi naj-
večjimi znanstveniki in umetniki
že od nekdaj del mednarodnega
prostora. 
Kviz je mogoče reševati na različ-
ne načine: 

- s pomočjo tiskanega vprašalni-
ka (po posameznih sklopih
vsak mesec posebej);

- na spletni strani
www.koz.si/megakviz;

- na TV Slovenija v oddaji Enajsta
šola – Oddaja za radovedneže;

- v reviji National Geografic Juni-
or.
Letos smo v Knjižnici Velenje

prejeli 107 rešitev. Sodelovale so
osnovne šole iz Velenja in Šošta-
nja. OŠ Antona Aškerca, OŠ Bra-
tov Letonje in OŠ Gustava Šiliha
se niso odločile za sodelovanje. Vsi
sodelujoči pri reševanju kviza v
Knjižnici Velenje so prejeli nagrad-
no kino vstopnico.  Po trije izžre-
bani iz vsake splošne knjižnice so
prišli v končno MEGA žrebanje.
Tu so bili izžrebani trije reševalci.
Nagrade so bile bogate: enoteden-
ske počitnice na morju ali v gorah
v enem od počitniških domov Zve-
ze prijateljev mladine Slovenije in
brezplačni obiski kulturnih usta-
nov.

 A. S.

Slovenski knjižnično-muzejski
mega kviz

Knjižne
čajanke 

Knjižnica Velenje v sodelovanju
s knjigarno Mladinska knjiga -
Trgovina Velenje že sedmo leto
uspešno organizira  knjižne čajan-
ke. Namen knjižnih čajank je, da
bi z njimi dosegli starejše ljudi in
preko njih otroke. Gre za predsta-
vitev otroških in mladinskih knjig
dedkom in babicam, da se lažje
znajdejo v široki knjižni ponudbi in
izberejo pravo knjigo, ki jo bodo
brali skupaj s svojimi vnuki ali pa
knjigo celo kupili.

Branje otrokom v predšolskem
in zgodnjem bralnem obdobju zelo
koristi. Skupno branje oz. branje
starejših svojim vnukom poglablja
medsebojne odnose, omogoča kva-
litetnejše preživljanje prostega časa,
je uhajanje v domišljijske svetove,
kjer odrasli namenja svoj čas ob
knjigi otroku, ki ga ima rad.

Projekt, s katerim knjigarne in
knjižnice spodbujajo bralno kultu-
ro na Slovenskem, predstavlja
model zglednega sodelovanja med
knjižnicami in knjigarnami na
lokalni ravni, vrednost le--tega že
vrsto let potrjuje tudi podpora

ministrstva  za kulturo.
Knjižne čajanke potekajo vsak

tretji četrtek  v mesecu ob 10. uri
od oktobra do maja v dvanajstih
slovenskih krajih po skupnih okvi-
rnih pripravah. Knjigarne poskr-
bijo za organizacijo,  knjižničarke
pa izpeljemo predstavitev in vodi-
mo pogovor. Na čajankah predsta-
vimo od 12 do 15 novih knjig, kar
za nas knjižničarke ni malo dela.

V sezoni 2007/2008 smo knjižne
čajanke zasnovali malo drugače
kot v preteklih sezonah. Leto 2008
je mednarodno leto medkulturne-
ga dialoga in tako smo na čajan-
kah spoznali različne dežele sveta

ter njihove knjige za otroke in odra-
sle.

V Velenju vodiva  knjižne čajan-
ke mladinski knjižničarki Edita
Prah Šincek in Bernarda Lukanc.
Čajanke so zelo dobro obiskane.
Od 20 do 25 stalnih obiskovalk  se
vsak mesec z navdušenjem  zbere
v knjigarni Mladinske knjige na
Šaleški cesti, kjer nas prijazne gosti-
teljice  vedno postrežejo s čajem
in pecivom.

Vabim vse tiste, ki vas ta projekt
zanima, da se nam v jeseni pridru-
žite. 

 B. L.

Moja najljubša
knjiga

Moja najljubša knjiga, priznanje po izboru mladih
bralcev, se podeljuje od leta 1998, in sicer vsako leto
v dveh kategorijah: za najljubšo slovensko mladinsko
knjigo in najljubšo v slovenščino prevedeno mladin-
sko knjigo. Priznanja se podelijo avtorjem in založni-
kom teh del na slovesnosti vsako leto 2. aprila, na
mednarodni dan knjig za otroke. Priznanje so osno-
vali Pionirska knjižnica, Slovenska sekcija IBBY in
Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, da bi med
mladimi bralci spodbujali branje in zanimanje za mla-
dinsko književnost. Glasujejo lahko vsi otroci, ki knji-
go sami preberejo.

V šolskem letu 2007/2008 je že enajstič potekalo gla-
sovanje, in sicer od začetka šolskega leta do 15. mar-
ca 2008. V Velenju, Šoštanju in Šmartnem ob Paki
smo zbrali skupaj 463 glasov. Moja najljubša sloven-
ska knjiga po izboru mladih bralcev v Knjižnici Vele-
nje je to leto knjiga Ranta vrača udarec pisatelja Pri-
moža Suhodolčana, ilustratorja Uroša Hrovata, izšla
pa je pri založbi Karantanija. Največ glasov za Mojo
najljubšo prevedeno knjigo je dobila zbirka Soba noč-
ne more, ki jo je napisal Robert L. Stine, prevedla
Amanda Mlakar za založbo Grlica. V slovenskih knjiž-
nicah je največ glasov za slovensko knjigo ravno tako
dobila knjiga Primoža Suhodolčana - Košarkar naj
bo! Moja najljubša prevedena knjiga v slovenskih
knjižnicah je postala zbirka Grozni Gašper pisatelji-
ce Francesce Simon, ilustratorja Tonyja Rossa in pre-
vajalke Polonce Kovač. Zbirka še vedno izhaja pri
založbi Učila International.

 A. S.

V Knjižnici Šoštanj smo tudi v
tej sezoni pripravili kar nekaj zani-
mivih potopisnih predavanj. V
Mehiki smo poljubljali delfine,
potepali smo se po severni Špani-
ji in s kolesom drveli po Maroku.
Ure pravljic in otroci so odšli na
počitnice iskat nove zgodbe. Pred
počitnicami pa nas bodo obiskali
šoštanjski devetošolci. Predstavili
jim bomo delovanje knjižnice in
jih pripravili na samostojno iska-
nje po katalogu, čeprav so verjetno
z mislimi že kje drugje. 

V teh dneh se zaključujejo grad-

bena dela. Prenovili smo glavni
vhod, ki je sedaj veliko večji, in
dodali vetrolov. Ob vhodu je
postavljen tudi kiosk Biblio24, iz
katerega si lahko kadarkoli izpo-
sodimo knjigo ali dve - novost, ki
se je bodo razveselili predvsem
bralci, ki knjižnice  v času, ko je
odprta, ne uspejo obiskati.

V polnem kiosku je 153 knjig, ki
si jih bralci izbirajo s pomočjo
naslovnic in kratkih povzetkov.
Kiosk s sporočili preko zaslona na
dotik bralca vodi do uspešne izpo-
soje ali vračila gradiva. Z novo

magnetno izkaznico in osebno
kodo ga lahko uporabljajo vsi čla-
ni knjižnice.

Kiosk je v tem času že pridobil
prijaznejše knjižničarsko ime -
Bibi. Uradno ga bomo predstavili
konec junija, zato ste vsi vabljeni v
Knjižnico Šoštanj. Bibi pa pravi,
da se dobimo kar pred knjižnico.

Ne pozabite, v mesecu juliju in
avgustu preidemo na poletni delo-
vni čas, zato si pravočasno priskr-
bite poletno branje.

 M. B.

Novosti v Knjižnici Šoštanj
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Ahmadou
Kourouma:
Alahu ni treba

Dogajanje v Zahodni Afriki v
času plemenskih vojn in nenehno
menjavanje diktatorjev na oblasti
spremljamo skozi oči otroka voja-
ka. Dečkova zgodba je verjetno ena
od mnogih, usoda sirote, ki nima
veliko izbire. Usojeno mu je, da
postane otrok vojak.

Pripoved je svojevrstna, saj fant

pripoveduje v govorici preprostega
dečka, jezik pa je pogosto grob in
neposreden. V njegovem govoru je
veliko kulturnih prvin, značilnih za
Afriko.

Skozi avtorjevo pripoved tako ne
spoznamo le krutega, z drogami
omamljenega in revščine polnega
življenja otroka vojaka, ki nima dru-
gega cilja kot to, kako preživeti v
tem nesmiselnem svetu nenehnih
vojn, ki jih povzročajo oblasti želj-
ni in brezvestni diktatorji. Spozna-
mo tudi nekaj tradicionalnih vašk-
ih običajev, ki so v veljavi pri afri-
ških ljudstvih, na primer obred vpe-
ljevanja dečkov, obrezovanja deklic,
vero v animistične duhove in

magične sile, ki vladajo prav vsem,
tudi največjim diktatorjem. Oseb-
ne izkušnje junaka so prepletene
z izkušnjami njegovih prijateljev
otrok vojakov ter z zgodovinskim
ozadjem posamezne plemenske
vojne.

Pisatelj je knjigo napisal v afriški
francoščini, ki je po njegovih last-
nih izkušnjah nekaj posebnega.
Povedal je, da razmišlja po afriško,
vendar svoja razmišljanja pove po
francosko. Zato tudi ta francošči-
na ni klasična, ampak svojevrsten
jezik, kar je bil vsekakor poseben
izziv za slovenskega prevajalca.

 S. L.

Raymond
Smullyan: 
Dekle ali tiger?

Avtor se je lotil nepoznane zvrsti
romana, zanj bi bil najbližji izraz
matematični roman. Večji del knji-
ge je v resnici pripoved. Glavna
oseba je inšpektor Craig, ki mora
odkriti kombinacijo, ki odpira tre-
zor v Monte Carlu. Njegovo razis-
kovanje s pomočjo prijateljev pripe-
lje do zanimivih matematičnih
odkritij. Knjiga se začenja z lažjimi
matematičnimi in logičnimi ugan-

kami, ki so dostopne že mlademu
bralcu. Za matematične rekreativ-
ce in ljubitelje logike je nepogreš-
ljiv priročnik.

Pa rešimo prvo od ugank: »Reci-
mo, da imava midva enako denar-
ja. Koliko ti moram dati, da boš
imel deset dolarjev več kot jaz?«

 S. L.

Anthony
Capella: Okus
po ljubezni

Študentka umetnostne zgodovine
Laura se za eno leto preseli v Rim,
bogato mesto renesančne umetno-
sti. Da so italijanski fantje res nekaj
posebnega, se lepi Američanki zaz-
di kmalu zatem, ko jo na letališču
zaprosijo za zmenek trije cariniki.
Prijateljica ji namigne, da bo naj-
boljše ljubimce našla med tistimi,
ki znajo uporabljati roke in domiš-
ljijo – med fanti, ki obvladajo kuha-
nje. Njun pogovor sliši Tommaso,
natakar, ki bi nadvse rad osvojil pri-
vlačno Američanko, a o kuhanju
nima pojma … S svojim najboljšim
prijateljem Brunom, kuharjem, sku-
jeta načrt, s katerim bo Tommaso
osvojil še eno turistko več. A stvari
se zapletejo, saj se Bruno, plašen in
neizkušen fant, v Lauro resnično
zaljubi in ustvarja zanjo veličastne
jedi … Je namreč izredno nadarjen
kuhar, ki ustvarja jedi, kakršnih si
lahko človek le želi.

To je knjiga, ki navduši iz več raz-
logov. Avtor je zgodbo predstavil
zelo berljivo, vanjo je vpletel izviren
humor. Gre za roman, v katerem je
hrana močno povzdignjena, vzbu-
di željo po njej in tako niti slučaj-
no ni primerna za vse tiste, ki ste
na dieti ali postu.

Primerna je za tiste, ki bi se žele-
li naučiti kuhati, a nekako nimate
volje, da bi se tega lotili. V zgodbi

je predstavljena kultura Italijanov,
dodani so recepti in slovarček ita-
lijanskih izrazov za njihove tipič-
ne jedi. Toplo priporočam vsem,
ki radi dobro jeste.

 S. L.

Anja
Kömmerling in
Thomas Brinx:
E-mail s
poljubom

Za vse najstnike in najstnice, ki
se želijo ob branju sprostiti in utr-
diti znanje angleščine.

Glavna junakinja Eli in njeni
sošolci in sošolke dobijo nalogo,
da si bodo pri pouku angleščine
dopisovali z vrstniki pobratene šole
v Angliji. Vsak bo izžrebal enega
od učencev v nemškem razredu.
Dopisovali si bodo po elektronski
pošti. Eli si dopisuje z Justinom.

Piše sporočila v angleščini, Justin
pa v nemščini. Justin se predstavi
kot čeden mladenič plemiškega
rodu. Tega mu Eli ne verjame. Z
najboljšo prijateljico Frido se odlo-
čita, da Justinu malo ponagajata.
Pošiljata mu pisma, kot bi jih pisa-
la Frida, in tudi Fridino fotografi-

jo. Justin se odloči, da bo s svojimi
prijatelji prišel na obisk k Eli. Le
kako se bosta Eli in Frida rešili iz
te neprijetne situacije?

 E. P. Š.

Günther Tobias:
Tisoč imenitnih
iger

V knjigi je zbranih veliko iger za
aktivno preživljanje prostega časa.
Videli boste, da se lahko imenit-
no igrate tudi z malo pripomočki
in s čisto vsakdanjimi stvarmi.
Našli boste imenitne ideje za igra-
nje na prostem, v vodi ali na pla-
ži, v gozdu ali na travniku. Tudi
za vse, ki ne veste, kaj bi počeli v
avtu med dolgotrajno vožnjo na
počitnice ali ko greste na izlet s
svojo družino, se bo našlo marsi-

kaj zanimivega. V deževnih dneh
se vam ni treba dolgočasiti, saj lah-
ko v sobi počnete čudovite stvari.
Prepričajte se, da je lahko zabavno
tudi, če se igrate sami. Za posla-
stico pa se lahko naučite čarobnih
čarovniških trikov.

Pa veliko zadovoljstva pri igra-
nju!

 E. P. Š.

Nele Moost In
Annet Rudolph:
Druge vragolije
vrančka
Dokolenka

Pred vami so nove prigode slav-
nega vrančka, ki ima ves čas obu-
to eno samo dokolenko.

Najprej vranček ugotavlja, da gra-
diti stolp iz raznobarvnih kock ni
prav nič zabavno, če si sam. Koga od
svojih prijateljev mu bo uspelo pre-
pričati, da mu pomaga? In kako bo
Dokolenko zamotil in potolažil malo
račko, ki se je izgubila in ga zmoti-
la pri štetju ter pospravljanju njego-

vih reči? Kaj mislite, ga bodo prija-
telji počakali, ko bo vranček zaspal,
da se bodo skupaj odpravili na načr-
tovani izlet? Vas zanima, kako bo
Dokolenko pregnal zimo in kako se
bo spopadel s pasjo vročino?

Ob branju zgodb o vrančku vam
nikoli ne bo dolgčas.

 E. P. Š.

Poletno branje

Aktivnosti DBC
Društvo bibliotekarjev Celje (v nadaljevanju DBC)

je prostovoljna strokovna organizacija bibliotekarjev in
knjižničarjev na celjskem pokrajinskem območju. Dru-
štvo združuje knjižničarje iz Celja, Laškega, Žalca,
Velenja, Mozirja, Šentjurja, Šmarja pri Jelšah, Roga-
ške Slatine, Slovenskih Konjic, Hrastnika, Trbovelj,
Zagorja ob Savi in iz vseh manjših krajev v njihovi
okolici, kjer poleg splošnih knjižnic delujejo še šolske
in specialne knjižnice. Njegovi člani so tudi študenti
in upokojenci.

Člani društva imajo naslednje
ugodnosti:

- brezplačno članstvo v nekaterih večjih knjižnicah v
Sloveniji,

- popust pri plačilu kotizacije za seminarje in posve-
tovanja, ki jih organizira DBC ali ZBDS (Zveza
bibliotekarskih društev Slovenije),

- 20 % popust pri nakupu vstopnic izven abonmaja v

Slovenskem ljudskem gledališču Celje,
- 10 % popust pri nakupu publikacij Mohorjeve druž-

be Celje.
Člani prejemajo strokovno revijo Knjižnica.

DBC vsako leto v mesecu aprilu organizira tridnev-
no strokovno ekskurzijo za svoje člane, v jesenskem
času pa srečanje članov, ki poteka vsako leto v drugi
knjižnici. Poleg tega, da se vsaj dvakrat letno srečamo
na strokovnih predavanjih, se člani v pomladnem času
dobimo tudi na občnem zboru društva.

Knjižnica Velenje je bila 28. maja gostiteljica delav-
nice z naslovom Vsakdanje življenje uporabnikov drog:
knjižnica kot javni prostor zadrževanja uporabnikov
drog. V goste smo povabili dr. Ines Kvaternik in dr.
Vero Grebenc z Visoke šole za socialno delo ter Rado-
vana Zupančiča, univ. dipl. psihologa, specialista klinič-
nega svetovanja. Govorili smo o ravnanju z uživalci
drog v okviru opravljanja knjižničarske dejavnosti in
spoznali njihovo vsakdanje življenje. Delavnice se je
udeležilo 38 udeležencev iz celjske, koroške in dolenj-
ske regije.

 B. Z. J.

Obisk v
Romuniji

Kaj imata skupnega Romunija in ustano-
vitev celjske podružnice Bralnega društva
Slovenije (v nadaljevanju BDS)? Na prvi
pogled seveda ne prav veliko, vendar se v
ozadju skriva zanimiva zgodba. 

Na povabilo BDS (ustanovljeno 12. 10.
1995, ki pospešuje razvoj vseh oblik pisme-
nosti) sva se s kolegico udeležili tridnevne
delavnice za vodenje bralnih društev. Delav-
nica je potekala med 23. in 25. januarjem na
Fakulteti za psihologijo v romunskem uni-
verzitetnem mestu Cluj-Napocca. Odloči-

tev o potovanju z vlakom se je pričakovano
pokazala za izjemno nenavadno doživetje.

V letu 2007 se je ustanovila celjska podru-
žnica BDS. Ker je BDS že od leta 1996 čla-
nica Mednarodne bralne zveze (Internatio-
nal Reading Association) – neprofitna orga-
nizacija, ki združuje okoli 100.000 članov v
100 državah – delavnica pa je potekala prav
blizu Slovenije, sva se je lahko udeležili. 

Celjska podružnica ima sedež na Šolskem
centru Celje. Trenutno ima okoli 30 članov
in poleg občasih srečanj organizira v mese-
cu oktobru 2008 enodnevno posvetovanje
na temo Branje in ustvarjalnost. Posvetova-
nje bo vključevalo dve temi: prva je prosto-
časno branje od vrtca do pozne starosti (t.
i. bralne značke in bralni klubi), druga tema
pa je povezana z ustvarjalnimi dejavnost-

mi, ki potekajo v šolah ter so povezane z
branjem in interpretacijo leposlovja. 

Sama bom predstavila na posvetovanju
bralni projekt »Branje je žur, reading is cool«,
ki smo ga izvajali v Knjižnici Velenje v sode-
lovanju z British Council Slovenije in Gim-
nazijo Velenje. Bralni projekt bomo nadalje-
vali v naslednjem šolskem letu.

Če se vrnem na začetek in poskušam odgo-
voriti na zastavljeno vprašanje, lahko ugoto-
vim, da so še tako na videz različne stvari
pravzaprav zelo prepletene. Ali če citiram
avtorja Malega princa, »bistvo je očem nevid-
no«. 

 B. Z. J.
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Dolgoletni zvesti bralec in obiskovalec
velenjske knjižnice Ivo Gorogranc je nare-
dil vtis na vse zaposlene, ki se z njim sre-
čujejo v izposoji. Poznajo ga kot uglajene-
ga in prijaznega gospoda, ki že dolga dese-
tletja redno obiskuje police z leposlovjem
in strokovnim gradivom, po skrbnem izbi-
ranju si ob vsakem obisku običajno izpo-
sodi dve do tri knjige in jih prav tako skrb-
no vrača. Je neposredna priča zgodovine
velenjskega knjižničarstva od začetkov dru-
ge polovice prejšnjega stoletja, saj je bil še
med bralci knjižnice, ki jo je ustanovil in
vodil znani velenjski učitelj in pionir knjiž-
ničarstva v Šaleški dolini Fran Mlinšek.
Ivo Gorogranc je upokojenec od leta 1987,
bil je dolgoletni direktor velenjskega Stano-
vanjskega podjetja, zadnjih deset let pred
upokojitvijo pa je delal kot tajnik Obrtne-
ga združenja.

V več kot šestih
desetletjih vašega
bralskega staža bi
verjetno lahko s
knjigami, ki ste si
jih izposodili in pre-
brali, opremili spod-
obno knjižnico.
Kako daleč segajo
vaši spomini na
obiskovanje knjižni-
ce?
Knjige sem si pri-

čel izposojati proti
koncu štiridesetih let
prejšnjega stoletja iz
knjižnice na velenj-
ski osnovni šoli v sta-
ri konjušnici, ki jo je
vodil Fran Mlinšek.
Spominjam se tudi
nekdanje gostilne
Hudovernik, kjer je
danes tesarstvo, kjer
si je tudi bilo mogo-
če izposoditi knjige.
Potem so v Velenju
odprli knjižnico, če
se ne motim, je to
bilo leta 1950, v
poslovni stavbi na
Koroški cesti. V
soseščini je tedaj bil
Rudarski dom, čez
cesto pa so nekoliko kasneje zgradili nekda-
njo kino dvorano. Knjižnica je bila v pros-
torih nad dvorano, kjer so bile med drugim
seje delavskega sveta velenjskega rudnika,
stavbo pa danes uporablja Komunalno
podjetje. Tedaj sem po končanem uku delal
na rudniškem slikopleskarskem obratu in
dobil sem nalogo opremiti knjižnico z napi-
si. V rudniškem mizarskem obratu so izde-
lali knjižne police in omare. Na deščice iz
impregniranega temnega lesa sem s čopi-
čem na temno podlago z belo barvo izpi-
sal napise, s katerimi so bile označene poli-
ce z leposlovjem, strokovno literaturo ipd.
Kot bralec knjižnice pa sem tedaj dobil
člansko izkaznico s številko 78. Ta član-
ska številka me je spremljala tudi po selit-
vi knjižnice v prostore današnje Ljudske
univerze.

Kako obiskana je bila tista knjižnica? 
Obisk je bil presenetljivo velik. Branje je

tedaj bilo izjemno priljubljeno, knjižnica je
imela veliko podporo politične oblasti in
vodstva rudnika, še zdaleč pa jo niso obis-
kovali le učitelji in tedanji redki izobražen-
ci.  

Kako doživljate polstoletne spremembe pri
ponudbi in opremljenosti knjižnice, ki ste
jim bili priča? 
Razlike so ogromne. Med drugim so prej

knjižničarke vodile rokopisno evidenco
izposojenih knjig. Zdaj pa je računalniško
poslovanje z bralci, ni več dolgih vrst, vse
poteka gladko in tekoče in še pregled nad

izposojenim gradivom imam. Sam osta-
jam zvest knjigi v klasični tiskani obliki,
sodobne računalniške in digitalne ponud-
be knjižnice ne uporabljam. Med tem
časom so se izmenjale tudi številne gene-
racije bralcev in kot opažam, sem edini
redni obiskovalec knjižnice med tistimi
izpred petdeset in več let. Z nekaterimi
smo si izmenjevali informacije o prebra-
nih knjigah in spominjam se pokojnega
Franca Vrtačnika, ki je bil partizanski ofi-
cir in je spremljal vse knjižne novosti s
področja druge svetovne vojne. Kadar sva
se srečala, mi je vedno z navdušenjem in
poznavalsko v podrobnosti razlagal o kate-
ri od vojaških operacij, ki jo je ravnokar
zasledil v kakšni novi knjigi. 

Katero je vaše najljubše branje?
Od strokovne literature me zanima pred-

vsem slikarstvo in zgodovina, z zanima-

njem berem tudi biografije. Na policah z
leposlovjem pa najpogosteje segam po
romanih nemških pisateljev Hansa Kirsta
in Johanesa Maria Simmla, všeč mi je tudi
ameriška avtorica Jackie Collins, pred-
vsem njen roman Hollywoodčanke. Pre-
bral sem vse romane ameriškega pisatelja
Maria Puza, njegovega Botra večkrat.
Nekajkrat sem prebral tudi roman o ame-
riški mafiji in o zakulisju švicarskih bank
z naslovom Operacija out francoskega
romanopisca Pierra Reya, všeč mi je tudi
njegov roman Grk. Med dolgoletnim obis-
kovanjem knjižnice sem prebral vse knjige
s področij, ki me zanimajo, zato je moj
vsakokratni obisk namenjen predvsem poli-
cam s knjižnimi novostmi. 

Ali imate ob branju še kakšno ljubezen?
Že od otroških let sem rad risal in v

osnovni šoli mi je tedanji šoštanjski rav-
natelj De Costa svetoval, naj nadaljujem
šolanje na likovni akademiji. Žal za to ni
bilo denarnih možnosti, zato sem se sam
izobraževal. Dolga leta sem bil član Dru-
štva Šaleških likovnikov, z njimi sem več-
krat razstavljal. Še vedno slikam olja na
platnu, le da zdaj izključno po naročilu.
Največje povpraševanje je po mojih slikah
z motivi iz rudniških jam.

 S. G.

Pogovor z Ivom GorograncemKnjižnice po svetu

Zvesti bralec s člansko
izkaznico številka 78

Tradicionalna strokovna ekskurzija
Društva bibliotekarjev Celje nas je tokrat
popeljala v sončni Šibenik, zanimivo
mesto Počitelj, zgodovinski Mostar in
nazadnje še v Sarajevo.

Prav vsi smo bili navdušeni nad Mest-
no knjižnico Šibenik, ali kot se uradno
imenuje - Gradsko knjižnico »Juraj Šiž-
gorić«. Knjižnica, ki je  dobila ime po
hrvaškem pesniku in humanistu, nas je
navdušila takoj, ko smo vstopili vanjo.

Leta 2005 zgrajena moderna stavba se
nahaja v centru mesta na odlični loka-
ciji in s svojo impozantnostjo in skrbno
izbrano kombinacijo stekla in naravne-
ga kamna nedvomno očara. V treh nad-
stropjih nudi obiskovalcem (tudi občas-
nim turistom) prav vse, kar potrebujejo,
od osrednjega izposojevalnega pulta,
svetovanja, računalniških in študijskih
čitalnic, do resnično bogato založene-
ga avdiovizualnega oddelka, otroškega,
časopisnega, znanstvenega, domoznan-
skega oddelka ter prostora, kjer hranijo
redko in dragoceno gradivo, centra za
vizualno kulturo, ne manjka pa niti gale-

rija s stalnimi ali občasnimi razstavami
in prireditveni prostor. Pregledna, svetla
in prostorna knjižnica je resnično nekaj
posebnega in vsekakor vredna ogleda.
Če vas torej pot kdaj zanese v Šibenik,
se lahko tudi kot turist vpišete le za nekaj
dni in v tem času knjižnico in gradivo
tudi uporabljate.

Pot smo naslednji dan nadaljevali pro-
ti Bosni in Hercegovini, kjer smo si naj-
prej ogledali zanimivo islamsko mesto
Počitelj s svojo značilno orientalsko arhi-
tekturo, šolo (medreso), mošejo in viso-
ko razgledno trdnjavo. Le dobre pol ure
stran in že se sprehajamo po čarobnem
Mostarju, ki s svojim šarmom zagoto-
vo očara prav vsakega obiskovalca.
Občudovanje pogumnega skoka s pre-
novljenega mostu, ogled turške hiše in

sprehod po ulicah Mostarja so samo
nekatere od stvari, ki ustvarijo vtis, da se
je tukaj čas ustavil in vedno znova pri-
vabijo trume obiskovalcev.

Zadnji dan je bil na vrsti še ogled Sara-
jeva, kjer smo bili v veliki meri deležni
že pregovorno znane gostoljubnosti
domačinov, ki so nam že ob prihodu
zaželeli toplo dobrodošlico. Poleg ogle-
da običajnih znamenitosti smo se napo-
tili še v Osrednjo knjižnico (Biblioteka
grada Sarajeva), natančneje - v enega

od šestnajstih oddelkov, ki se nahaja v
središču mesta. Kljub nedelji so nam
prijazno razkazali t. i. centralni odde-
lek s študijsko čitalnico, ki je namenjen
odraslim. Med letoma 1992 in 1995, ko
je bilo Sarajevo obkoljeno, je bila unič-
ena stavba Narodne in univerzitetne
knjižnice. Pred vojno je imela knjižni-
ca okoli 300.000 enot gradiva, v vojni
je bilo uničenih okrog 100.000 enot,
arhiv, del poslovnih prostorov, tehnič-

ni inventar, skratka začeti so morali prak-
tično popolnoma znova. Od leta 1995
do danes jim je uspela delna avtomati-
zacija gradiva, matični del knjižnice pa

so preselili v nove prostore. Tudi bralci
so se vrnili, še več, obisk konstantno
narašča. Skratka, kljub vojnim grozo-
tam v preteklosti so s svojim delom in
dosežki zadovoljni in z optimizmom zre-
jo v prihodnost.

 M. P. S.

Strokovna ekskurzija 
Šibenik, Mostar, Sarajevo

Šibenik

Sarajevo
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Četrtek, 12. junij
16.30 Ljudska univerza Velenje

Informativni dan za višješolske in
visokošolske programe na Ljudski
univerzi Velenje v študijskem letu
2008/09 ter predstavitev študija
na daljavo

19.30 Knjižnica Velenje
Osrednja počastitev 500.
obletnice Trubarjevega rojstva

Petek, 13. junij
9.00 Tekmovališče ob Škalskem jezeru

Tekme za Pokal Slovenije v
preskakovanju ovir

od 19.00 dalje
TRC Jezero
Turistični teden - Poletje na Jezeru

Sobota, 14. junij
8.00 - 13.00   Cankarjeva ulica, Velenje

Bolšji sejem
8.00 - 13.00   Atrij KSC

Kmečka tržnica
8.00 Konovo

ZD Invalid - tekmovanje v pikadu,
kegljanju, streljanju z zračno
puško, ribolovu

9.00 Tekmovališče ob Škalskem jezeru
Tekme za Pokal Slovenije v
preskakovanju ovir

9.30 - 12.00   Titov trg
Turistični teden - Srečanje in
predstavitev regijskih in občinskih
turističnih zvez iz Slovenije 

10.00 - 11.30   Galerija Velenje
Ustvarjalne delavnice - Naredimo
skulpturo 

10.00 Kardeljeva ploščad
Žurček - otroški živ žav

11.00 Velenjsko jezero
Jadralna regata za Jezerski pokal
Slovenije     

16.00 Mestni stadion Velenje
Državno prvenstvo v atletiki za
mlajše mladince in mladinke (vse
atletske discipline)

18.00 Škale
Petje na vasi

od 19.00 dalje

Gostišče Pirh
Turistični teden Večer pod Lipco v
Šentilju

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski YU rock večer na prostem,
pod zvezdami 

Nedelja, 15. junij
9.00 Tekmovališče ob Škalskem jezeru

Tekme za Pokal Slovenije v
preskakovanju ovir

9.00 pred Rdečo dvorano v Velenju
Turistični teden 

9.30 pred večnamenskim domom v
Vinski Gori)
Za zdravo telo vsi na kolo (Velenje
- Dobrna)

10.00 Kavčnikova domačija v Zavodnjah
pri Šoštanju  Nedeljska muzejska
ustvarjalnica za otroke - Pomlad
na Kavčnikovi domačiji: Vsak je
lahko muzikant

16.15 Mestni stadion Velenje
Državno prvenstvo v atletiki za
mlajše mladince in mladinke (vse
atletske discipline)

Ponedeljek, 16. junij
18.00 Dvorana Centra Nova

Turistični teden; okrogla miza -
Turistične razvojne priložnosti
Mestne občine Velenje in Šaleške
doline

Torek, 17. junij
9.00 - 21.00   Hotel Paka, Velenje

Turistični teden - Poletni
kulinarični užitki

12.00 pred knjigarno Kulturnica
Predstavitev knjige in pogovor z
avtorjem - Andrej Predin: Na
zeleno vejo

Sreda, 18. junij
od 18. ure dalje

Hotel Razgoršek, Velenje
Turistični teden Dalmatinski večer

18.00 Glasbena šola FKK Velenje
Zaključna slovesnost šolskega
leta 2007/08 in podelitev
priznanj Šolskega centra Velenje
najboljšim dijakom

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-
informacijski center Mestne občine Velenje
(03/896 18 60).   

Sobota, 14. junij
08.00 Porezen 1630 m

Nedelja, 15. junij 
10.00 Kavčnikova domačija

Nedeljska muzejska ustvarjalnica
za otroke, Pomlad na Kavčnikovi
domačiji: "Vsak je lahko
muzikant"

15.00 Kozolec (bivši gasilski dom
Gaberke)
Srečanje preseljenih z območja
rudarjenja

Ponedeljek, 
18. junij
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Četrtek, 12. junij
20.00 Veteranska liga v malem

nogometu na umetni travi

Sobota, 14. junij
08.00 Nogometno igrišče v Šmartnem

ob Paki
Mladinsko tekmovanje GZ šaleške
doline in memorialno tekmovanje
v spomin na Tino, Kristino in
Matica

10.30 Hiša mladih
Otroška ustvarjalna delavnica

Nedelja, 15. junij 
07.00 Nogometno igrišče v Šmartnem

ob Paki
Člansko tekmovanje GZ šaleške
doline

X Pohod na Matajur svete gore
Organizator: Planinsko društvo
Šmartno ob Paki

ŠMARTNO OB PAKI

ŠOŠTANJ

VELENJE

Kdaj - kje - kaj

18. junij, ob 19.30 -
ščip  (polna luna)

Junij  (veliki traven)

12. četrtek - Janez

13. petek -  Anton

14. sobota - Vasilij

15. nedelja - Vid, Vitomir

16. ponedeljek - Beno,
Frančišpek, Jošt
mednarodni dan
beguncev

17. torek  - Rajner, 
Adolf, Lavra

18. sreda - Elizabeta, 
Feliks, Fortunat, 
Gregorij, 
Marcelijan,Marko

Vid (15. 6.) dežja ne daj, da
bo dobre žetve kaj.

Sveti Vid je češenj sit.

Sveti Vid, mučenec, goduje 15.
junija. Na Slovenskem je med
najbolj češčenimi svetniki. To kaže
že to, da je njemu posvečenih 41
cerkva in tudi veliko krajev nosi
njegovo ime. Prištevali so ga tudi
med 14 pomočnikov v sili. Pripo-
ročali so se mu v mnogih stiskah
za zdravje živcev in oči (vida),
zoper bolezni vidov ples in 
božjast, ob nevarnosti bliska in
ognja ter zoper kačji pik. Za nebe-
škega zavetnika so ga imeli kotlar-
ji, pivovarji, lekarnarji, mutci in
gluhci, rudarji pa tudi odrski igral-
ci in plesalci. Mučenje sv. Vida je
lepo upodobljeno na freski iz 16.
stoletja pod desno lopo v cerkvi
sv. Petra v Dvoru. 

Koledar imen

Lunine mene

Običaji

Pregovor

Oven od 21. marca do 20. aprila
Četudi vam zvezde v naslednjih dneh ne bodo najbolj naklonjene, boste prav
ob vsem, kar se vam bo dogajalo, znali povedati, da bi lahko bilo še huje in
da je tako tudi že bilo. Zato, ker boste težave reševali sproti in optimistično,
lahko računate na to, da bodo težave že kmalu začele kopneti. Kot lanski
sneg. Obrnjeni v prihodnost se boste začeli odločati za zelo pomembno naložbo,

ki bo življenje spremenila vam in celi družini. Dela boste imeli veliko, zato vam bodo misli vse
pogosteje bežale na morje in k počitnicam.  Še malo, pa bodo tu!

Bik od 21. aprila do 21. maja
Spremembe v življenju včasih pridejo pričakovano in načrtovano, včasih pa
krepko presenetijo. Vam se bo začelo dogajati slednje. Ker bodo pozitivne, boste
srečni. Vsak dan bolje se boste počutili, ko bodo začele za vaše delo deževati
tudi pohvale, pa sploh. Četudi tega ne boste pokazali navzven, bo  v vas vse
kipelo od razburjenja in navdušenja. Pozabili boste na vse napore in začeli krep-

ko misliti na prihodnost, v kateri imate ogromno načrtov. Če boste znali prav organizirati čas, so
prav vsi izvedljivi. Rezultati nekega preizkusa bodo veliko boljši kot pričakujete.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Že nekaj časa se je v vas nabiralo, sedaj bo končno počilo. Če hočete ali
nočete se vam partner močno odtujuje. Predvsem zaradi vas. Vse težje ga boste
prenašali, kar mu boste tudi krepko pokazali. Njegova reakcija bo povsem dru-
gačna kot ste pričakovali. Ni tako potrpežljiv, kot ste mislili. Film mu zna poči-
ti že v nekaj dneh. Šele, ko bo prišlo do tega, pa se boste znašli pred res

velikim problemom. Kam zdaj in kako naprej? V življenju si velikokrat stvari razlagate povsem po
svoje in poenostavljeno. Dejstvo pa je, da toliko kot dajete, tudi dobite nazaj. Vi pa že dolgo ne dajete
prav veliko. Počitnice? Zaenkrat še prekmalu, da bi se jih veselili.

Rak od 22. junija do 22. julija
Spet se vam bo začelo dogajati, da boste težko prenašali večino ljudi, ki vas
obkrožajo. V samoti pa vam tudi ne bo najbolje. To bi lahko pomenilo le to, da
bi bilo dobro z nekaterimi popolnoma pretrgati stike in si poiskati nov krog
prijateljev. S sodelavci bo težje, saj službe zaenkrat ne boste zamenjali, pa čeprav
boste o tem veliko razmišljali. Boste pa zato več naredili za to, da pridobite

manjkajoča znanja, da bi do spremembe službe sploh lahko prišlo. Čas je za to več kot ugoden.
Ljubezen? Lepo bo, ja.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Sploh ne boste več vedeli, kaj se dogaja z vami. Vse vam bo šlo na živce. Od
sodelavcev do vseh domačih. Pa ne bodo oni krivi za to, da se vam nekaj ni
izšlo tako kot ste si želeli. Še huje bo to, da ste bili čisto prepričani, da vam
bo uspelo. Pa vam ne bo tudi zato, ker ste se nekomu s svojim obnašanjem
tako zamerilo, da ne bo mogel preko tega. Žal pa je to človek, ki je bil v pro-

jektu, ki propada, zelo pomemben. Vam se seveda ni zdel, ker ste bili prepričani, da veste čisto vse.
Izkazalo se bo, da se je umazana igra odigrala povsem v tajnosti in na njo res niste mogli vplivati.

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Kar čez noč se vam bo življenje rahlo postavilo na glavo, saj boste imeli krep-
ko več dela. Že po nekaj dneh se boste počutili čudno, kot da ste bili prej
nekaj mesecev bolj kot ne "komot". Najhuje bo zamenjati ritem življenja v
spanju in količini dela. Po nekaj dneh se boste počutili slabo, kot  da ste na
pragu bolezni. Pa ne bo tako hudo. Le več spanja in zdravilnega počitka si

boste morali privoščiti. Vse slabo vas bo minilo, ko boste dobili plačilo za svoje delo, saj bo
poplačalo prav vse, kar boste preživljali skozi mesec. Misli vam bodo bežale k nekomu, ki se
vam zdi nedosegljiv. Je res?

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Precej nemirni boste, za kar bo kriv položaj planetov in malce tudi vi sami. Pred-
vsem zaradi nestrpnosti, ki jo čutite ob urejanju nekih uradnih zadev. Da res
ne gre čez noč, se bo treba enostavno sprijazniti, ker drugače pač ne gre. Ko
se boste končno umirili in pustili stvari toku, ki je pač normalen, bo šlo vse
lažje. Prepirljivost vas bo minila šele sredi prihodnjega tedna. Pazite pa, komu

boste razlagali svoje osebno življenje. Ni vse za vsaka ušesa. Nekateri lahko težave še bolj obrne-
jo proti vam. Družina vam bo v veselje in uteho.

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Kar nekaj časa ste vandrali naokoli, zato ni nič čudnega, da se boste  v nasled-
njih dneh najbolje počutili doma. Pa čeprav bo že krepko  dišalo po poletju,
bo po  ohladitvi, ki spet prihaja k nam, vaš najljubši kotiček kavč  v domači
dnevni sobi. Tudi zato, ker boste začutili, da se morate ustaviti, premisliti in
šele potem ukrepati. Nikar ne mislite, da boste rešitev našli v enem samem

dnevu, saj so se težave nabiralke kar nekaj let. Vsekakor vam bodo zvezde naklonjene na materi-
alnem področju, kjer lahko pričakujete velike spremembe na bolje. Tudi zato, ker bo nekdo porav-
nal svoj dolg do vas. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Nič slabega niste hoteli, a reakcije bodo obratne. Zdelo se vam bo, da je svet
znorel. Divje bo, kot že dolgo ne. Vsak dan vas bo presenetil  vsaj en dogodek,
o katerem niste niti razmišljali. Po nekaj dneh boste ugotovili, da je to zelo
naporno, zato boste začeli ustavljati konje. Pa ne bo šlo tako zlahka. Enostavno
je v vaše življenju prišel čas sprememb. Ali na bolje ali na slabše je še nemogoče

reči. Vsekakor bo tako, da bodo dobre strani imele tudi slabe in obratno. Želeli si boste, da bi spet
bilo tako kot nekoč. Vse bolj počasi. K temu lahko veliko doprinesete sami.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Spet boste delali isto napako; želeli si boste, da bi bilo vse po vaše in pri
tem tudi glasno vztrajali. Prav nihče ne bo imel moči, da vam zamaje vero
v to, kar si boste zapičili v glavo. Tudi partner ne bo prav dolgo vztrajal,
čeprav bo tudi on prepričan, da nimate prav. Zato se nikar ne čudite, če
boste opazili, da se vam izmika in da noče več niti slišati, da bi popustil

prav pri vseh odločitvah. Končno gre za zelo pomembne, ki bodo krepko zaznamovale življen-
je cele družine in to še nekaj let.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Odločili se boste, da je čas za zabavo in druženje. Zato boste veliko več časa
kot sicer preživeli izven doma. K sreči vam v naslednjih dneh tega ne bo nihče
ne očital in ne zameril. Celo privoščili vam bodo in to krepko. Boste pa zato
že kmalu začutili, da tudi takšno življenju ni tisto, ki si ga želite. Bolje bo šele,
ko si boste na celi črti priznali, kaj si sploh želite. Pa četudi boste to morali

skrivati pred javnostjo. Vseeno bo to, da boste bolj družabni dobro vplivalo na odnose s sodelav-
ci in dolgoletnimi prijatelji. Sploh na enega od njih. 

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Življenje se bo končno spet umirilo in s seboj povleklo kar nekaj težav, pred
katerimi ste si v preteklih dneh in tednih zatiskali oči. Sedaj boste vsak dan
bolj prepričani, da bo več mogoče obuditi čustev, ki so dolgo  umirala. Veliko
vprašanje je, če si to res želite, saj že dolgo niste srečni. A ker ste izjemno pri-
lagodljiv človek, vedno popustite. V nekaj dneh se zna zgoditi, da vam bo

počil film in boste partnerju povedali, kar si mislite. Ne zapirajte vrat, da vam ne bo krepko žal, saj
bosta morda prav v tem razgovoru odkrila, zakaj se odtujujeta. Le pogovorita se, saj se je nabralo
toliko nerešenih težav, da vas že dušijo. 

INDIANA JONES IN
KRALJESTVO KRISTALNE
LOBANJE 
(Indiana Jones and te Kingdom of the
Crystall Skull), akcijska pustolovščina,
123 minut. Režija: Steven Spielberg.
Igrajo: Harrison Ford, Karen Allen, Cate
Blanchett, Shia LaBeouf, John Hurt, Ray
Winstone, Jim Broadbent, Alan Dale idr.

Petek, 13. 6. ob 21.10
Sobota, 14. 6. ob 19.00 in ob
21.20
Nedelja,  15. 6. ob 18.00 in ob
20.20 

SWEENEY TODD:
HUDIČEV BRIVEC
(Sweeney Todd:The Demon Barber  of
Fleet Street)
Grozljivka, mjuzikl, 117 minut
Režija: Tim Burton. Igrajo Johnny Depp,
Helena Bonham Carter, Alan Rickman,
Timothy Spall, Sacha Baron Cohen,

Jamie Campbell Cohen idr.

Petek, 13. 6., ob 19.00

VESELE NOGICE
(Happy Feet) 
Animirana družinska komedija, 108 min-
ut. Režija: George Miller. Igrajo: Elijah
Wood, Robin Williams, Brittany Murphy,
Hugh Jackman, Nicole Kidman, Hugo
Weaving, Anthony LaPaglia, Magda
Szubanski, Miriam Mirgoyles idr.

Nedelja,  15. 6. ob 16.00 - otroška
matineja
Film ni sinroniziran v slovenščino! S
podporo Ministrstva za kulturo RS! 

V tednu od 20. 6. do 22.
6. napovedujemo: 
akcijsko pustolovščino IRON MAN, 
družinsko športno pustolovščino
SPEED RACER,  akomično dramo
ZBEGANI DELIRIUS, animirano
komedijo  RATATOUILLE 

K I N O   V E L E N J E  :: S P O R E D

- 13. junija 1982 so v Zavodnjah
nad Šoštanjem svečano proslavi-
li stoto obletnico delovanja
osnovne šole v kraju;

- Geodetska uprava Velenje je juni-
ja leta 1984 izdala drugo dopol-
njeno karto mesta Velenje;

- v nedeljo, 14. junija 1953, je veli-
ka večina prebivalcev Šaleške
doline prisostvovala svečanosti
ob otvoritvi velenjskega turistič-
nega jezera in restavracije Jeze-
ro, ki sta bila v znatni meri ureje-
na z udarniškim delom številnih
Velenjčanov in ostalih prebival-
cev Šaleške doline;

- 14. junija 1977 so na Titovem

trgu v Velenju postavili Titov
spomenik, delo hrvaškega kipar-
ja Antuna Augustinčića; svečano
so ga odkrili 25. junija na "osred-
nji slovesnosti v počastitev oblet-
nice Zveze komunistov in tovari-
ša Tita", na kateri je bilo okoli
20.000 ljudi;

- 15. junija 1985 so v Šmartnem
ob Paki zaključili obnovo doma
kulture;

- 15. junija 1992 je bila uradna
otvoritev novega velenjskega
športno-rekreacijskega centra
Jezero;

- 17. junija 1978 so v Šoštanju
prvič pripravili prireditev, ki so

jo poimenovali "Šoštanjska noč";
- v nedeljo, 18. junija 1967, je v

Bele Vode pripeljal prvi avtobus;
- 18. junija 1977 so pred zgradbo

sodišča v Velenju odkrili  kip
"Mejaši brez meja orožij" itali-
janskega kiparja Valleria Mirogl-
lia;

- v atriju Velenjskega gradu sta 18.
junija 2002 takratni slovenski
minister za evropske zadeve dr.
Janez Potočnik in veleposlanik
evropske komisije v Sloveniji
Erwan Fouere podpisala finanč-
ni memorandum ISPA za pro-
jekt, vreden 11 milijonov EUR, s
katerim so v občini Velenje in
Šoštanj do konca zgradili skup-
no čistilno napravo in del vodo-
voda;

- 19. junija 1960 je v Šoštanju
umrl kipar Ivan Napotnik, doma
iz Zavodenj pri Šoštanju; Napo-

tnik, ki še danes velja za enega
najboljših slovenskih kiparjev, je
oblikoval kamen, bron, mavec in
predvsem les. Najštevilnejši
Napotnikovi kipi so ženske figu-
re, pogosto čustveno in čutno do
erotičnosti stopnjevani akti, ki se
zajeti v leseno deblo vzpenjajo in
vrtinčijo, svoj pečat pa je Napo-
tnik dal tudi portretu;

- 19. junija 1985 so v Velenju sve-
čano odprli novo glasbeno šolo
Frana Koruna Koželjskega.
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 13. do 19. junija

Bele Vode 

Naredimo
skulpturo-spomenik

Velenje - V soboto, 14. junija,
od 10.00 do 11.30, bo  v Galer-
iji Velenje potekala  kreativna
delavnica, ki jo bo vodil likovni
pedagog Peter Matko. Namen-
jena je otrokom in mladini, v
delavnici pa bodo ustvarjali
skulpture iz lepenke, in podob-
nega materiala. 

VABILO V GORE:
- petek, 13. 6.: Porezen (PD

Velenje, sekcija Gorenje);  sob-
ota (14. 6.): Pohod bosih na
Goro Oljko ( PD Velenje, sek-
cija Premogovnik); Peca (PD
Velenje, sekcija komunalno
podjetje);Uršlja gora - Huda
luknja (PD Vinska Gora)
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NEUPORABNE avtomobile, kmetijske
stroje, staro železo, razne peči brez-
plačno odpeljemo. Elektromotorje
plačamo. Golijan Miladin, s.p., Velenje.
Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi od
povsod. Gsm: 031/836-378.
PREPROST moški želi po tej poti spoz-
nati iskreno žensko, staro do 35 let.
Gsm: 041/229-649.
SPOŠTOVANO dekle, če si želiš
iskrene zveze pokliči 38-letnega,
razočaranega, moškega. Gsm:
041/959-192.
SITUIRAN moški, 47-letni pravnik, želi
spoznati žensko, Slovenko ali
Neslovenko, staro do 45 let za skupno
življenje. Ag. Alan, gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
30-LETNA simpatična ženska iz Savinj-
ske doline želi spoznati prijatelja za
resno zvezo. Ag. Alan, gsm: 041/248-
647, www.superalan.si

OPRAVI! Popravi! Instruiram matem-
atiko in fiziko za osnovno in srednje
šole. Pripravljam za izpite. Gržinič
Armando "Jonela" izobraževanje Velen-
je. Gsm: 040/226-419, 040/977-474.

KROŽNO žago z delovno mizo (150 x
80 cm) prodam. Gsm: 041/667-641.
4 GUME kontinental, dim. 175x60x14,
prodam. Gsm: 041/667-641. 

VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan - Štanjel), Velenje
- Konovo, gsm: 031/749-671.
BOROVNIČEVEC, medenovec ter več
vrst jabolčnika in žganja prodam. Gsm:
041/344-883.

PRODAJA mladih nesnic, ki že nesejo
v nedeljo, 15. junija, od 8. do 8.30 v
Šaleku. Telefon: 02/8761-202.
BIKCA simentalca, težkega 160 kg,
prodam. Gsm: 031/398-506.
BREJO telico sivko prodam. Telefon:
5895-231.
PUJSKE težke od 30 do 40 kg prodam.
Telefon: 5885-570, gsm: 031/868-
931.

4-SOBNO stanovanje, 78 m2, v Nazar-
jah prodam. Gsm: 051/640-058.

NEPREMIČNINE

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

INSTRUKCIJE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč anon-
imnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski nasveti; 8.30 Poroči-
la; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasveti Olimpijskega komiteja
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški
nasveti; 17.45 Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poroči-
la; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbene
novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro;
8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
16.30 Poročila; 17.00 V Imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00
Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današn-
ji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30
Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poroči-
la; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 Policijs-
ka kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svi-
denje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poroči-
la; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45
Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poroči-
la; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današn-
ji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;  8.30 Poročila; 9.00 Strokovn-
jak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 18. junija:

TOREK, 17. junija:

PONEDELJEK, 16. junija:

NEDELJA, 15. junija:

SOBOTA, 14. junija:

PETEK, 13. junija:

ČETRTEK, 12. junija:
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041/624-775, 897-58-13
PRODAMO 

3-SOBNO STANOVANJE V
DOBRNI: 1. nadstropje, 87 m2, z
garažo, l. 2006. Cena 120.000 EUR
POSLOVNE PROSTORE V VELE-
NJU:  Pritličje, vel. 79,55 m2 in
79,50 m2, l. 1978. Cena 1083,33
EUR/m2 ( + 20% DDV)
2,5-SOBNO STANOVANJE V
VELENJU: 2. nadstropje (Tomšiče-
va cesta), 71 m2, l. 1960. Cena
87.000 EUR
3-SOBNO STANOVANJE V VELE-
NJU: 14. nadstropje (Gorica),
77,90 m2, l. 1977, opremljeno, del-
no obnovljeno, klima,  na sončni
strani, v bližini vrtca in šole, Cena
80.000 EUR

PRODAMO:
Nedograjeno hišo 200 m2 v Velenju,
Cesta na vrtače, 4. g. faza, letnik 1980,
parcela 746 m 2, cena 180.000 evr.
Hišo na lepi lokaciji v Kavčah, 180
m 2, parcela 4939 m2, letnik 1968,
možnost gradnje več hiš, cena
130.000 evr.
2 in POL -sobno STANOVANJE na
Cankarjevo v Šoštanju,  67 m2, pren-
ovljeno leta 2005, 2. nadstropje,
možnost nakupa podstrešja 70 m 2,
cena  90.000 evr
NOVO 3-sobno ELITNO stanovanje v
Šaleku v Velenju, modri blok, 2. nad-
stropje, popoldnoma vrhunsko opreml-
jeno, cena 160.000 evr.

INFORMACIJE:
ALSA - NEPREMIČNINE
Tomšičeva 10 a, Velenje, 041 299 919

Zdravstveni dom Velenje
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštova-
ni zavarovanci, obveščamo vas, da je
tel.: 112 rezervirana za službo nujne
medicinske pomoči. Na to telefon-
sko številko pokličite SAMO V NUJ-
NIH PRIMERIH, ko je zaradi bolez-
ni ali poškodbe ogroženo življenje in
je potrebno takojšnje ukrepanje eki-
pe za nujno medicinsko pomoč. Pogo-
vore na tej številki snemamo. Za
informacije v zvezi z reševalno služ-
bo kličite na telefonsko številko
8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekarna Center Velenje, Vodnikova
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na
recepte, predpisane istega dne. Ob
nedeljah in državnih praznikih je
organiziran odmor za kosilo od
13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

14.  in 15. junija - VESNA PUPIĆ
GABERŠEK, dr. dent. med. (delo
opravlja v dežurni zobni ambulanti,
Vodnikova 1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar - gsm
031/688-600. Delovni čas:
ponedeljek - petek od 7. do 14. ure;
Ambulanta za male živali in izda-
ja zdravil - ponedeljek, sreda in
petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Veterinarska p. Šoštanj:

Zobozdravniki:

Lekarna v Velenju:

DEŽURSTVA
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in prababice

MARIJE SLAPNIK
2. 11. 1923 - 2. 6. 2008

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste jo
pospremili na njeni zadnji poti. Še posebej hvala osebju Doma za varstvo odraslih Velenje, g.

Grošlju, dr. med., in g. Pirtovšku, dr. med., Pogrebni službi Usar ter pevcem. Hvala tudi
govorniku in gospodu župniku za opravljen obred in sveto mašo.

Vsi njeni

Odšla je naša dolgoletna sodelavka

ZDENKA DOBNIK
pravnica

Ohranili jo bomo v lepem spominu.

Sodelavci CENTRA ZA SOCIALNO DELO VELENJE

ZAHVALA

3. junija se je od nas poslovila

MONIKA FIJAVŽ
5. 12  1937 - 3. 6. 2008

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ji lajšali zadnje mesece življenja,
jo pospremili na zadnji poti in nam kakor koli stali ob strani v težkih trenutkih.

Vsi njeni

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče in dedi

FRANC KAVŠAK
Zavodnje

19. 11. 1920 - 24. 5. 2008

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje,
darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala sorodnikom, sosedom,

prijateljem in znancem, gospodu župniku, govornikoma, LD Velunja
za častno stražo in spremstvo ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: žena Ljudmila, sinovi Franc, Slavko, Milan ter hčerke Anica,
Jožica, Cilka, Štefka z družinami

Tvoje dobro srce več ne bije,
a spomin nate še vedno
nam kot zlato sonce sije …

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in prababice

ANGELE BRGLEZ
iz Zavodenj

30. 9. 1920 - 31. 5. 2008

se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste jo
pospremili na njeni zadnji poti k večnemu počitku. Posebna zahvala

velja Bolnišnici Topolšica, sestri Hedi, duhovnikoma za opravljen
obred, govorniku, oktetu Zavodnje in pevcem domačega cerkvenega

pevskega zbora.

Njeni najdražji

Hvala ti za dragoceni čas,
ko lahko bili smo s tabo!
Zdaj, ko si poslovila se od
nas, si delček nas 
odnesla s sabo!

V SPOMIN

IRŠIČ
Arnače 16, Šentilj

Kje sta starša naša?
Kje je vajin obraz …?

Kje so roke vajine, ki skrbele so za nas …?
Trupli vajini zemlja krije,srce vajino več ne bije,

v hladnem grobu mirno spita, bolečin več ne trpita.
Nam pa žalost srce trga, solza lije iz oči,

saj zlata mami, dragi oče,dom je prazen in otožen,
ker vaju več med nami ni.

Hvala vama za vse skrbi, dobroto,vedno bosta z nami ostala,
zato še enkrat - tisočkrat  HVALA …

Hvala vsem, ki nama stojite ob strani in obiskujete njun prerani grob.

Zelo vaju pogrešajo hčeri Sonja z Marjanom in Zdenka z Milanom, vnuki Žiga, Mitja, Nejc in Nika.

SONJA
+ 15. 5. 1936
† 13. 6. 2007

ALBERT
+ 19. 2. 1937
† 8. 10. 2006
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Izbiramo naj osebnost meseca maja

Bralci Našega časa in poslušalci
Radia Velenje izbirate naj osebnost

preko celega leta. Najprej bomo
opravili mesečne izbore, decembra

pa na osnovi zmagovalcem posa-
meznih mesecev še letni izbor. Naj
osebnost leta bomo razglasili na veli-
kem silvestrovanju tik pred polno-
čjo zadnji dan v letošnjem letu.

Zdaj smo torej  že pri mesecu maju
in pred vami so predlogi za ta mesec.
Za predlagane kandidate boste lah-
ko glasovali na kuponih Našega časa

in vsak dan malo pred 17. uro na
valovih Radia Velenje po telefonu
897 5003 ali 897 5004. Upoštevali
bomo vse vaše kupone, ki bodo v
naše uredništvo prispeli do torka,
17. junija.

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 3, bomo izžrebali  dva kom-
pleta za nego pokrovitelja Drogerije in parfumerije Beauty World   Nagrajen-
ci prejšnjega tedna pokrovitelja Drogerije in parfumerije Beauty -  izdelka  za
plažo prejmeta Marjana Peternel, Andraž 107, Polzela in Rezka Hojan ,
Kavče 34 b, Velenje.

Sergej Rus,
zdravnik (odličen zdravnik in
požrtvovalni človek; prisluhne
pacientom in jim skuša pomagati;
velik strokovnjak, a preprost in pri-
jazen človek)

Marjanca
Kamenik,
glavna sestra v Zdravstvenem
domu Velenje (požrtvovalna in
prizadevna pri svojem delu in
številnih humanitarnih društvih)

Marjan Pušnik, 
trener  Rudarja (Čnakso moštvo je
ponovno popeljal v prvo ligo)

Kupon za naj osebnost maja 3
Predlagam ______________________________________

Obrazložitev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj naslov _____________________________________

_______________________________________________

Tatjana Podgoršek

Velenje, 6. in 7. junija - Minuli
petek in sobota sta v Velenju mini-
la v znamenju srečanja zaposlenih
komunalnega gospodarstva Slove-
nije. Približno 3000 jih je prišlo iz
74 komunalnih podjetij in družb,
Komunalno podjetje Velenje pa se
je izkazalo kot odličen organiza-
tor in kot podjetje z najuspešnejši-
mi udeleženci.  

Letošnje srečanje so razdelili na
dva dela: na strokoven posvet ter na
športna in delovna tekmovanja. Na

strokovnem posvetu vodstvenih ter
vodilnih in strokovnih delavcev
komunalnega gospodarstva minu-
li petek v velenjski glasbeni šoli je
beseda tekla o investiranju v komu-
nalno infrastrukturo. Dobra izbi-
ra priznanih predavateljev  in pred-
vsem zelo aktualna tema so nanj
privabili več kot 130 udeležencev.
Ta dan so na osrednjem prizorišču
srečanja, na RTC Jezero, odprli
tudi razstavo proizvajalcev opre-
me in znanja s tega področja. 

Najbolj živahno pa je bilo seveda
dan kasneje, ko so na prizorišče že

kmalu po šesti uri zjutraj prišle
prve ekipe udeležencev delovnih
in športnih tekmovanj. Svoje spre-
tnosti, znanje in zmogljivosti so

preizkušali v kar 25
različnih discipli-
nah na različnih

lokacijah v Velenju ter Šoštanju,
od tega v 16 športnih, na petih
delovnih in v nekaterih šaljivih tek-
movanjih. Na prizoriščih je bilo
"vroče", ob njih pa se je razlegalo
bučno navijanje. Ob koncu so se
znova najbolj veselili tekmovalci

in tekmovalke organiza-
torja srečanja - Komu-
nalnega podjetja Velenje
pred ekipami Komunal-
nega podjetja Ptuj in
Kostak Krško. 

Kljub razmočenemu
terenu in posameznim
dežnim kapljam med tek-
movanjem je srečanje
uspelo v vseh pogledih.
Da je tako, zgovorno pri-
ča dejstvo, da tokratni
organizatorji niso preda-
li prapora organizatorju
srečanja komunalnega

gospodarstva Slovenije prihodnje
leto. "Tekmovalci, tekmovalke in
njihovi spremljevalci so zapuščali
Velenje z najboljšimi vtisi. Skupni
imenovalec komentarjev, ki smo jih
slišali z vseh strani, je bil : boljše ne
more biti. Zato sedaj za nami noče
nihče prevzeti tako zahtevne nalo-
ge. Je pa res, da je tekmovanje od 74
komunalnih podjetij v Sloveniji tako-
le sposobno izvesti le 12," je pove-
dal predsednik organizacijskega
odbora mag. Branko Naveršnik.

 

Boljše ne more biti
Na komunalnih igrah znova najboljša ekipa
Komunalnega podjetja Velenje - Za zdaj še ni
znano, kdo bo organizator naslednjega srečanja
zaposlenih komunalnega gospodarstva Slovenije

Po 50 letih skupnega zakonskega življenja sta 17.
maja znova stopila pred oltar in matičarja Franc in
Marija Vinder iz Črnove. Cerkveni obred je bil v
cerkvi v Vinski Gori, civilni pa v gostišču Hren, kjer
se je slavje nadaljevalo.

Marija se je rodila leta 1933 na Graški gori v dru-
žini Sešel. Bila je še čisto majhna, ko je tragično
izgubila očeta. Leta 1954 sta se z mamo preselili v
Črnovo in kupili majhno posestvo.

Franc se je rodil leta 1928 v Črnovi. Bil je peti od
šestih otrok. Leta 1951 je šel v rudnik v Velenje,
kjer je delal tri leta. Bil je naslednik kmetije in tako
je moral pustiti službo in poprijeti za delo. Oziral
se je za dekleti, kmetija pa je potrebovala pridne,
delovne roke in taka je bila Marija. Poročila sta se
17. maja 1958. Rodili so se jima štirje otroci. Žal je
tretji otrok Slavko umrl, star komaj enajst dni. 

Živela sta skromno in delavno, saj sta zgradila vse
na novo. Bila pa je ljubezen, spoštovanje in zvesto-
ba. Franc je pel pri cerkvenem zboru več kot 40 let.
Pel je tudi pri gasilskem zboru in invalidskem zbo-
ru v Žalcu. Dobil je zlato Gallusovo značko. Igral
je harmoniko na ohcetih, bil pri humoristih in stran-
ki šaljivcev.

Sedaj sta srečna, saj so si njuni otroci ustvarili
poštene družine. Hčerka Milica je prevzela kmeti-
jo z zetom Francijem in se lepo razumejo. Sin Fran-
ci si je ustvaril družino v Gotovljah, sin Martin pa
na Ponikvi. Imata šest vnukov. 

Franc in Marija še vedno pridno delata na kme-
tiji. Vesela sta, kadar so vsi skupaj doma. Takrat
oče Franc, sin Franci in vnuk Simon skupaj zaigra-
jo na harmoniko.   

 

Zlatoporočenca
Franc in Marija Vinder

Ženska ekipa podjetja PUP
Velenje med vlečenjem vrvi

Na tekmovanju v hoji s hoduljami so slavili Ptujčani.
Na tekmovanju v varjenju sta 

premočno zmagala Jože Ževart in Anton Pirečnik. 

Ekipni zmagovalci - tekmovalci Komunalnega podjetja Velenje




